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Requerimento Nº 121/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado o serviço de substituição do poste de madeira na avenida Graciliano Ramos, altura do número 19, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 122/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na avenida Gonçalves Dias, altura do número 137, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 123/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de afundamento na rua Martins Fontes, altura do número 10, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 124/2024
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo ao Ilustríssimo Secretário da Receita Municipal, para que solicite ao setor de Fiscalização que notifique a Empresa Petrobras, responsável pela área, localizada entre as ruas Epitácio Pessoa, viela Osvaldo Cruz e rua Osvaldo Cruz, para que providencie construção de muro e calçada na rua Epitácio Pessoa e construção de muro na viela Osvaldo Cruz localizadas no Jardim Itapuã- neste Município.

Requerimento Nº 126/2024
Autoria: Edson de Souza Moura, Gilberto Aparecido do Nascimento
Assunto: Seja oficiada a Empresa MRS Logística, no sentido que providencie implantação de Cancelas Automáticas e sinalização de advertência semafórica, na passagem de nível ferroviária, localizada na Rua Nossa Senhora D'Ajuda, bairro Vila Japão- neste Município, como também nas demais passagens de níveis ferroviária localizadas no Município de Itaquaquecetuba. 



