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Requerimento Nº 128/2024
Autoria: Edimar Candido de Lima
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência a poda de árvore na Rua Indiana em frente ao número 65, localizado no Bairro Jardim Campo Limpo.

Requerimento Nº 129/2024
Autoria: Edivan Olinda de Sousa
Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃO DO POSTE DE MADEIRA, localizado na Rua Padre Cícero, 86, no Bairro Jardim Carolina, e que informe qual é a previsão para troca do poste.

Requerimento Nº 130/2024
Autoria: Edivan Olinda de Sousa
Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na Rua Jatobá, 43, Jardim Viana, neste município.

Requerimento Nº 131/2024
Autoria: Edivan Olinda de Sousa
Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na Rua Penedo, 200, Jardim Viana, neste município.

Requerimento Nº 132/2024
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo ao Ilustríssimo Secretário da Receita Municipal da Receita, para que solicite ao setor de Fiscalização que identifique e notifique, os proprietários dos lotes Localizados na Estrada Municipal Pascoal Presto, Estrada da Figueira, localizadas no bairro Rio Abaixo e Caminho do Porto, Localizado no bairro Jardim Karine, nesse Município, no sentido que executem a construção de muros, calçadas e limpeza dos matos dos terrenos.

Requerimento Nº 133/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo à Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de afundamento na avenida Otto Maria Carpeux, altura do número 149, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 134/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo à Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica entorno da caixa de inspeção da Companhia, localizada na rua Arapiraca, altura do número 37, bairro Jardim Napoli, neste município.


Requerimento Nº 135/2024
Autoria: Cesar Diniz de Souza
Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, estudos sobre a implantação de um Instituto de Criminalista IC e do Serviço de Verificação de Óbito SVO, bem como o aumento de viaturas da Policia Militar e seu efetivo no município de Itaquaquecetuba. 



