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Requerimento Nº 144/2024
Autoria: Manoel Missias da Silva
Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie a SUBSTITUIÇÃO DO POSTE DE MADEIRA, localizado na rua Serra Escalvada Nº 83 no Bairro Jardim São Jerônimo, e que informe qual é a previsão para remoção do poste.

Requerimento Nº 145/2024
Autoria: Diego Gusmão Silva
Assunto: Requerendo ao setor responsável da empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S/A, no sentido de que se providencie, em caráter de urgência, a poda de árvore envolto aos fios de energia, na Rua Leiria, alturas 103, no bairro Chácara Cuiabá, neste município.

Requerimento Nº 146/2024
Autoria: Diego Gusmão Silva
Assunto: Requerendo ao setor responsável da empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S/A, no sentido de que se providencie, em caráter de urgência, a troca do poste de madeira por poste de concreto na Rua Padre Cícero, alturas 78, no Jardim Carolina, neste município.

Requerimento Nº 147/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize análise técnica e reparos de malha asfáltica acometida de afundamento com vazamento da galeria, na rua Coelho Neto, altura do número 210, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 148/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de 10 árvores sobre a rede de energia elétrica, na Praça Coelho Neto, localizada na rua Coelho Neto, altura do número 234, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 149/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize análise técnica e reparos do passeio público acometido de afundamento do solo e vazamento, localizado na rua Coelho Neto, altura do número 231, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.



