ORDEM DO DIA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 25 de agosto de 2015.

a) Em Discussão Única Moção nº 20/2015, de autoria do Vereador Roberto Letrista de Oliveira, que “Dispõe aplausos aos CORRETORES DE IMÓVEIS, 2ª REGIÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO”.

b) Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2015, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”

c) [bookmark: _GoBack]Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2015, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”

d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 76/2015, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Praça no Parque Piratininga"

e) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 77/2015, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca e Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Institui a Semana de Proteção aos Animais, no âmbito do Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”.

f) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 78/2015, de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix, que “Dispõe sobre denominação de Praça no Bairro Jardim Amazonas"

g) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 67/2015, de autoria do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito, que “Dispõe sobre a denominação de Travessa, no Bairro Parque São Pedro"

h)  Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 68/2015, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Considera de Utilidade Pública a Sociedade Amigos de Bairro Jardim Itaquá”

i) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 71/2015, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Travessa, no Bairro Parque Piratininga"

j) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 72/2015, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 3218, de 14 de julho de 2015

k) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 73/2015, de autoria do Vereador  Edson de Souza Moura,  "Dispõe sobre tornar oficial e incluir no calendário cultural do município a comemoração do dia 24 de dezembro, denominado "Natal Feliz" no Parque Piratininga"

l) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 74/2015, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida,  "Denomina Travessa Capão Bonito, a travessa que fica entre as Ruas Capão Bonito e Ourinhos, na Vila Virgínia"

m) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 75/2015, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a denominação de Praça, no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências"


GP, em 25 de agosto de 2015.


VER. WILSON DOS SANTOS
Presidente




