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Requerimento Nº 150/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo à Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de 02 árvores sobre a rede de energia elétrica, na Praça localizada na avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.947, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 151/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo à Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de afundamento na avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.171, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 152/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo à Direção da Sabesp, para que viabilize o serviço de reparos da malha asfáltica sobre a tampa da galeria na avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.805, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 153/2024
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar a Empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, para que providencie a Troca do Poste de madeira, que está localizado na Rua Mário de Andrade, no Bairro Pq. Residencial Marengo, CEP 08594-150, neste Município de Itaquaquecetuba.

Requerimento Nº 154/2024
Autoria: Edimar Candido de Lima
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, para que providencie em caráter de urgência, a poda de árvore na Rua Pixinguinha em frente ao número 482, localizada no Bairro Maragogipe.

Requerimento Nº 155/2024
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita, ao PROCON, ao Diretor Superintendente Estadual de Operações da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - EBCT de São Paulo, o Gerente da Agência da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT em Itaquaquecetuba no sentido de notificar a EBCT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  Correios, visando providenciar a inclusão do Bairro Residencial Jasmim localizado neste Município, para entregas pois o bairro não está caracterizado como área de risco



