

ORDEM DO DIA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 18 de outubro de 2016.

a) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 96/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dá nova redação ao artigo 5º da Lei Municipal nº 3020, de 01 de março de 2013”
b) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 97/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a oficialização de Ruas na Vila Celeste, no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”
c) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 155/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a denominação de Ruas no Bairro Residencial Promissão, no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”
d) [bookmark: _GoBack]Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 156/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal”
e) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 166/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre a denominação de Creche Comunitária”
f) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 167/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Rua no Bairro Parque Piratininga”

GP, em 17 de outubro de 2016. 




VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente
