Correspondências  - 35ª Sessão Ordinária de 2016

Correspondência Recebida nº 115/2016
Autoria: Ministério dos Transportes
[bookmark: _GoBack]Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 117/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 64/2016 de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix - Requerendo do Ministério dos Transportes, o Governador do Estado, a Concessionária MRS – LOGÍSTICA S/A, e demais Secretarias Municipais competentes para ciência. Se existe plano para recuperação da área afetada, localizada na passagem (Buraco do Gibi) na Rua Santa Rita de Cássia no Bairro da Vila Japão sobre os trilhos da ferrovia administrada pela Empresa MRS – Logística S.A. Com cópia às autoridades municipais.

Correspondência Recebida nº 116/2016
Autoria: Casa Civil
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 118/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 67/2016 de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix - Requerendo informações referente o plano de recuperação das áreas degradadas pela Empresa SPMAR durante a construção do Rodoanel no Bairro Vila Japão neste Município.

Ofício nº 578/2016, da Secretaria Municipal de Segurança Urbana, encaminhando Relatório das Estatísticas e Atendimento realizado pelas Repartições desta Secretaria, no período de 2013 a 2016 e para demais providências julgar necessárias.
