26ª Sessão Ordinária de 2015

Requerimento nº 66/2015
Autoria: Wilson dos Santos
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, providências no sentido de realizar ronda noturna e limpeza de entulhos entorno do CEMI.

Requerimento nº 67/2015
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Requerendo do Secretário de Estado da Saúde, à Diretoria Técnica de Saúde do DRS I, informações referente ao serviço de hemodiálise no município. Com cópia ao Sr. Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde, Conselho Municipal de Saúde e ao Deputado Estadual Luiz Carlos Gondim.

Requerimento nº 68/2015
Autoria: Roberto Carlos do Nascimento Tito
Assunto: Requerendo da SABESP, informações e providências tomadas no sentido de restaurar as calçadas, devido as obras realizadas pela Concessionária.

Requerimento nº 69/2015
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Requerendo  do Ministério dos Transportes, Governador do Estado SP, MRS Logística, informações referente manutenção na passagem do Buraco do Gibi, localizado na Rua Santa Rita de Cássia, no Bairro Vila Japão, sobre os trilhos da ferrovia administrada pela MRS Logística S.A.

Requerimento nº 70/2015
Autoria: Roque Levi Santos Tavares
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, que informe a real situação cadastral que se encontra a área ocupada por mais de 200 famílias, e que está localizada entre as Ruas Maringá e Londrina. Se existe cadastramento pela Secretaria de Habitação.

Requerimento nº 72/2015
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requer informações sobre o policiamento no Parque Piratininga ao Governador do Estado, Geraldo Alckim, Secretário de Segurança do Estado de São Paulo com cópia ao Prefeito Municipal Mamoru Nakashima, ao Comandante Municipal de Segurança , Alexandre Siqueira e a Comandante da 35º BPM/M Tenente Coronel  PM Fabiana Bergamin.
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