

ORDEM DO DIA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 25 de outubro de 2016.


a) Em Discussão Única Requerimento nº 75/2016, de autoria do Vereador José Henrique Genésio, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, que informe quais providências estão sendo tomadas para que atualize nosso Plano Estratégico de Desenvolvimento (Plano Diretor Municipal) da Lei Complementar nº 131 de 01/11/2006.
b) Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”
c) [bookmark: _GoBack]Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 168/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre a denominação da UBS do Parque Pequeno Coração” 
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 170/2016, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Institui e incluir no Calendário de Eventos do Município o “Dia Municipal do Lions Clube”

GP, em 24 de outubro de 2016. 




VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente
