

ORDEM DO DIA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 22 de novembro de 2016.

a) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 171/2016, de autoria do Vereador Arnô Ribeiro Novaes, que “Declara de Utilidade Pública a Associação “Frente da Luta pela Moradia de Itaquaquecetuba”
b) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 172/2016, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Institui no Município de Itaquaquecetuba a Quinzena Municipal de Doação de Sangue, e dá outras providências”
c) [bookmark: _GoBack]Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 173/2016, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Considera de Utilidade Pública a Associação Avalanche Pentecostal”
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 174/2016, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a regulamentar, no âmbito do Município de Itaquaquecetuba, as parcerias entre a Administração Pública Municipal e as Organizações da Sociedade Civil, em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 13019, de 31 de julho de 2014”



GP, em 21 de novembro de 2016. 




VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente
