

ORDEM DO DIA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 06 de dezembro de 2016.

a) Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2016, de autoria do Vereador Roberto Letrista de Oliveira, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense à Excelentíssima Senhora Renata Abreu – Deputada Federal” 
b) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 179/2016, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Considera de Utilidade Pública a Igreja Pentecostal Jesus é a Videira”
c) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 25/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Regula o procedimento para aplicação do art. 1276 do Código Civil – Instituto do Abandono e dá outras providências”
d) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 54/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre a instalação de câmeras de vídeo e monitoramento em locais de grande circulação de pessoas, no âmbito do Bairro do Parque Piratininga, no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências’
e) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 95/2016, de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura e Roberto Letrista de Oliveira, que “Dá nova redação ao § 3º do artigo 5º e artigo 8º e Parágrafo Único da Lei Municipal nº 3029, de 08 de maio de 2013”
f) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 175/2016, de autoria do Vereador Celso Heraldo dos Reis, que “Considera de Utilidade Pública a AMAI – Associação de Amigos dos Autistas, Incondicionalmente Azul”

GP, em 05 de dezembro de 2016. 
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