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I N D I C A Ç Ã O Nº        1291           /2016
Considerando que a Avenida Ítalo Adami, altura do nº 1420, uma das vias de tráfego intenso, dando acesso a muitos bairros e cidades vizinhas; 

Considerando que em dias de chuva tem causado grandes transtornos como alagamentos e enchentes;

Considerando que nas proximidades tem prejudicado a passagem dos alunos de diversas Escolas na Região bem como os frequentadores da Padaria Vizela e o comércio local;

Considerando a grande dificuldade dos transportes coletivos em trafegarem a referida Avenida, muitas vezes, o ponto de ônibus tem sido realizado em frente à Padaria Vizela;

Considerando que os veículos de passeio bem como os pedestres fazem o desvio do local, em razão das dificuldades citadas;

Considerando que essas águas pluviais, podem estar contaminadas, podendo causar doenças como leptospirose, hepatite, diarréias, dentre outras, nos munícipes.
INDICO À MESA, nos termos regimentais, seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Vossa Excelência, providências junto ao Governo do Estado de SP, ao Governo Federal, medidas urgentes para obtenção de recursos, no sentido de realizar serviços de captação das águas pluviais, assim, sanando o problema de alagamentos e enchentes, atendendo uma reivindicação antiga dos moradores da região.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 12 de dezembro de 2016.
MARIO LUCIO DA SILVA

Vereador
