PORTARIA N.º $NUMERO$, DE $DATAATUALEXTENSO$
$ASSUNTO$.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, usando das  atribuições que lhe são conferidas por Lei, especialmente as previstas no inciso VI, do artigo 18, do Regimento Interno,

RESOLVE:

I – CONCEDER, nos termos do artigo 140, da Lei Complementar nº 64/02, aos servidores: SERGIO LOPES JUNIOR, RG. n.º 17.999.595-9, CHEFE DE SEÇÃO DE COMPRAS E ALMOXARIFADO, provimento em Comissão, referência “23”, da escala de vencimentos “02”, SIDNEI APARECIDO DE SOUZA, RG. nº 29.472.428-X, DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, provimento em Comissão, referência “28”, da escala de vencimentos “02” e ELZA YUKO NISHIO, portadora do RG. nº 21.941.134-7, CHEFE DE SEÇÃO DE COMISSÕES, provimento em Comissão, referência “23”, da escala de vencimentos “02”, GRATIFICAÇÃO, na base de 05% (cinco por cento), sobre o vencimento dos funcionários, conforme apurado no Processo nº 094/05;

II – DETERMINAR ao Departamento de Administração, através da Seção de Recursos Humanos, que proceda as anotações no prontuário dos servidores e ao Departamento de Contabilidade e Finanças, que efetue os cálculos, nos termos da legislação vigente;

III – As despesas decorrentes com a execução da presente portaria correrão à conta de verbas próprias consignadas em orçamento, suplementadas se necessário;

IV – Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 03 de janeiro de 2005.

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, em 23 de maio de 2005.

VER. ROQUE LEVI SANTOS TAVARES

PRESIDENTE
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