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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº           02                /2017.

“Moção de Aplausos e Congratulações aos Padres Giovanni Cosimati e Leandro Machado Silvestre, pela celebração da Santa Missa pela Cidade”.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

Este Vereador esteve presente no dia 02 de janeiro de 2017, na Solenidade da Santa Missa pela Cidade de Itaquaquecetuba, celebrada pelos Ilustríssimos Padres Giovanni Cosimati e Leandro Machado Silvestre, na Paróquia Santos Apóstolos localizada na Rua Capela do Alto n° 86 no Bairro Vila Virgínia. 
Na oportunidade, o Reverendo, Fiéis e Autoridades presentes, rezaram pelo crescimento do município, pedindo proteção ao seu povo, forças aos eleitos para lutar por uma cidade que tenha capacidade de acolhimento humanizado e pautado nos direitos e deveres de cada cidadão, sobretudo, daqueles que se dedicam às realidades sociais desafiadoras na cidade. Uma ação pioneira da Igreja Católica pautada na fé cristã.
Esta celebração contou com a presença do Prefeito Municipal de Itaquaquecetuba Dr Mamoru Nakashima e dos Vereadores Rolgaciano Fernandes Almeida, Cesar Diniz de Souza e Adriana Aparecida Félix.
Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades regimentais, REQUEIRO que fique constando na Ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplausos e Congratulações aos Padres Giovanni Cosimati e Leandro Machado Silvestre, pela celebração da Santa Missa da Cidade, a quem será enviada cópia da presente Moção na Rua Capela do Alto, n° 86, Bairro Vila Virgínia – Itaquaquecetuba/SP.
         Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 06 de fevereiro de 2017.

ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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