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REQUERIMENTO Nº  05  /  2017
Autoria:

David Ribeiro da Silva
Assunto:

Desassoreamento do Rio Tietê em Itaquaquecetuba

Egrégio Plenário:
Considerando os rotineiros transtornos que acometem os Bairros lindeiros ao Rio Tietê no município de Itaquaquecetuba, sobretudo a Vila Japão, Vila Maria Augusta, Vila Sônia, Campo da Venda, Jardim Itaquá, Jardim Fiorelo que durante a temporada de chuva são intensamente castigados pelas cheias, gerando severos transtornos à circulação de veículos e pessoas e elevados prejuízos materiais;
Considerando que após o recuo das águas, esta população fica exposta a alto risco de contaminação, a inúmeras doenças e ao aumento na incidência de acidentes como afogamentos, lesões corporais e choques elétricos. 

Considerando também a proliferação dos vetores de doenças, como ratos e mosquitos, e de picadas de animais peçonhentos, como aranhas, escorpiões e cobras.

Considerando que as cheias prejudicam o sistema de drenagem do município que tem no Rio Tietê seu principal coletor de águas pluviais (as cheias do Jardim Zélia são um exemplo disso).
REQUEIRO À MESA, obedecidas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário, que se digne a Oficiar ao DAEE para que informe:

1. Quais as obras realizadas a montante (em relação à Itaquaquecetuba) e a previsão de quando a limpeza e desassoreamento do Rio alcançará o município de Itaquaquecetuba.
2. Quantas frentes de trabalho estão envolvidas no serviço de limpeza e qual é o estágio atual do cronograma de obras.
3. Qual a atual condição de escoamento à jusante do Rio, entre a foz do Córrego Três Pontes e a Barragem da Penha? 
Por derradeiro, requeiro que o Exmo. Senhor Prefeito e o DD Secretário Municipal de Meio Ambiente sejam cientificados deste expediente mediante cópia.

Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 06 de fevereiro de 2017.

David Ribeiro da Silva 
(David Neto)

Vereador
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