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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº 05/2017

“Requer o encaminhamento de Expediente contendo Votos de Aplausos ao Prefeito eleito de Itaquaquecetuba, Dr. MAMORU NAKASHIMA, seu Vice-Prefeito MÁRIO LÚCIO DA SILVA, O MÁRIO CHARUTINHO, extensivo à sua Equipe de Campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
            O Vereador que o presente subscreve, vem nos termos regimentais, após aquiescência do plenário REQUER da Digna Mesa Diretora que autorize envio de Expediente, contendo Votos de Aplausos ao Prefeito eleito de Itaquaquecetuba, Dr. MAMORU NAKASHIMA, seu vice-prefeito MÁRIO LÚCIO DA SILVA, O MÁRIO CHARUTINHO, extensivos à sua Equipe de Campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
JUSTIFICATIVA

             O Município de Itaquaquecetuba-SP, importante Cidade da Região do Alto Tietê, numa demonstração de competência democrática, elegeu para prefeito um cidadão de grande competência administrativa, política e com significativa representatividade, tendo sido eleito com 63,09% % dos votos, ou seja, um total de 103.098 votos.
             Dr. MAMORU NAKASHIMA, representa fielmente a democracia do processo eleitoral, um dos mais legítimos que temos no País. O político recebeu votos de mais de 103 mil eleitores, que contarão com sua gestão entre os anos de 2017 e 2020. Ciente da importância da função que ele terá neste segundo mandato como homem público, envio votos de muito êxito, ao passo em que almejo profícuo mandato. O povo da nossa querida cidade reconduziu-o à condição de Prefeito Municipal, numa verdadeira festa democrática e de esperança de uma grande gestão.
                Tendo em vista a importância do acontecimento para a nossa querida Itaquaquecetuba, esta Casa congratula-se com o Prefeito reeleito no primeiro turno e sua equipe de trabalho pela significativa vitória no pleito próximo passado.
                Solicito as providências de praxe no sentido do encaminhamento aos homenageados na forma proposta na presente propositura.

                                Plenário Vereador Maurício Alves Brás, 06 de Fevereiro de 2017.
ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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