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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº   06  /2017
“Votos de Aplausos à Prefeita eleita de Santa Isabel, FÁBIA DA SILVA PORTO ROSSETI, A FÁBIA PORTO, e seu Vice-Prefeito DR. CARLOS CHINCHILLA, extensivo à sua equipe de campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
REQUER da Digna Mesa Diretora que autorize envio de expediente, contendo Votos de Aplausos ao Prefeito eleito de Santa Isabel, FÁBIA DA SILVA PORTO ROSSETI, A FÁBIA PORTO, e seu Vice-Prefeito DR. CARLOS CHINCHILLA, extensivo à sua equipe de campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
JUSTIFICATIVA
O Município de Santa Isabel, importante cidade da região do Alto Tietê, numa demonstração de competência democrática, elegeu para Prefeita uma cidadã de grande competência administrativa, política e com significativa representatividade, tendo sido eleita com 53,37% dos votos válidos, ou seja, um total de 15.541 votos.

FÁBIA DA SILVA PORTO ROSSETI, A FÁBIA PORTO, com uma brilhante história de realizações é nascida e criada em Santa Isabel, tem 41 anos é casada e mãe de dois filhos. É formada em Jornalismo e Pedagogia com Especialização em Língua Portuguesa e Inglesa, também é especialista em Administração Pública – Gerente de Cidades, além de ser Neuroeducadora. Com forte atuação política na cidade, Fábia iniciou sua vida pública em 1997, quando ingressou na Prefeitura de Santa Isabel como funcionária pública exercendo a função de auxiliar administrativo. 
Fábia ainda passou pela área Tributária, Diretoria de Finanças, Assessoria de Imprensa, Secretaria de Governo e Secretaria Municipal de Educação e Cultura, também foi diretora da Escola Técnica Estadual (Etec) de Santa Isabel. O povo da vizinha cidade conduziu-o à condição de Prefeita Municipal, numa verdadeira festa democrática e de esperança de uma grande gestão.

Tendo em vista, a importância do acontecimento para a nossa Santa Isabel, esta Casa congratula-se com o Prefeito eleito e sua equipe de trabalho pela significativa vitória no pleito próximo passado.

Solicito as providências de praxe no sentido do encaminhamento aos homenageados na forma proposta nesta Moção.

                                Plenário Vereador Maurício Alves Brás, 13 de Fevereiro de 2017.
ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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