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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº 07/2017    
                                                  “Requer Votos de Aplausos ao Prefeito eleito de Suzano, RODRIGO ASHIUCHI, seu Vice-Prefeito WALMIR PINTO, extensivo à sua equipe de campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016”
REQUER da Digna Mesa Diretora que autorize envio de expediente, contendo Votos de Aplausos ao prefeito eleito de Suzano, RODRIGO ASHIUCHI, seu Vice-Prefeito WALMIR PINTO, extensivo à sua equipe de campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
JUSTIFICATIVA

                                           Com uma brilhante história de realizações, Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi cursou Engenharia de Controle de Automação, na Universidade Braz Cubas (UBC), MBA em Gestão Empresarial, na Fundação Getúlio Vargas (FGV), e pós-graduação em Gestão Pública. Por anos, trabalhou no Departamento de Engenharia da Telefônica e administrou o Colégio Integrado Lumbini, de propriedade de sua família, como diretor. Na Diretoria-Executiva da Associação Comercial e Empresarial (ACE) de Suzano, Rodrigo Ashiuchi atuou entre 2012 e 2016. O povo da vizinha cidade conduziu-o à condição de Prefeito Municipal, numa verdadeira festa democrática e de esperança de uma grande gestão.

Tendo em vista, a importância do acontecimento para a nossa Suzano, esta Casa congratula-se com o Prefeito eleito e sua equipe de trabalho pela significativa vitória no pleito próximo passado.

Solicito as providências de praxe no sentido do encaminhamento aos homenageados na forma proposta na Moção explícita acima.

                                Plenário Vereador Maurício Alves Brás, 13 de Fevereiro de 2017.
ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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