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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº 11/2017
“Votos de Aplausos ao Prefeito eleito de Biritiba Mirim, JARBAS EZEQUIEL DE AGUIAR e seu Vice-Prefeito WALTER HIDEKI TAJIRI, extensivo à sua equipe de campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
REQUER da digna Mesa Diretora que autorize envio de expediente, contendo Votos de Aplausos ao Prefeito eleito de Biritiba Mirim, JARBAS EZEQUIEL DE AGUIAR e seu Vice-Prefeito WALTER HIDEKI TAJIRI, extensivo à sua equipe de campanha, motivados pela importante vitória alcançada no pleito eleitoral do último dia 02/10/2016.
JUSTIFICATIVA

O Município de Biritiba Mirim, importante cidade da região do Alto Tietê, numa demonstração de competência democrática, elegeu para prefeito um cidadão de grande competência administrativa, política e com significativa representatividade, tendo sido eleito com 55.37 % dos votos válidos, ou seja, um total de 9.821 votos.

JARBAS EZEQUIEL DE AGUIAR, com uma brilhante história de realizações, é professor do ensino médio, tem 51 anos e nasceu em Biritiba Mirim. O povo da vizinha cidade conduziu-o à condição de Prefeito Municipal, numa verdadeira festa democrática e de esperança de uma grande gestão.

Tendo em vista, a importância do acontecimento para a nossa Biritiba Mirim, esta Casa congratula-se com o Prefeito eleito e sua equipe de trabalho pela significativa vitória no pleito próximo passado.

Solicito as providências de praxe no sentido do encaminhamento aos homenageados na forma proposta na presente Moção. 
                                Plenário Vereador Maurício Alves Brás, 20 de Fevereiro de 2017.
ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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