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INDICAÇÃO Nº 517/2017
INDICO À MESA, obedecidas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne Vossa Excelência a adotar as medidas administrativas necessárias para a Criação de Hortos Florestais no Município.

Justificativa:

A arborização das ruas representa um fator indispensável à qualidade devida nos centros urbanos.
A dinâmica territorial da cidade, além do déficit fundiário e urbanístico que vergasta o planejamento municipal, trouxe como externalidade negativa deletérios problemas estéticos, demasiada impermeabilização de solo, bolsões de calor e a incapacidade de dispersar poluentes e resíduos sólidos, hoje em quantidade preocupante no ar. Esta realidade pode ser comprovada diariamente nos nossos postos de saúde onde problemas respiratórios, sobretudo em idosos e crianças, respondem por grande parte dos atendimentos.
As árvores, por suas múltiplas funções, atuam diretamente sobre o complexo organismo que constitui a cidade: suas folhas absorvem compostos orgânicos, fixando poeiras e sólidos em suspensão. Suas copas oferecem sombra, amenizam o microclima e absorvem ruídos; seus troncos, galhos, flores e frutos abrigam e alimentam a fauna, de um modo especial as aves.
Produzindo-se maior densidade de áreas verdes na cidade, além de imediata valorização estética e imobiliária, obtida mediante o equilíbrio que a arborização restitui às paisagens urbanas densamente construídas, devemos ainda considerar como ganho a melhoria da qualidade do ar e a diminuição da temperatura, evitando as ilhas de calor, que se formam rapidamente nos cinzentos centros urbanos.
Para tanto, entendemos que a Prefeitura Municipal deve ter hortos florestais para a produção de mudas para a arborização de todas as ruas da cidade, podendo ser gerido em parceria com a comunidade, com Prefeituras vizinhas e/ou até mesmo com empresas locais.

Por derradeiro, solicito que o DD Secretário Municipal de Meio Ambiente seja cientificado deste expediente mediante cópia.
Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 06 de Março de 2017.

David Ribeiro da Silva (David Neto)
Vereador
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