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INDICAÇÃO Nº 518/2017
INDICO À MESA, obedecidas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário, seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, que se digne Vossa Excelência a adotar as medidas administrativas necessárias para, num esforço multidisciplinar e intersecretarial, iniciar estudos de Diagnóstico da Segurança no Município.

Justificativa:

É fundamental apostar em ações de prevenção, e, para tanto, é imprescindível compreender o processo em curso e os diferentes fatores que levam ao aumento do crime e da violência.
Sem conhecer o cenário que se quer alterar, a prefeitura continuará gastando tempo, energia e recursos em ações fragmentadas, movidas pelo impulso de resolver problemas pontuais, que na maioria das vezes servirá apenas para atenuar sintomas, sem atacar a causa.
Sabemos que a Constituição Federal atribui a responsabilidade pela segurança pública aos governos estaduais. Todavia, são os municípios que convivem com a violência cotidiana.
A vida acontece no município e no âmbito local temos melhores possibilidades de articulação entre os agentes dos diversos setores envolvidos com a questão.
Sugerimos que o estudo deva articular informações provenientes das múltiplas fontes oficiais (polícias, guarda municipal, Consegs, secretarias de saúde, educação, assistência social, Conselho Tutelar, planejamento urbano, dentre outras) com a informação proveniente da escuta de diversos grupos da sociedade civil, dando especial enfoque à percepção de segurança da população.
Vencida a etapa de coleta de dados, tais informações deverão ser territorializadas, ou seja, distribuídas no mapa do município, preferencialmente sistema cartográfico digital, para que possamos compreender como a violência se distribui na região, buscando identificar alguns fatores que estejam aumentando ou reduzindo a violência, como densidade populacional, condições socioeconômicas, acesso a terra e infraestrutura urbanas e acesso a serviços como saúde, educação e lazer.
Precisamos entender de forma responsável e sistematizada as causas que arrastam nossos jovens para a delinquência e crime e romper as décadas de silêncio conivente a tão grave conjuntura.

Por derradeiro, Solicito, com vistas a formular estratégias e aprofundar discussões, que o presente expediente seja também encaminhado aos atores e Secretarias envolvidas, ao Conselho da Comunidade, às Polícias e Ministério Público.
Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 06 de Março de 2017.

David Ribeiro da Silva (David Neto)
Vereador
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