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REQUERIMENTO Nº           23            /2017
CONSIDERANDO que, existem três (3) Estações de Trens da CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos) em nosso município: Engenheiro Manoel Feio, Itaquaquecetuba e Aracaré;
CONSIDERANDO que, o número de usuários pagantes diários é extremamente intenso, devido dependerem extremamente deste transporte de condução para chegarem aos destinos ida e volta; 
CONSIDERANDO que, existe um número notável de idosos, cadeirantes e pessoas com diversos tipos de dificuldades de mobilidades que necessitam dos serviços e que tem garantido pela Legislação Federal o direito ao acesso facilitado; 

CONSIDERANDO que, o único elevador existente, tem sua capacidade para apenas duas pessoas por vez, tornando o tempo de espera excessivo e cansativo; 

CONSIDERANDO que, na atual situação, as dificuldades enfrentadas nos acessos por pessoas com deficiências de mobilidade e idosos, causam indignação por parte de todos e acaba por cobrarem o poder público municipal qual não tem domínio dessas informações e providências e ficam a mercê das críticas e cobranças;
CONSIDERANDO que, a grande maioria das Estações da malha ferroviária já receberam estas reformas e que na linha 12 safira que compõem nossa região, somente Itaquaquecetuba ficou sem o provimento;
REQUEIRO à MESA, observadas as formalidades regimentais, com amparo na Lei Orgânica Municipal, seja oficiado Secretário-Chefe da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos), Secretaria Estadual de Transportes Metropolitanos do Estado, seja enviado a esta Casa de Leis, as seguintes informações:
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1 – Qual o prazo para início e término das obras de revitalização e reestruturação dessas estações?
2 – Quais motivos suscitaram o atraso deste provimento?
3 - Onde se encontra disponível o projeto para consultas públicas referentes às reformas?

4 – Quando iniciadas as obras, se darão nas três ao mesmo tempo?
5 – Que seja enviado cópia fiel do projeto para apreciação deste Egrégio Parlamentar. 

REQUEIRO outrossim, sejam enviadas cópias desta propositura às Autoridades competentes citados no teor deste, para envio das devidas informações desta presente propositura a esta Casa de Leis. Com cópia ao Senhor Prefeito Municipal.
Plenário Ver. Maurício Alves Braz, em 23 de Março de 2017.
  ROBERTO LETRISTA DE OLIVEIRA
Vereador
