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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA
Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº       18       /2017

                                 “Aplausos e Congratulações ao “Grupo Focoh Comunicação pela Edição nº 1.000 do Jornal Oi Diário”
                  REQUER MOÇÃO de Aplausos ao Grupo Focoh Comunicação, congratulando-se pelas Congratulações ao Grupo Focoh Comunicação pela Edição nº 1.000 do Jornal Oi Diário, publicada no último dia 14 de março de 2017.

               CONSIDERANDO dia 14 de março de 2017, o Grupo Focoh Comunicação, um grupo de comunicação que abrange o Alto Tietê com publicações na Revista Leve, Jornal OI, Guia Oi Imóveis e A Gente, onde reúne em seus preceitos em Força, Coragem e Humildade - com produtos cada vez mais consolidados e de sucesso reconhecido, publicou sua Edição nº 1.000;

             CONSIDERANDO que o Grupo Focoh Comunicação conta com equipes de mídia e marketing fantástica, responsáveis pelos contatos entre anunciantes e produtos, além de colaboradores diversos que direta ou indiretamente ajudam em outros pontos fundamentais para o sucesso desta grande empresa;


CONSIDERANDO que o Jornal desempenha importante papel informativo, de prestação de serviços à comunidade e na formação de opinião;

             REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentares após ouvido o plenário, seja oficiado e enviado ao SINDJORE – Sindicato dos Jornais e Revistas de São Paulo e ao Grupo Focoh Comunicação aos cuidados do CEO Félix José Romanos.
            Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 27 de março de 2017.
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