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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA
Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº         21       /2017.

“APLAUSOS E  CONGRATULAÇÕES AO PADRE  LEANDRO MACHADO SILVESTRE PELO ANIVERSÁRIO DE 13 ANOS DE SACERDÓCIO”
CONSIDERANDO QUE, PADRE LEANDRO MACHADO SILVESTRE: 

Natural de Itaquaquecetuba (SP), nascido em 07/04/1978. Foi ordenado em 28 de março de 2004, passando por Mogi das Cruzes, onde ficou por alguns anos, chegando a Paróquia de Santos Apóstolos em 15 de janeiro de 2016, onde se encontra há 01 ano.

Seu trabalho sempre foi dedicado à evangelização da comunidade católica com um carinho muito especial.

Durante sua vida religiosa sempre desenvolveu diversos trabalhos junto à Diocese de Mogi das Cruzes, através da ministração da comunhão para enfermos, da Pastoral da Família e da Juventude, entre outros. Além de uma atenção e apoio especial voltado ao trabalho com moradores de rua e missionários de Mogi das Cruzes e Itaquaquecetuba. 
Nestes anos de designação de força espiritual e entrega ao Sacerdócio. O Sacerdócio passou por diversas Paróquias, entre elas: Paróquia São Benedito – Vila Suíssa – Mogi das Cruzes, Paróquia São Pedro – Jardim São Pedro – Mogi das Cruzes; Seminário Diocesano Sagrado Coração de Jesus; Paróquia Nossa Senhora do Rosário – Vila Industrial - Mogi das Cruzes e Paróquia Santos Apóstolos – Itaquaquecetuba. 

CONSIDERANDO QUE, PADRE LEANDRO MACHADO SILVESTRE já realizou muitas cerimônias religiosas, de casamentos, batizados e durante todos esses anos encontrou muito a força de Deus, permitindo-o levar avante a missão que lhe foi dada por ele.
No dia 28 de março deste ano, o Pároco Solidário da Paróquia Santos Apóstolos, completou 13 anos de sacerdócio, que serão comemorados com muita alegria e satisfação, não apenas pela Paróquia onde é pároco, mas por toda a Cidade de Itaquaquecetuba, que muito tem a lhe agradecer.

CONSIDERANDO QUE, Padre Leandro Machado Silvestre, sinônimo de doação, comprometimento e entrega. Exemplo de padre que dedica sua vida em amor ao próximo, digno de todo nosso respeito e extinta consideração.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades regimentais, REQUEIRO que fique constando na Ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplausos e Congratulações ao Padre Leandro Machado Silvestre, pelo aniversário de 13 anos de sacerdócio, a quem será enviada cópia da presente Moção na Rua Capela do Alto, n° 86, Bairro Vila Virgínia – Itaquaquecetuba/SP.

          Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 03 de abril de 2017.

ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA
VEREADOR
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