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REQUERIMENTO Nº 37/2017

                                              Considerando que, o município de Itaquaquecetuba está localizado no extremo leste da Grande São Paulo, na Região do Alto Tietê, fazendo divisa com os municípios de Arujá, Ferraz de Vasconcelos, Guarulhos, Mogi das Cruzes, Poá, São Paulo e Suzano. Tem uma extensão de 83 km², totalmente urbanizada e é cortado no sentido Leste-Oeste pela Rodovia Ayrton Senna e pelo Trecho Leste e do Rodoanel Mário Covas, que divide o Município no sentido norte-sul;
                                             Considerando que, com uma população estimada em 2.016 de 356.774 habitantes, de modo geral, Itaquaquecetuba é uma cidade bastante populosa (4.298,48 hab./km², IBGE, 2016);
				Considerando que, o PIB per capita é de pouco mais de R$ 10.000,00, sendo que representa apenas 0,26% do total do Estado, assim como a participação nas exportações tem representação pífia, com apenas 0,063% do total do Estado. A questão sócia econômica da população influi diretamente na utilização dos serviços públicos, impactando consideravelmente na Saúde Pública;
                                             Considerando que, 79,31% dos residentes em Itaquaquecetuba são SUS dependentes (ANS, 2016) e que a taxa de incidência de pobreza na população é de 65,2% (IBGE, 2010);
Considerando que, atualmente o município conta em sua rede de Atenção à Saúde com 17 Unidades Básicas de Saúde, sendo 6 delas Unidades Saúde da Família; Um Centro de Especialidades, Um Ambulatório de Saúde Mental, Duas Unidades de Pronto Atendimento (CS 24h e UPA), 01 (Um Serviço de Atendimento Especializado em DST/AIDS (SAE/CTA), 01 (uma) Farmácia Popular, além do SAMU e Setor de Ambulância;


	
Considerando que, neste município está localizado um Hospital Geral gerenciado pela OSS. Santa Marcelina, que é o insuficiente para atender a demanda;
                                             Considerando que, estes Vereadores recebem constantemente usuários reivindicando informações referente ao Hospital Geral, principalmente no Pronto Socorro e em casos de cirurgias eletivas;
				    REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais para que seja oficiado ao Senhor Dr. David Everson Uip – Secretário Estadual de Saúde, a Senhora Vânia Soares de Azevedo Tardelli Diretora Regional de Saúde – DRS I, para que informe a esta Casa dentro do prazo legal o que se segue:
a) Quantos leitos por especialidade estão em operação?
b) Quantos profissionais médicos por especialidades?
c) Quantos profissionais da equipe de enfermagem por setor?
d) Qual a taxa de ocupação do Hospital Regional para os usuários pertencentes a este município?
e) Existe protocolo de atendimentos principalmente no Pronto Socorro?
f) O atendimento do Pronto Socorro é aberto a população de Itaquaquecetuba, ou seja, o munícipe recebe atendimento direto ou tem que ser através de outro equipamento de saúde do município?
g) Existem grades referência contra referência de atendimento principalmente do Pronto Socorro?
h) Existem reuniões periódicas da Direção da Unidade e os representantes da Secretaria Municipal de Saúde?
i) Existem numero de cadeiras suficientes no setor de observação para os acompanhantes?
j) Os exames de tomografia, exames laboratoriais, radiologias são exclusivos para pacientes internados e/ou em observação?


k) [bookmark: _GoBack]Existe pactuação com a Municipalidade referente a exames de radiologia, e tomografia computadorizada. Caso positivo qual o fluxo?
l)  No setor de Ambulatório quantos usuários deste município recebem atendimentos por especialidades (consultas médicas).
m) No setor de Ambulatório quantos usuários deste município realizam exames? Discriminar por exames.
n) Quais e quantas vagas de especialidades médicas  são  pactuadas para atendimento dos usuários deste Município;
o) Quais e quantos exames em geral são pactuados para atendimento dos usuários deste Município;
p) Em casos de cirurgias eletivas quantas consultas e cirurgias são realizadas mensalmente?
q) Qual a demanda reprimida de cirurgias eletivas?
r) Existem programados para os próximos meses mutirão de cirurgia geral?
s) Em questão ao Mutirão de Mamografia que o hospital geral oferece mensalmente quantas vagas são destinadas as usuárias deste Município? Qual o protocolo de atendimento?
t) No setor de hemodiálise quantos leitos estão sendo ofertados, e quantos usuários deste município estão sendo atendidos;
u) Quão o setor responsável para as vagas do setor de hemodiálise do Hospital Geral?
v) Quantos usuários deste Município estão sendo atendidos em outras clinicas de hemodiálise? Citar quais as clínicas e onde estão localizadas?
w) Os usuários que estão sendo atendidos em outra clinica de hemodiálise fora do Município e solicita transferência qual o protocolo? 
x) Qual o valor repassado atualmente ao Hospital Geral?
y) Anexar cópia na integra do contrato de gestão do Hospital Geral de Itaquaquecetuba.

                                       REQUEIRO ainda, observadas as formalidades regimentais seja encaminhado cópia do Requerimento em epígrafe ao Senhor Adriano Leite- Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios, aos Representantes dos Municípios da Câmara Técnica de Saúde do Alto Tietê Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios – CONDEMAT, Dr. Mamoru Nakashima – Prefeito Municipal, Willian Sérgio Maekawa Harada – Secretário Municipal Saúde, a Coordenação Municipal de Saúde.

Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 24 de Abril de 2017.


ADRIANA APARECIDA FELIX
Vereadora
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