Requerimentos - 12ª Sessão Ordinária de 2017

[bookmark: _GoBack]Requerimento nº 34/2017
Autoria: Adriana Aparecida Félix, Aparecida Barbosa da Silva Alves, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca.
Assunto: Requerendo do Senhor David Everson Uip, Secretário de Saúde, a Senhora Vânia Soares de Azevedo Tandeli - DRS I, informações referente aos atendimentos quanto ao Combate à Violência Interpessoal/Autoprovocado, principalmente às Mulheres Vítimas de Violência.  Com cópia ao Senhor Adriano Leite – Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios - CONDEMAT, aos Representantes das Câmaras Técnicas de Saúde e de Mulheres do Alto Tietê, ao Grupo Técnico de Violência do Alto Tietê, ao Prefeito Municipal de Itaquaquecetuba, ao Secretário Municipal de Saúde, Willian Sérgio Maekawa Harada, a Coordenação de Vigilância Epidemiológica, a Secretária Municipal de Políticas para Mulheres.


Requerimento nº 35/2017
Autoria: Armando Tavares dos Santos Neto
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações referente a Obra abandonada da Praça Padre João Álvares.

Requerimento nº 36/2017
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Requerendo do Senhor Dr. David Everson Uip – Secretário Estadual de Saúde, a Senhora Vânia Soares de Azevedo Tardelli - Diretora Regional de Saúde – DRS I, referente informações da Rede de Atendimento Hospitalar e Rede de Atendimento Ambulatorial. Com cópia, ao Senhor Adriano Leite- Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios, aos Representantes da Câmara Técnica de Saúde do Alto Tietê – Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios – CONDEMAT, ao Dr. Mamoru Nakashima – Prefeito Municipal, Willian Sérgio Maekawa Harada – Secretário Municipal Saúde, a Coordenação Municipal de Unidade de Saúde.

Requerimento nº 37/2017
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: “Requerendo informações da Secretaria Estadual da Saúde e  a Senhora Vânia Soares de Azevedo Tardelli, Diretora Regional de Saúde - DRS I, referente ao Hospital Geral  administrado pela OSS - Santa Marcelina instalado neste Municipio. Com cópia ao Senhor Adriano Leite- Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios, aos Representantes dos Municípios da Câmara Técnica de Saúde do Alto Tietê Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios – CONDEMAT, Dr. Mamoru Nakashima – Prefeito Municipal, Willian Sérgio Maekawa Harada – Secretário Municipal Saúde, a Coordenação Municipal de Saúde”


Requerimento nº 38/2017
Autoria: Armando Tavares dos Santos Neto, Edvando Ferreira de Jesus, Valdir Ferreira da Silva
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações referente ao Pró Labore dos Policiais Militares e Civis.


