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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

REQUERIMENTO N°   42  /2017
REQUEIRO À MESA, obedecidas às formalidades regimentais, que seja enviado Ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Senhor Geraldo Alckmin, ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo Dr. David Everson Uip e ao Ministro da Saúde Ricardo José Magalhães Barros, requerendo estudo e adesão ao “Programa Brasil Sorridente”, para o Município de Itaquaquecetuba.
JUSTIFICATIVA
    Durante anos, a Odontologia esteve à margem das políticas públicas de saúde. O acesso dos brasileiros à Saúde Bucal era extremamente difícil e limitado, fazendo com que as pessoas se acostumassem a procurar somente atendimento odontológico, em casos de dor. 

    Essa demora na procura ao atendimento aliada aos poucos serviços odontológicos oferecidos fazia com que o principal tratamento oferecido pela rede pública fosse a extração dentária, perpetuando a visão da Odontologia Mutiladora e do Cirurgião Dentista com atuação apenas Clínica Geral. 

    O Brasil Sorridente - O Programa do Governo Federal que tem mudado a Atenção da Saúde Bucal no Brasil. De modo a garantir ações de promoção, prevenção e recuperação da saúde bucal da população brasileira, o Brasil Sorridente reúne uma série de ações para ampliação do acesso ao tratamento odontológico gratuito, por meio do Sistema Único de Saúde (SUS). 

Suas principais linhas de ação do Programa são:

    » Reorganização da Atenção Básica em saúde bucal, principalmente com a implantação das Equipes de Saúde Bucal na Estratégia Saúde da Família; 

    » Ampliação e qualificação da Atenção Especializada, especialmente com a implantação de Centros de Especialidades Odontológicas e Laboratórios Regionais de Próteses Dentárias.  

Este Programa Brasil Sorridente destina-se a todos os cidadãos brasileiros de todas as faixas etárias.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 02 de maio de 2017.

ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA
VEREADOR
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