Requerimentos - 13ª Sessão Ordinária de 2017

[bookmark: _GoBack]Requerimento nº 39/2017
Autoria: Edvando Ferreira de Jesus
Assunto: Requerendo do Sr. Prefeito Mamoru Nakashima, informações de quando iniciará o serviço de recomposição asfáltica ( tapa buracos )  e por qual motivo não foi comprado o material para realizar este serviço.

Requerimento nº 40/2017
Autoria: Valdir Ferreira da Silva
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a Empresa Detentora do Contrato da COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS DOMICILIARES, COMERCIAIS E PÚBLICOS DO MUNICÍPIO.

Requerimento nº 41/2017
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, junto à CS Brasil, informações referente aos ônibus adaptados para deficientes.

Requerimento nº 42/2017
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida
Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Senhor Geraldo Alckmin, ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo Dr. David Everson Uip e ao Ministro da Saúde Ricardo José Magalhães Barros, solicitando estudo e adesão ao “Programa Brasil Sorridente”, para o Município de Itaquaquecetuba.

Requerimento nº 43/2017
Autoria: Armando Tavares dos Santos Neto
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações referente a Fundação Getúlio Vargas.

Requerimento nº 44/2017
Autoria: Armando Tavares dos Santos Neto
Assunto: Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações referente ao Concurso Público neste Município.

Requerimento nº 45/2017
Autoria: Celso Heraldo dos Reis. 
Assunto: Requerendo do Governador do Estado de SP, Geraldo Alckmin, junto ao Secretário Estadual de Habitação, Rodrigo Garcia, implantação de um Posto de Atendimento da  CDHU, na Unidade do Poupatempo, localizado no Centro, neste Município.



