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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA
Estado de São Paulo

INDICAÇÃO N° _1268__/ 2017.
                                                              INDICO À MESA, nas formalidades regimentais, que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Prefeito do Município, Senhor Mamoru Nakashima, no sentido de atualizar junto ao Ministério da Saúde, a necessidade de Equipamentos Odontológicos ate 31 de maio de 2017, a fim de aderir ao Plano de Fornecimento de Equipamentos Odontológicos e assim adquiri-los através do Governo Federal.
                           JUSTIFICATIVA
                                          Visando otimizar o atendimento em Saúde Bucal na Rede Básica, tal atualização se faz necessária para obter os equipamentos necessários do sistema. 

                                        A Política Nacional de Saúde Bucal, desde 2009, adota importante estratégia de incentivo à implantação de equipes de saúde bucal na atenção básica: trata-se do Plano de Fornecimento de Equipamentos Odontológicos. Para retomar mais um ciclo de entrega de equipamentos, a reabertura do Sistema do Plano de Fornecimento de Equipamentos Odontológicos permitirá que os gestores municipais atualizem sua necessidade de doação de equipamentos odontológicos e/ou recurso proporcional até o dia 31 de maio de 2017.
                              Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 22 de maio de 2017.
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