Projetos em deliberação - 16ª Sessão Ordinária de 2017

[bookmark: _GoBack]Moção nº 23/2017
Autoria: De todos os Vereadores.
Assunto: “Dispõe sobre Aplausos e Congratulações ao Rotary Clube de Itaquaquecetuba, representado pelo seu Presidente: Senhor Valdir Caetano Froes e toda sua Equipe, pela realização do evento em prol da Casa da Criança e do Banco de Cadeiras de Rodas”

Projeto de Lei nº 51/2017
Autoria: Adriana Aparecida Félix, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Aparecida Barbosa da Silva Neves
Assunto: Institui no Município a obrigatoriedade de preenchimento da ficha de notificação compulsória de violência e exploração sexual de crianças, adolescentes e mulheres em todos os órgãos públicos e privados

Projeto de Lei nº 52/2017
Autoria: Armando Tavares dos Santos Neto
Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo de dar publicidade anualmente à aplicação das emendas parlamentares recebidas pelo Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências”.

Projeto de Lei nº 53/2017
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida
Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de assentos especiais no Serviço de Transporte Público para as Pessoas com Obesidade Severa ou Mórbida e a liberação da passagem na catraca independente do pagamento da tarifa de transporte e dá outras providências.”

Projeto de Lei Complementar nº 292/2017
Autoria: Mamoru Nakashima
Assunto: "Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio de cooperação técnica, contrato e outros ajustes com o Estado de São Paulo, Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo - ARSESP e Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, para as finalidades e condições que especifica, e dá outras providências"



