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INDICAÇÃO Nº         1502          /2017
INDICANTE: VEREADOR ROBERTO LETRISTA DE OLIVEIRA

INDICADO: PREFEITO MUNICIPAL
ASSUNTO: IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE PARADA DE ÔNIBUS
CONSIDERANDO, que a população residente no Monte Belo sofre com grandes distâncias a percorrer para chegarem aos pontos de paradas de ônibus com sentido Bairro/Centro e sentido capital; que estes percursos além de distantes para muitos torna-se também de riscos a segurança em horários mais mórbidos;
CONSIDERANDO, que a população da região por direitos de cidadania esperam do poder público municipal, atendimento aos anseios de beneficiamentos e melhoria nas condições dos serviços públicos;

CONSIDERANDO, que este Vereador em atenção aos pedidos da população faz os encaminhamentos ao poder executivo para as devidas providencias para que se estabeleçam os atendimentos e reivindicações da população;
Apresento aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, com base no múnus público de que somos investidos, INDICO À MESA, para que valendo-se de minhas prerrogativas, seja Oficiado ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, que adote em caráter de urgência, providências através das Secretarias Municipais correlatas, que providencie, ’’ESTUDOS NECESSÁRIOS PARA QUE SEJA PROPORCIONADO IMPLANTAÇÃO DE PONTO DE PARADA DE ÔNIBUS INTERMEDIÁRIA NA RODOVIA HENRIQUE EROLES, ENTRE OS EXISTENTES NAS IMEDIAÇOES DA RUA TAUBATÉ E PADARIA ARITANA, VISTO QUE A GRANDE DISTANCIA ENTRE ESTES NÃO FACILICITA AOS USUÁRIOS MORADORES DA REGIÃO DAS RUAS PIRAJÚ, SOROCABA, ITÚ, JAÚ, SUZANO. 
SOLICITO AINDA, SEJA OFICIALIZADO PONTO DE PARADA DE TODAS AS LINHAS, EM FRENTE AO ANTIGO SUPERMERCADO SETA NO SENTIDO SÃO PAULO/ITAQUÁ’’. Visto que neste local já se fazem paradas de linhas municipais, que sejam também das linhas intermunicipais.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 20 de Junho de 2017.
ROBERTO LETRISTA DE OLIVEIRA 
Vereador
