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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA
Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº       26         /2017

“Aplausos e Congratulações ao GRUPO PETITE MARIE a qual se integram a Lessence Fragrances e Lapiendrius Flavours, pelos 30 anos de existência.
                  REQUER MOÇÃO de Aplausos ao GRUPO PETITE MARIE, congratulando-se pelos 30 anos de existência, comemorado no dia 11 de agosto de 2017.

                CONSIDERANDO, exatamente em 11 de agosto de 1987, nasceu na cidade de São Paulo, a primeira empresa do Grupo: Petite Marie. A fim de atender de maneira inovadora o crescente mercado de químicos aromáticos e a produção de ésteres, a Petite Marie, com o diferencial de qualidade absoluta, preços justos e entregas com prazos agilizados, se consolidou rapidamente no mercado. Com a alta demanda por seus produtos, houve uma necessidade de transferência para maiores instalações e a cidade escolhida para a nova sede da empresa foi Itaquaquecetuba, devido a sua ótima localização, estando próxima da principal capital do País, do Porto de Santos, das principais malhas viárias brasileiras e aeroportos.

               CONSIDERANDO, com a empresa consolidada no mercado com pouco tempo de funcionamento e a busca por novos desafios, em 20 de outubro de 1990, nasceu a L'essence Fragrances. Atendendo um nicho de mercado diferenciado, a L'essence Fragrances rápido se tornou referência na produção de fragrâncias para os setores de cosméticos, house hold e perfumaria fina.

             CONSIDERANDO, em 1997, superando expectativas, o grupo já se encontrava entre as principais fabricantes de fragrâncias no Brasil, com o diferencial de ser uma empresa familiar, ágil e com capital 100% brasileiro. 
Então, ávidos por mais desafios, o próximo passo para o crescimento foi dado: a criação da unidade de aromas. A Lapiendrius Flavours foi fundada com o propósito de atender a uma parcela do mercado exigente por boa qualidade e excelentes preços. 
Atualmente, a Lapiendrius Flavours e a L'essence Fragrances se destacam no cenário nacional.  A procura por novas tecnologias se mantêm contínua, assim como a busca por excelência e eficácia. Devido a essa linha de raciocínio temos patentes de fabricação exclusivas para melhor atender nossos clientes e um corpo técnico com aromistas renomados e perfumistas premiados que enriquecem o portfólio da empresa, trazendo produtos únicos e exclusivos para cada parceiro.

             CONSIDERANDO, a mudança e o crescimento não podem parar. Por isso, em 2016, foram dadas as iniciativas para mais uma expansão física das empresas. Além disso, o novo conceito visual chega a vocês com uma intensidade veroz e única. A “árvore dos sentidos” engloba o conceito de criação ao qual nos fundamentamos e o engajamento do nosso lema intensifica a nossa vontade de crescer e melhor atender. Portanto, liberte seus sentidos!
             REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentares após ouvido o Plenário, seja oficiado e enviado ao Grupo Petite Marie, na Empresa Lapiendrius Flavours e L’essence Fragrances.

                                   Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 14 de agosto de 2017.
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