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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo


                                                                    INDICAÇÃO __1838__ / 2017.
                                INDICO À MESA, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Mamoru Nakashima, junto a Secretaria de Segurança Urbana em CARÁTER DE URGÊNCIA estudo e providências de instalação de uma Base Fixa Comunitária da Guarda Civil Municipal próximo à Pista de Skate na Rua Capão Bonito no Bairro Vila Virgínia.
JUSTIFICATIVA
A situação da Segurança Pública Municipal é crítica em toda a cidade. Sem condições adequadas de trabalho, baixo número de efetivo e escassez de viaturas, a nossa honrada Guarda Municipal tem feito como pode o patrulhamento nos bairros.


                           Vila Virgínia localizado em uma das regiões mais populosas do município, está entre os mais problemáticos no quesito segurança e tráfico de drogas, furtos e roubos a residências, entre outros tipos de delitos, infelizmente, são ocorrências constantes no dia a dia de muitos moradores.


                          Demonstrando-se incapaz de oferecer, hoje, uma segurança eficaz à população e condizente com a capacidade financeira da cidade, o atual governo municipal precisa elaborar e executar um plano emergencial para frear a escalada da criminalidade, especialmente, nas regiões mais críticas. 
Este pedido foi solicitado pelo morador do Bairro, Sr. Mané Barranco.

                          Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 28 de agosto de 2017.

                     ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

                      VEREADOR
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