Correspondências  - 27ª Sessão Ordinária de 2017

[bookmark: _GoBack]Correspondência Recebida nº 70/2017
Autoria: Deputado Estadual Estevam Galvão
Assunto: Informando a publicação do Projeto de Lei nº 787/2017, de autoria do Deputado Estadual - Estevam Galvão de Oliveira, que isenta do ICMS os produtos hortifruti processados.

Correspondência Recebida nº 71/2017
Autoria: Governo do Estado de São Paulo
Assunto: Referente ao Ofício nº 91/2017/DSP, que encaminhou cópia do Requerimento nº 45/2017, de autoria do Vereador Celso Heraldo dos Reis, solicitando a implantação de um Posto de Atendimento da CDHU, na Unidade Poupatempo, localizado na Praça João Álvares, 218, Centro - Itaquaquecetuba.

Correspondência Recebida nº 72/2017
Autoria: Sabesp
Assunto: Referente ao Ofício nº 105/2017/DSP, que encaminhou cópia do Requerimento nº 56/2017, de autoria do Vereador Armando Tavares dos Santos Neto.

Correspondência Recebida nº 73/2017
Autoria:  Deputado Estadual Marcos Damásio 
Assunto: Encaminha cópia do Requerimento  nº 1766/2017, do Deputado Estadual - Marcos Damásio, desejando voto de congratulações com a população de Itaquaquecetuba pelo aniversrário do município, a ser  comemorado no dia 08 de setembro.

Correspondência Recebida nº 74/2017
Autoria: Deputado Estadual Jorge Caruso
Assunto: Encaminha cópia do Requerimento nº 1871/2017, do Deputado Estadual - Jorge Caruso, desejando voto de congratulações com a população de Itaquaquecetuba pelo aniversrário do município, a ser  comemorado no dia 08 de setembro.



