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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA
Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº       41         /2017.

                                                            “Aplausos e Congratulações a Cabo do 35° BPM Patrícia Alves de Oliveira, pelo 1° lugar no 5km Feminino da 6ª Corrida Beneficente da Casa da Criança”
                  REQUER MOÇÃO de Aplausos a senhora Patrícia Alves de Oliveira, congratulando-se pelo 1° lugar na categoria 5km feminino da Corrida Beneficente da Casa da Criança.
               CONSIDERANDO, que dia 24 de setembro de 2017, a Casa da Criança de Itaquaquecetuba realizou a 6ª Corrida Beneficente com início às 06:30hs e encerramento às 11:30hs, a qual teve com o 1° Lugar Feminino do 5km  de Corrida a Senhora Patrícia Alves de Oliveira.
             CONSIDERANDO, que a Senhora Patrícia Alves de Oliveira é Cabo do 35° Batalhão da Polícia Militar Metropolitana de Itaquaquecetuba, do Setor de Operações.

    CONSIDERANDO, que o Evento teve como objetivo a arrecadação de fundos que servirão para a ampliação e/ou reformas da estrutura da Casa da Criança de Itaquaquecetuba;

             REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentares após ouvido o plenário, seja oficiado e enviado ao 35° Batalhão da Polícia Militar, localizado na Avenida Uberaba, n° 83 no Bairro Vila Virgínia – Itaquaquecetuba/SP.
           Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 25 de setembro de 2017.
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