Requerimentos - 32ª Sessão Ordinária de 2017

Requerimento nº 82/2017
Autoria: De todos os Vereadores 
Assunto: Votos de Louvor à Nossa Senhora da Conceição Aparecida, pelo Aniversário de 300 (trezentos) anos, e que seja encaminhada cópia desta propositura, como sinal de respeito, a DOM ORLANDO BRANDES, Arcebispo da Aparecida do Norte, bem como ao Bispo de  Mogi das Cruzes, DOM PEDRO LUIZ STRINGHINI e ao Pároco LUIZ RENATO, da Igreja Matriz da Nossa Senhora D’ Ajuda nesta Cidade de Itaquaquecetuba.

[bookmark: _GoBack]Requerimento nº 83/2017
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Requerendo informações ao Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, Diretora do DRS I Dra. Vânia Soares de Azevedo Tardelli, Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê (Condemat) Senhor Adriano Leite, Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê (Condemat) – Saúde: Senhor Marcelo Cusatis, sobre hemodiálise, qual o número de máquinas, número de pacientes atendidos e o que se tem feito para melhorar a vida dos pacientes que usam este serviço.

Requerimento nº 84/2017
Autoria: De todos os Vereadores 
Assunto: Requerendo do Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, Secretário de Estado da Saúde Dr. David Everson Uip,  Diretora do DRS I Dra. Vânia Soares de Azevedo Tardelli, Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê (Condemat) Senhor Adriano Leite, Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê (Condemat) – Saúde Senhor Marcelo Cusatis,  informações referente aos Equipamentos e Campanhas sobre Câncer de Mama.






