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Requerimento  nº        84        / 2017
Considerando que: Para descobrir Câncer de Mama além do exame clínico (médico) são necessários os exames de imagens (mamografia);
Considerando que: O Câncer de Mama é o principal tipo de câncer na mulher, onde geralmente apresenta um bom índice de cura, quando diagnosticado em sua fase precoce;
Considerando que: Geralmente o tumor se inicia na mama, podendo atingir a axila e até mesmo aparecer em outros órgãos, fato que chamamos de metástases;
Considerando que: A extensão do tumor determina a forma de tratamento. Assim estimula-se as medidas de auto cuidado da mama como autoexame e a mamografia;
Considerando que: O Câncer de Mama também acomete os homens, no entanto é raro, representando apenas cerca de 1% dos casos;
Considerando que: A principal maneira de se prevenir o Câncer de Mama é a realização do exame de mamografia de maneira regular (anualmente) a partir dos 40(quarenta) anos de idade;
Considerando que: Quando a Carreata da Mamografia, através do Programa “Mulheres de Peito” neste município com a previsão de aproximadamente 1.500 (mil e quinhentos) exames realizados, entre as pacientes atendidas 700 (setecentas) tiveram que realizar ultrassonografia e em 150 (cento e cinquenta) casos foi detectado o câncer de Mama;
Considerando que: O exame de mamografia está no bloco de média e alta complexidade, onde as vagas são cedidas aos municípios, através do Sistema CROSS (Central de Regulação de Ofertas de Serviço de Saúde), um sistema regulador inserido nas políticas do SUS (Sistema Único de Saúde);
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Considerando que: Atualmente o referido sistema oferece aproximadamente 90 (noventa) vagas a este município em diversas cidades;

Considerando que: No Hospital Geral de Itaquaquecetuba anteriormente eram oferecidos 200 (duzentas) vagas a este município;

Considerando que: O equipamento instalado no Hospital Geral de Itaquaquecetuba está com problemas técnicos (quebrado) há mais de 4 (quatro) meses;

Considerando que: A demanda reprimida de exames de mamografia já solicitados e aguardando a Central de Regulação Municipal realizar o agendamento é de aproximadamente 1.000 (mil) usuárias;
Considerando que: No ano de 2011 foram realizados mutirões de mamografia através da Secretaria Estadual de Saúde.
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais para que seja oficiado ao Senhor Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin,Secretário de Estado da Saúde Dr. David Everson Uip,Diretora do DRSI Dra. Vânia Soares de Azevedo Tardelli, Presidente doConsórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê(Condemat) Senhor Adriano Leite, Presidente do Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios do Alto Tietê (Condemat) – Saúde Senhor Marcelo Cusatis, para que informe a esta Casa de Leis dentro do prazo legal o que se segue:
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1 – Qual a previsão de conserto do equipamento instalado no Hospital Geral de Itaquaquecetuba?

2 – Existe previsão de realização de mutirões de mamografia para este município?

3 – Qual a possibilidade da Secretaria de Estado da Saúde realizar mutirões gratuitos de mamografia nos hospitais e clinicas credenciada pelo SUS, como já realizado em 10/05/2011 através do Programa de Saúde da Mulher da Secretaria Estadual, onde os exames poderão ser realizados até mesmo em unidades mais próxima desta região?

4 – Qual a previsão para que a carreta da mamografia seja instalada neste município?


REQUEIRO ainda, que o citado Requerimento seja enviado ao Prefeito Municipal de Itaquaquecetuba Dr. Mamoru Nakashima, ao Secretário Municipal de Saúde - Senhor Willian Sérgio Maekawa Harada e ao Conselho Municipal de Saúde.
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Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 10 de outubro de 2017.



Vereadora Adriana Aparecida Félix 		       Vereador Alexandre de Oliveira Silva 

Vereadora Aparecida B. da Silva Neves	        Vereador Armando Tavares dos S. Neto

Vereador Arnô Ribeiro Novaes		       Vereador Carlos A Santiago G. Barbosa               	
Vereador |Celso Heraldo dos Reis                            Vereador Cesar Diniz de Souza

Vereador David Ribeiro da Silva 	                           Vereador Edson Rodrigues

Vereador Edvando Ferreira de Jesus	                     Vereador Elio de Araújo 

Vereador João Batista Pereira de Souza                Vereador Luiz Otávio da Silva         

Vereadora Maria Ap. M. R. da Fonseca	                Vereador Roberto Carlos do N. Tito

Vereador Roberto Letrista de Oliveira	                  Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida

Vereador Valdir Ferreira da Silva
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