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MOÇÃO Nº        01       / 2018
“Dispõe sobre aplausos e congratulações à Associação Espírita Beneficente Dr. Adolfo Bezerra de Menezes  (Grupo de  Assistência Social “José Bacelar” Abrigo da Velhice Desamparada, considerada de Utilidade Pública pela Lei Municipal nº 1317 de 13 de março de 1992” 
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REQUEIRO À MESA, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a Associação Espírita Beneficente Dr. Adolfo Bezerra de Menezes (Grupo de Assistência Social “José Bacelar” Abrigo da Velhice Desamparada)

 CONSIDERANDO QUE: A Associação Espírita Dr. Adolfo Bezerra de Menezes – Grupo de Assistência Social “José Bacelar” – Abrigo da Velhice Desamparada, fundada em 27/03/1979 está localizada na Rua Frei Caneca nº 280 – Bairro Pequeno Coração – Itaquaquecetuba – SP e tem como atual presidente a Sra.  Maria Ferreira Xavier. 

CONSIDERANDO QUE: A Associação Espirita Dr. Adolfo Bezerra de Menezes – Grupo de Assistência Social “José Bacelar” é uma Instituição de Longa Permanência para Idosos – LPI, ampara gratuitamente 53 internos, sendo 25 mulheres e 28 homens, com idade mínima de 65 anos, com ou sem renda mínima, em situação de abandono e provindos de famílias com problemas de subsistência sem discriminação de raça, nacionalidade, credo político ou religioso.  O atendimento é prestado através de Assistência Médica, de Enfermagem, Odontológica, Fisioterapia, Psicologia e de Assistência Social em Geral, trabalho este desenvolvido através de voluntariados, sem discriminação de raça, nacionalidade, credo político ou religioso. 




REQUEIRO ainda, que fique constando na Ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplausos e Congratulações e seja encaminhada cópia da presente Moção à Associação Espírita Beneficente Dr. Adolfo Bezerra de Menezes (Grupo de Assistência Social “José Bacelar” Abrigo da Velhice Desamparada).

Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 26 de janeiro de 2018.


Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora – PSDB
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