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Requerimento nº 01/2018
Autoria:

David Ribeiro da Silva

Assunto:   Adulteração de Combustíveis e Fraude Volumétrica
Egrégio Plenário:

A comercialização fraudulenta de combustíveis, quer por adulteração na composição, quer por vício de medição, continua a assaltar a população de Itaquaquecetuba.

É cada vez mais comum notícia do súbito aumento do consumo de combustível, perda de potência, sujeira nos injetores, válvulas, câmara de combustão, velas de ignição, desgaste prematuro do motor, enfim de veículos danificados e consumidores insatisfeitos com o rendimento do combustível e dos preços abusivos.
Evidente que os sintomas enumerados remetem à adulteração do combustível, prática espúria e covardemente disseminada no município que aliás, até a presente data manteve uma inexplicável postura de neutralidade, que resvala na indiferença, no desprezo, ao assalto que o comércio inescrupuloso diariamente submete nosso munícipe.

Não bastasse a péssima qualidade do combustível, é comum notícias de fraudes volumétricas, onde o consumidor paga por produto que lhe foi subtraído na bomba.

Por estas razões, solicitamos atuação mais enérgica da fiscalização.

REQUEIRO À MESA, obedecidas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário, que se digne: 
1.
Oficiar à ANP – Agência Nacional do Petróleo, através do Núcleo de Regional de Fiscalização de São Paulo, para que providencie ação de fiscalização no município, com vistas a verificar a composição do combustível comercializado bem como para promover aferição volumétrica. 
2. Por derradeiro, REQUEIRO que a Fundação PROCON, o Instituto de Pesos e Medidas do Estado de São Paulo – IPEM/SP sejam cientificados desta iniciativa e manifestem seu interesse em participar da ação de fiscalização.
Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 05 de fevereiro de 2018.

David Ribeiro da Silva 

          (David Neto)

             Vereador
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