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REQUERIMENTO Nº 26/2018

Considerando que, o Parque Residencial Marengo é um bairro populoso, mas que ainda encontram-se algumas vias que não desfrutam de rede de coleta de esgoto, que são: Rua José do Patrocínio, Rua Cecília Meireles, trecho da Avenida José Américo de Almeida e Avenida Gonçalves Dias, que corre a céu aberto exalando forte odor e sendo um vetor de doenças;
Considerando que, a falta de tratamento do esgoto e condições adequadas de saneamento podem contribuir para a proliferação de inúmeras doenças parasitárias e infecciosas, além da degradação do corpo da água e a disposição adequada dos esgotos é essencial para a proteção da saúde pública;  
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Senhor Roberto Fumio Hatakeyama, Gerente de Divisão do Polo de Manutenção do Alto Tietê - SABESP, com cópia para o Prefeito Municipal - Mamoru Nakashima, solicitando providências no sentido de que este Requerimento, seja atendido no prazo legal de 15 dias, conforme determina a Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:
1 - Existe algum projeto para implantação de rede de esgoto nas vias públicas do Parque Residencial Marengo?

2 - O que a Sabesp poderia fazer visando diminuir o sofrimento dos moradores diante do exposto? 

Plenário Vereador Maurício Alves Brás, 09 de Abril de 2018.

ROBERTO CARLOS DO NASCIMENTO TITO
  VEREADOR
(Carlinhos da Minercal)
