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REQUERIMENTO Nº       31     /2018.
Autoria: Vereadora Adriana Aparecida Felix.
[bookmark: _GoBack]Assunto: Solicita informações referente a manutenção preventiva, corretiva das Estações de Trem do Município de Itaquaquecetuba.
Considerando que: A acessibilidade é um atributo essencial do ambiente que garante a melhoria da qualidade de vida das pessoas. Devendo estar presente nos espaços, no meio físico, no transporte, na informação e comunicação, inclusive nos sistemas e tecnologias da informação e comunicação, bem como em outros serviços e instalações abertos ao público ou de uso público;  
Considerando que: Esta Vereadora recebe em seu gabinete inúmeros munícipes, questionando sobre a manutenção preventiva e corretiva das Estações de Trem localizadas no Bairro Aracaré, Itaquaquecetuba, Engenheiro Manoel Feio, 
Considerando que: A plataforma de acesso a composição da Estação Aracaré está aproximadamente 50 cm de altura entre o trem e a plataforma, sentido Calmon Viana;
Considerando que: Na Estação de Manoel Feio, o acesso para portadores de necessidades especiais, idosos, gestantes, são inexistentes, onde geralmente os usuários quando vem do destino de Brás X Calmon Viana são obrigados a passar pela Estação Engenheiro Manoel Feio e desembarque na Estação de Itaquaquecetuba, e pegar outra composição retornando sentido Brás para descer na Estação Manoel Feio e utilizar a rampa para o desembarque da Estação;
Considerando que: na Estação de Itaquaquecetuba está chovendo (cobertura), na escada o piso da escada oferece perigo devido não ser antiderrapante, e os elevadores para portadores necessidades especiais, idosos e gestantes constantemente não estão em funcionamento, onde geralmente dois servidores tem que pegar a cadeira de rodas sendo um de cada lado e transportar o(a) usuário(a) até o local acessível para os mesmos.
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais para que seja oficiado à Secretaria dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo, à Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, para que informem a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal o que segue:
1 – Como se dá a manutenção preventiva e corretiva das Estações de Trem?
2 – As manutenções dos elevadores são realizadas em qual período?
3- Qual a empresa que presta este serviço nome, endereço, fone, CNPJ? 
4- Quem é o responsável para acompanhamento dos serviços de manutenção das Estações de Trem?
5- Existe projeto emergencial para solucionar o problema dos usuários portadores de necessidades especiais, gestantes e idosos que utilizam a Estação Manoel Feio referente à acessibilidade no desembarque para quem vem destino Brás x Calmon Viana?
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais para seja oficiado, com cópia para o Prefeito Municipal de Itaquaquecetuba e ao Secretário Municipal de Governo, para ciência.
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 16 de Abril de 2018.
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