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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº              06             /2018.

“Votos de Aplausos e Congratulações ao Padre Leandro Machado Silvestre, pela celebração da Santa Missa de Santo Expedito Padroeiro dos Policiais Militares e GCMs ”.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Este Vereador esteve presente no dia 19 de janeiro de 2018 às 15:00 horas, na solenidade da Santa Missa de Santo Expedito Padroeiro dos Policiais Militares, GCMs e também Santo de devoção das causas urgentes e impossíveis, celebrada pelo Ilustríssimo padre Leandro Machado Silvestre, na Paróquia Santos Apóstolos localizada na Rua Capela do Alto n° 86, no Bairro Vila Virgínia. 
Na oportunidade, o reverendo, fiéis, policiais militares, GCMs e autoridades presentes, rezaram e pediram proteção aos policiais e graças pelos pedidos das causas urgentes e impossíveis, forças aos policiais guerreiros que arriscam suas vidas combatendo a criminalidade e lutam por uma cidade que tenha capacidade pacifica, de acolhimento humanizado e pautado nos direitos e deveres de cada cidadão.
Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades regimentais, REQUEIRO que fique constando da ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplausos e Congratulações ao Padre Leandro Machado Silvestre, pela celebração da Santa Missa de Santo Expedito, a quem será enviada cópia da presente Moção na Rua Capela do Alto, n° 86, Bairro Vila Virgínia – Itaquaquecetuba/SP.
                         Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 23 de abril de 2018.

ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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