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Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo
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REQUERIMENTO Nº_57_/2018.
Autoria: Vereadora Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita reunião entre DAEE – Departamento de Águas e Energia Elétrica e Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba, referente ao retorno das obras do Desassoreamento do Rio Tietê.
Considerando que, no dia 17.09.2018 ocorreu retorno dos serviços de desassoreamento do Rio Tietê neste Município, conforme reivindicação desta Vereadora, através do Deputado Estadual Estevam Galvão de Oliveira;
Considerando que, o relatório de vistoria técnica do Instituto Geológico da Secretaria de Estado do Meio Ambiente, emitido em 28.09.2017, referente à vistoria em local afetado por solapamento de margem do Rio Tietê no Bairro Vila Sonia, conforme correspondência recebida anexada ao Requerimento nº19/2018;
Considerando que, consta no relatório o agendamento de uma reunião entre o DAEE e a Prefeitura Municipal, e conforme correspondência recebida do Secretário Municipal de Planejamento na data de 15.05.2018, anexada ao requerimento nº35/2018, que não ocorreu a referida reunião;
Requeiro à Mesa, observadas as formalidades regimentais para que seja oficiado ao DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica), Representante da Empresa DP Barros Pavimentação e Construção Ltda, Willian Merlin Jacob,  ao Prefeito Municipal Dr. Mamoru Nakashima, Secretário de Assuntos Juridicos Dr. Rogério Dias Mesquita,Secretário de Planejamento Gilson Fidelis, Secretário de Habitação Roberto Kimura e o Coordenador Municipal da Defesa Civil Anderson dos Santos Silva, para que informem a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal o que segue:
1- Qual a possibilidade de agendamento da reunião ser realizada no dia 14.11.2018 às 10:00 horas na Sala de Reuniões desta Casa de Leis?
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 15 de  Outubro de 2018.
Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
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