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Itaquaquecetuba, 21 de novembro de 2018.
Augusta Câmara, 
Nobres Pares

Temos a honra de submeter à elevada consideração de Vossas Excelências o presente Projeto de Lei, visa destinar o pagamento do poder concedente pela outorga da exploração dos serviços em áreas especiais de estacionamento rotativo, denominado "Zona Azul", nos termos da Lei nº 2.302, de 28 de março de 2005, às entidades assistenciais constituídas nos termos da Lei Federal nº 13.019/2014 e da Lei Municipal nº 3387, de 25 de novembro de 2016.

Cabe destacar, primeiramente, que a presente propositura não pretende isentar a exploração da atividade, e nem implica em diminuição de receita, mas sim, afetar o pagamento pela outorga às entidades assistenciais em atividade inscritas em ambos os Conselhos: Conselho Municipal de Assistência Social – COMAS  Conselho Municipal da Criança e do Adolescente – CMDCA, com cadastro em vigência e de acordo com a Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014 e a Lei Municipal nº 3.387, de 25 de novembro de 2016.
É notório o relevante serviço prestado por essas entidades sem fins lucrativos no Município de Itaquaquecetuba, bem como a insuficiência dos recursos que lhe são destinados a título de subvenção para que possam ampliar e aprimorar o atendimento.
São as razões pelas quais rogo a Vossas Excelências, a apreciação e a aprovação deste Projeto de Lei.
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