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Projeto de Lei nº 66/2018.
Autoria: Prefeito Municipal.
Assunto: "Dispõe sobre cessão de uso de bem móvel para a Câmara Municipal de Itaquaquecetuba e dá outras providências".

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40/2018.
Autoria: Vereador César Diniz de Souza. 
Assunto: “Dispõe sobre concessão de Medalha” “Ayrton Senna” aos Senhores: Cleber de Sousa Silva, Thiago Alves de Oliveira, Alana de Sousa Silva, Carlos Bruno Rocha de Almeida, Emanuel Santos de Almeida, Pamela Gois da Silva, Jhony Barbosa Dias, Cleiton Pires Lopes, José Warlleson Soares Santiago, José Carlos de Jesus dos Anjos, Rafaela do Nascimento Silva, Rafael Quirino de Oliveira, Erasmo Ferreira da Trindade, Moisés Brás da Cruz Sales, Flavia Cristina Silva Archanjo, Israel Soares Pereira de Sousa, Lucas de Oliveira Nogueira, Marcio Marcelino Antonio dos Santos, Lunna Vitória Pinheiro Fernandes da Cunha, Micaela Jesus da Costa, Aline Dias do Nascimento Silva, Juliana Campelo Leitão. 

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50/2018.
Autoria: Vereador César Diniz de Souza. 
Assunto: “Dispõe sobre concessão de Medalha “Ayrton Senna” aos Senhores: Robinson Matos da Silva, Claudenir Dias Lopes, Enoque dos Santos Bispo, Kleber Correia da Silva, Eliel Joaquim dos Santos, Marcos do Nascimento Jesus, Ângela Tavares de Souza, Kelly Damiano Dantas, Euclides Domingos Vieira” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 51/2018
Autoria: Vereador César Diniz de Souza. 
Assunto: “Dispõe sobre concessão de Medalha “Ayrton Senna”, para à Jovem THAMYRYS NICOLLE COSTA ARAUJO”.
