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REQUERIMENTO Nº  29 /2019.
Autoria: Adriana Aparecida Felix.
[bookmark: _GoBack]Assunto: Solicita informações sobre continuidade de implantação do pôlder no bairro Vila Japão (Rua Miguel Correa).
Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
Considerando que, há vários anos os moradores das Ruas Miguel Correa, Santa Tereza, São Miguel e São Jorge no Bairro Vila Japão vem sofrendo com inundações em suas moradias no período das chuvas, perdendo móveis, documentos, e como já é do conhecimento do Poder Executivo;
Considerando o processo administrativo nº 1.096/2019 de autoria desta Vereadora solicitando a continuidade da obra, conforme anexo I;
Considerando que, o proprietário da Empresa Stampack Indústria e Comércio de Máquinas e Produtos para Embalagens Ltda – EPP procurou os Secretários de Serviços Urbanos os Senhores Eduardo Akira e José Cristiano e em reunião realizada nas dependências da Secretaria, ficou acordado que o proprietário forneceria o material necessário, conforme projeto e planilha de custo apresentado pelos servidores acima citados, e os serviços já estavam sendo realizados pelos servidores da própria Secretaria;
Considerando que solicitação se faz necessário para a continuidade dos serviços, uma vez, que segundo os técnicos da Secretaria acima mencionada, esta obra irá amenizar e/ou eliminar o problema de inundações e alagamentos que acontecem há vários anos nas Ruas Miguel Correa, Santa Tereza, São Jorge e São Miguel, bem como na data de 13.12.2018 às 15.00 horas os moradores das ruas citadas, participaram de uma reunião com os Engenheiros Cristiano e Eduardo Akira tomando ciência.
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado aos Senhores Prefeito Municipal, o Secretário Municipal de Serviços Urbanos, para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações dentro do prazo legal o que se segue:
01-Quais os motivos que a obra que estava sendo realizada na Rua Miguel Correa foi interrompida na data de 18.12.2018?
02-Qual a data prevista para o retorno da referida obra?
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 18 de fevereiro de 2019.

Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora- PSDB
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