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REQUERIMENTO Nº 44 /2019
Autoria: Vereadora  Adriana Aparecida Felix.
[bookmark: _GoBack]Assunto: Solicita informação referente à retirada da cabine primária e o portão da empresa instalada na Rua São Roque para dar prosseguimento à obra de abertura da referida Rua.
Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
Considerando que, o contrato nº 37/18 referente a contratação de empresa especializada para execução de guias e sarjetas, recapeamento asfáltico e serviços complementares em diversas ruas do município, Cláusula Segunda referente a obra de abertura da Rua São Roque;
Considerando que, as despesas decorrentes deste correrão por conta de recursos provenientes da Secretaria de Estado e Planejamento - FUMEFI (Fundo Metropolitano de Financiamento e Investimento);
Considerando que, para a conclusão da obra é necessário as providências no sentido de retirar a cabine primária e o portão de acesso  da fábrica instalada na referida rua ;
Considerando que, a Prefeitura Municipal tem conhecimento, uma vez, que consta na ficha técnica do FUMEFI a informação que afirma que os mesmos serão retirados, conforme anexo I;					
                            REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal e o Secretário Municipal de Obras, para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações, dentro do prazo legal o que se segue:
01-Quais as providências tomadas e quando será retirado a cabine primária e o portão?
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 11 de Março de 2019.

Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora- PSDB
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