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REQUERIMENTO Nº    49 , DE 18 DE MARÇO DE 2019
“Votos de pesar pelo falecimento das 08 (oito) vítimas, alunos e servidoras públicas, da Escola Estadual Professor Raul Brasil, situada no Município de Suzano/SP”.

De conformidade com o artigo 83, do Regimento Interno desta Edilidade, apresentamos à Mesa Diretora, ouvindo o Douto Plenário, obedecidas as demais formalidades Regimentais, VOTOS DE PESAR, pelo falecimento das 08 (oito) vítimas, alunos e servidoras públicas, da Escola Estadual Professor Raul Brasil, Município de Suzano/SP, ocorrida no dia 13 de março de 2019. 

Queremos através deste Requerimento, externar votos de mais profundo pesar pelo falecimento das vítimas de forma tão trágica, que Deus, com sua imensa sabedoria e misericórdia, possa confortar seus familiares e amigos nesse momento de dor e de saudades. 
 
Os estudantes são o bem mais valioso de nossa nação e o ambiente escolar deve estar sempre protegido de qualquer manifestação de violência. O momento agora é de luto, mas também deve ser de reflexão sobre a necessidade de combater todas as formas de violência que ocorrem dentro das escolas.

Essa Casa Legislativa presta então essa singela homenagem póstuma às famílias das vítimas fatais, apresentando publicamente sentimentos de pesar, se solidarizando nesta hora de dor.
 


REQUEREMOS À MESA, observadas as formalidades regimentais, após ouvido o Plenário, seja enviado Votos de Pesar ao Prefeito Municipal de Suzano / SP. - Excelentíssimo Senhor Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi e aos familiares das vítimas fatais da Escola Estadual Professor Raul Brasil, ocorrida no dia 13 de março de 2019.  


Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 18 de março de 2019.


Vereador Edson Rodrigues


Vereadora Adriana Aparecida Félix 	                      Vereador Alexandre de Oliveira Silva 



Vereadora Aparecida B. da Silva Neves                Vereador Armando Tavares dos S. Neto     



Vereador Arnô Ribeiro Novaes                                Vereador Carlos A Santiago G. Barbosa          



Vereador Cesar Diniz de Souza	                       Vereador David Ribeiro da Silva 
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Vereador Celso Heraldo dos Reis                        Vereador Edvando Ferreira de Jesus

                             

Vereador Elio de Araújo                                               Vereador João Batista P. de Souza                 



Vereador Luiz Otávio da Silva	                                     Vereadora Maria Ap. M. R. da Fonseca	


Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito              Vereador Roberto Letrista de Oliveira



Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida                    Vereador Valdir Ferreira da Silva
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