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Correspondência Recebida Nº 44/2019
Autoria: Sabesp
Assunto: Referente ao Requerimento nº 75/2018, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 45/2019
Autoria: INSS
Assunto: Referente ao Requerimento nº  17/2019, de autoria dos Vereadores Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Valdir Ferreira da Silva.

Correspondência Recebida Nº 46/2019
Autoria:  ANS – Agência Nacional de Saúde Suplementar 
Assunto: Referente ao Requerimento nº 07/2019, de autoria dos Vereadores Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Valdir Ferreira da Silva

Correspondência Recebida nº 47/2019
Autoria: Francisco Carlos Barbosa Rosas
Assunto: Informa IMPUGNAÇÃO ao Edital nº 13, de fevereiro de 2019, Concorrência Pública - Concessão de Serviço Funerário da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba.


Correspondência Recebida: Ofício GDF-3 nº 0002/20148 – referente ao Processo das Contas Anuais de 2014 da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba. Autuado, processado e devidamente publicado em atendimento dos termos do Artigo 31, §3º, da Constituição Federal. 

