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REQUERIMENTO        Nº 54/2019
“Solicita convocação do Sr. Secretário de Serviços Urbanos, EDUARDO AKIRA KITAKAWA, a fim de prestar esclarecimentos sobre as ações contra enchentes e situação da malha viária do Município” 
REQUEIRO À MESA, com amparo na Lei Orgânica Municipal de Itaquaquecetuba, com base no art. 9º, § XII, que, ouvido o Plenário, se digne a adotar as providências necessárias para a Convocação do Secretário Municipal de Serviços Urbanos, Sr. EDUARDO AKIRA KITAKAWA, para comparecer ao Plenário desta Câmara dos Vereadores, NO DIA 16/04/2019 EM HORÁRIO REGIMENTAL ÀS 15H00, a fim de prestar esclarecimentos a esta Casa sobre:
1) o atual estado de conservação das vias públicas no Município;
2) as ações que estão sendo tomadas contra enchentes e alagamentos; 
3) as providências já tomadas e encaminhadas para sua recuperação asfáltica das vias;
4) os recursos, incluindo suas fontes, a serem utilizados durante o corrente ano.
JUSTIFICATIVA
É público e notório o péssimo estado de conservação em que se encontram as vias públicas do Município; mal conservadas, tornam-se causas de irreparáveis prejuízos para os munícipes, além de veículos em geral, notadamente os de transporte de cargas e de passageiros, impactando negativamente a economia do Município. 
O estado atual das vias aponta para uma verdadeira situação de calamidade pública, reiteradamente demonstrada, o que justifica plenamente a convocação ora requerida. 

Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 01 de abril de 2019.

VEREADOR EDVANDO FERREIRA DE JESUS
(VANDÃO ESTOURO)
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