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REQUERIMENTO Nº   72   /2019
 “Solicita convocação da Sra. ERIVANIA R. ANDRADE EL KADRI, Secretária Municipal de Assuntos Jurídicos de Itaquaquecetuba, a fim de prestar esclarecimentos sobre as notícias por ela veiculados em redes sociais envolvendo os Vereadores da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba”

REQUEIRO À MESA, com amparo na Lei Orgânica Municipal de Itaquaquecetuba, com base no § XII, do art. 9º, que, ouvido o Plenário, se digne a adotar as providências necessárias para a CONVOCAÇÃO da Sra. ERIVANIA R. ANDRADE EL KADRI, Secretária Municipal de Assuntos Jurídicos de Itaquaquecetuba, para comparecer ao Plenário desta Câmara de Vereadores, NO DIA 14/05/2019, ÀS 13h30, a fim de prestar esclarecimentos sobre as afirmações e notícias por ela veiculados em redes sociais envolvendo os Vereadores da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba”. 
JUSTIFICATIVA
O Poder Legislativo de Itaquaquecetuba não pode se calar frente a atitude rasteira e própria de pessoas covardes, que amparadas pela falsa sensação de impunidade dos atos praticados nas redes sociais, atacam de forma velada ou explícita, sem medir as consequências ou os danos que tais atos podem causar.

Por isso, reiteramos veementemente, nosso repúdio a tais práticas, reforçando nosso posicionamento quanto à necessidade de apuração de afirmações feitas por quem deveria zelar pela lisura e legalidade de seus atos. 

Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 29 de abril de 2019.


Adriana Aparecida Felix – Vereadora
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Armando Tavares dos Santos Neto – Vereador

Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa- Vereador

Cesar Diniz de Souza- Vereador

David Ribeiro da Silva- Vereador

Edson Rodrigues -Vereador

Edvando Ferreira de Jesus- Vereador

Elio de Araujo - Vereador

João Batista Pereira de Souza - Vereador

Valdir Ferreira da Silva - Vereador
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