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                                                                        REQUERIMENTO Nº  87  /2019.
                                                                        Autoria: Adriana Aparecida Felix.
                                                                       Assunto: Solicita informação dos serviços como limpeza de bueiros e outros das Ruas do Bairro Vila Japão.
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
					 Considerando que, na data de 25.04.2019, estiveram na Promotoria de Justiça de Itaquaquecetuba os Servidores: Secretário Municipal de Obras e Habitação Roberto Kimura, Secretária Municipal de Assuntos Internos e Jurídicos Erivânia R. Andrade El Kadri, Dr. Renan Pereira da Silva Advogado do Departamento Jurídico, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social Fabiana da Cunha Fernandes da Costa, e Drª Stephany Sousa Dias Advogada da Prefeitura Municipal, prestando informações quanto à solicitação de documentos protocolados por esta Vereadora, na data de 26.03.2019, bem como segue em anexo cópia do oficio nº068/2019 de 23.04.2019 (protocolo nº574/2019 e afirmaram que estão sendo atendidas as demandas dos bairros que sofrem com enchentes, como por exemplo a limpeza dos bueiros.
                                                                   REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Obras e Habitação  Roberto Kimura, Secretária Municipal de Assuntos Internos e Juridicos Erivânia R. Andrade El Kadri, Dr. Renan Pereira da Silva Advogado do Departamento Juridico, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social Fabiana da Cunha Fernandes da Costa, e Drª Stephany Sousa Dias Advogada da Prefeitura Municipal,  para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações, dentro do prazo legal o que se segue:
01- Quais os bairros que estão ou já foram realizados os serviços de limpeza de bueiros e outros? Detalhar os serviços.
02- Quando será realizado os serviços de limpeza de bueiros e outras reivindicações imediatas do oficio acima citado?
                                                                Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 20 de Maio de 2019.
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