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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº              12             /2019.

“Votos de Aplausos e Congratulações ao Bispo Dom Pedro Luiz Stringhini e aos Padres Giovanni Cosimati e Leandro Machado Silvestre, pela 7ª Festa do Divino Espírito Santo e Nossa Senhora Rainha dos Apóstolos”,
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

Este Vereador esteve presente na 7ª Festa do Divino Espírito Santos e Nossa Senhora Rainha dos Apóstolos que foi realizada nos dias 01, 02, 03, 07, 08 e 09 de junho de 2019. Dentre os dias 01 à 09 de junho, foram celebradas missas, orações, Alvoradas, Caminhada da Paz, Procissão e a Quermesse mais esperada dos fiéis e comunidade.

A Festa do Divino da Paróquia dos Santos Apóstolos em que foi organizada pelos Padres Leandro, Giovanni e a comunidade.

É uma grandiosa expressão de fé e da religiosidade do nosso povo. Fé é o ponto de partida, unidade é o de chegada. Caminhar é preciso, pois caminhando se faz o caminho. É um momento especial de congraçamento, alegria e comunhão, em que todos se sentem uma única família.
  Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às formalidades regimentais, REQUEIRO que fique constando da ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplausos e Congratulações ao Bispo Dom Pedro Luiz Stringhini e aos Padres Giovanni Cosimati e Leandro Machado Silvestre, pela grandiosa Festa do Divino Espírito Santo e Nossa Senhora Rainha dos Apóstolos a quem será enviada cópia da presente moção para a Diocese de Mogi das Cruzes na Rua Ipiranga n° 1469 – Jardim Santista/ Mogi das Cruzes e Paróquia Santos Apóstolos na Rua Capela do Alto, n° 86, Bairro Vila Virgínia – Itaquaquecetuba/SP.
         Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 11 de junho de 2019.

ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR
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