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PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 01 de dezembro de 2015.
A )	Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2015, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”;
b)	Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 24/2015, de autoria do Vereador Arnô Ribeiro Novaes, que “Fica concedido o Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao Senhor Antonio Camelo da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao município”;
c)	Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 149/2015, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Consumidor da Cidade de Itaquaquecetuba, no dia 15 de março de cada ano”;
d)	Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 158/2015, de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Felix, que “Dispõe sobre a instituição do Projeto Vizinho Solidário no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”;
e)	Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 159/2015, de autoria do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito, que “Dispõe sobre a denominação da Unidade Saúde da Família no Bairro Jardim Josely”;
f)	Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 161/2015, de autoria do Vereador Antonio Ivo Paiva Filho, que “Dispõe sobre declaração de Utilidade Pública a Associação Semeando no Deserto”;
g)	Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 108/2015, de autoria do Executivo, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício de 2016”
j) Em Segunda Discussão Projeto de Lei Complementar nº 280/2015, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público do Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências”
l) Em Segunda Discussão Projeto de Lei n º 152/2015, de autoria do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito, que “Dispõe sobre a denominação de Academia ao Ar Livre no Bairro Jardim Josely”
m) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 154/2015, de autoria do Vereador Celso Heraldo dos Reis, que “Considera de Utilidade Pública ao Grêmio Recreativo e Esportivo de Samba Unidos de Vila Arizona”
n) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 155/2015, de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix, que “Institui a Semana Municipal de Prevenção à sífilis e a sífilis congênita no Município de Itaquaquecetuba e dá outras providências”
o) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 156/2015, de autoria do Executivo, que ”Autoriza o Poder Executivo a conceder o direito de uso, pelo prazo de 99 (noventa e nove), do imóvel para a Instituição Paulista Adventista de Educação e Assistência Social sem fins lucrativos, e dá outras providências”
GP, em 30 de novembro de 2015.
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