Projetos em deliberação - 40ª Sessão Ordinária de 2015

Moção nº 36/2015
Autoria: Simone Patricia Soares, Adriana Aparecida Félix, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, José Donizeti Fernandes.
Assunto: “Moção de aplausos a todos os profissionais de Saúde do Município de Itaquaquecetuba, pelo desenvolvimento das várias campanhas de Prevenção realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde, durante o ano de 2015"

Moção nº 37/2015
Autoria: Wilson dos Santos
Assunto: “Moção de Aplausos para ANGÉLICA SHIHARA, Moradora de Itaquaquecetuba, por ter Organizado e mobilizado a coleta e envio de 12 Toneladas de Alimentos e Donativos para as Vítimas da Tragédia de MARIANA/MG.”

Moção nº 38/2015
Autoria: De todos os Vereadores. 
Assunto: "Moção de aplausos a todos os Profissionais de Educação do Município de Itaquaquecetuba de Itaquaquecetuba, pela participação no Projeto de Lei Complementar referente a revisão do Estatuto e Plano de Carreira"

Projeto de Lei Complementar nº 281/2015
Autoria: Mamoru Nakashima
Assunto: "Dispõe sobre a alteração dos dispositivos que especifica da Lei Complementar Municipal nº 245, de 27 de junho de 2014, inclusive, do Anexo I, dos cargos que especifica e no que couber, dos respectivos órgãos, e dá outras providências"

Projeto de Lei nº 167/2015
Autoria: José Donizeti Fernandes
Assunto: “Fica denominada Rua Lourdes Soares a Rua Projetada I, no Bairro da Vila Maria Augusta – Itaquaquecetuba.”

Projeto de Lei nº 168/2015
Autoria: José Donizeti Fernandes
Assunto: "Fica denominada Rua Renan Gomes de Sousa Aniceto a Travessa Joaquim Nabuco, no Bairro da Vila Maria Augusta – Itaquaquecetuba"

Projeto de Resolução nº 7/2015
Autoria: Mesa Diretora. 
Assunto: "Altera o caput do art. 41 e seu § 2º e o Parágrafo Único do art. 90 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba"
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 61/2015
Autoria: Mesa Diretora. 
Assunto: "Altera o inciso do art. 68 da Lei Orgânica de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”

Emenda ao Projeto de Lei nº 108/2015
Autoria: Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida
Assunto: “Dá nova redação ao inciso I do artigo 6º do Projeto de Lei nº 108/2015, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do município referente ao exercício de 2016” 
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