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Correspondência Recebida Nº 113/2019
Autoria: Mamoru Nakashima
Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 64/2019/DSP, referente ao Requerimento nº 88/2019 de autoria dos Vereadores Adriana Aparecida Félix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida B. da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida M. R. da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva.

Correspondência Recebida Nº 114/2019
Autoria: Mamoru Nakashima
Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 65/2019/DSP, referente ao Requerimento nº 94/2019 de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 115/2019
Autoria: Marco Bertaiolli - Deputado Federal
Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 233/2019/DSP, referente ao Requerimento nº 121/2019 de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 116/2019
Autoria: CETESB - Companhia Ambiental do Estado de São Paulo
Assunto: Correspondência em resposta aos Ofícios nº 54, 55 e 56/2019/DSP, referente ao Requerimento nº 36/2019 de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix.

Correspondência Recebida Nº 117/2019
Autoria: Ministério Público do Estado de São Paulo
Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 202/2019/DSP, referente ao Requerimento nº 102/2019 de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 118/2019
Autoria: William Sérgio Maekawa Harada
Assunto: Encaminha a estimativa da receita municipal com memória de cálculo, servindo de base para elaboração da proposta orçamentária para 2020 do Poder Legislativo.

Correspondência Recebida Nº 119/2019
Autoria: Secretaria Estadual de Infraestrutura e Meio Ambiente
Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 15/2019/DSP, referente aos Requerimentos nº 02/2019 de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida e nº 26/2019 de autoria dos Vereadores Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza e Valdir Ferreira da Silva.

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Denúncia nº 04/2019, do Senhor Michel Ferreira de Santana, em face dos membros da Mesa Diretora, tendo em vista, o pedido do Vereador David Ribeiro da Silva, no que se refere à extinção do Mandato do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito.

