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REQUERIMENTO Nº  138  /2019.
Autoria: Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita informações sobre quais providências estão sendo tomadas referentes ao afloramento rochoso e ações de combate as enchentes.
Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
Considerando que, visita realizada no dia 26 de Julho nas dependências da Barragem da Penha juntamente com representantes dos Bairros Vila Japão, Vila Maria Augusta, Vila Sonia, Jardim Fiorello e Vila Bartira entre os assuntos abordados como: funcionamento da Barragem(abertura e fechamento das comportas), continuidade do desassoreamento do Rio Tietê, apresentação e como está o andamento do Programa Parque Várzeas do Tietê, funcionamento de pôlders – Itaim Paulista e outros e sobre afloramentos rochosos  localizados em  São Miguel Paulista – São Paulo;
Considerando que, após a explanação dos assuntos citados, verificou-se a existência de dois afloramentos rochosos sendo uma de 725, 25 m. e a  outra de 725,50 m, sendo assim, como foi demonstrado que a Barragem da Penha não influência nas enchentes, acreditamos que o problema são as rochas que  estão colaborando com as enchentes nos bairros citados, atualmente as inundações e alagamentos estão ocorrendo com maior freqüência;
Considerando que, o Senhor Prefeito citou em redes sociais que havia constatado há 05 (cinco) meses atrás o problema;
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Senhor MAMORU NAKASHIMA Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal o que se segue:

01-  Quais as providências foram tomadas pelo Poder Executivo, bem como cópia dos documentos enviados ao Governo do Estado de São Paulo e ao Departamento de Águas e Energia Elétrica, para minimizar o problema das enchentes em nosso Município.
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 12 de Agosto de 2019.


Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora- PSDB
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