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MOÇÃO Nº       19        / 2019

“Dispõe sobre Aplausos e Congratulações a  ECOPISTAS, Empresa da EcoRodovias,  com sede em  Itaquaquecetuba, SP”

REQUEIRO À MESA, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À EMPRESA Ecopistas pela “doação de 300 m³ de fresa de asfalto” ao nosso município, material esse que será de grande serventia para asfaltar ruas e vielas. 

CONSIDERANDO QUE: a Concessionária desde 18 de junho de 2009, assumiu a responsabilidade sobre a Rodovia Ayrton Senna que corta nosso município.

CONSIDERANDO QUE: Sempre que solicitado doação de fresa asfáltica na medida do possível a concessionária tem nos atendido.

CONSIDERANDO QUE: Este vereador solicitou em 01/07/2019 através de ofício de nº 36/2019, solicitando a doação de fresa asfáltica para o município expondo as necessidades e serventia deste material.

 CONSIDERANDO QUE: O Srº Wagner da Silva (analista de planejamento pleno) e o Srº Maurício Dantonio Jr. (Engenharia) bem como os demais envolvidos se prontificaram em nos atender de imediato.

REQUEIRO ainda, que fique constando na Ata desta Sessão Legislativa, Moção de Aplausos e Congratulações e seja encaminhada cópia da presente Moção ao Srº Wagner da Silva (Analista de Planejamento Pleno) e o Srº Maurício Dantonio Jr. (Engenharia) bem como os demais envolvidos da empresa Ecopistas.  

Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 19 de agosto de 2019.

Vereador Alexandre de Oliveira Silva

Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito
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