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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA
Estado de São Paulo

MOÇÃO Nº       25         /2019.

                                                                       “Moção de aplausos à Paróquia e ao Padre Luiz Renato de Paula pela Festa da Padroeira Nossa Senhora D'Ájuda”.

                 REQUER MOÇÃO de Aplausos à Paróquia e ao Padre Luiz Renato de Paula, congratulando-se pela Festa da Padroeira Nossa Senhora D’Ajuda que foi realizada no período de 30 de agosto a 08 de Setembro de 2019;

               CONSIDERANDO, que Itaquaquecetuba esteve em festa. A cidade comemora o Dia da Padroeira Nossa Senhora D’Ajuda e o 459° Aniversário do Município - Dia 08 de setembro.

              CONSIDERANDO, a festa de Nossa Senhora D’Ajuda, popular e tradicional festa realizada todos os anos em homenagem a padroeira e aniversário da cidade de Itaquaquecetuba, celebrada com diversos eventos, louvando a padroeira local, com novena, missa solene, além de festa na Praça João Álvares, caracterizada por apresentações musicais, comidas típicas dentre outros. Uma vez que celebrar a Nossa Senhora na cidade é significativo, porque a história dela começou no entorno da igreja, como também o Padre Luiz Renato de Paula, Páraco da Paróquia Nossa Senhora D’Ajuda, que muito bem vem se destacando, por vários meses dedicou-se incansavelmente ao planejamento e a toda logística do evento, participando ativamente de tudo. O Padre Luiz Renato tem sido o elo imprescindível para que todos os detalhes fossem garantidos de maneira satisfatória, a fim de receber bem e com segurança todos os fiéis e devotos vindos de várias regiões.  

             REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentares, após ouvido o Plenário, seja oficiado ao Padre Luiz Renato de Paula da  Paróquia Nossa Senhora D'Ajuda e ao Bispo Dom Pedro Luiz Stringhini da Diocese de Mogi das Cruzes.
                               Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 09 de setembro de 2019.
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