ORDEM DO DIA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 08 de dezembro de 2015.

a)	Em Discussão Única da Moção nº 36/2015, de autoria dos Vereadores Simone Patrícia Soares, Adriana Aparecida Félix, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca e José Donizeti Fernandes”, que “Dispõe sobre aplausos a todos os profissionais de Saúde do Município de Itaquaquecetuba, pelo desenvolvimento das várias campanhas de Prevenção realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde, durante o ano de 2015”  
b) Em Discussão Única da Moção nº 37/2015, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre aplausos para Angélica Shihara, moradora de Itaquaquecetuba, por ter organizado e mobilizado a coleta e envio de 12 toneladas de alimentos e donativos para as vítimas de tragédia de MARIANA/MG”
c) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 167/2015, de autoria do Vereador José Donizeti Fernandes, que “Fica denominada Rua Lourdes Soares a Rua Projetada I, no Bairro da Vila Maria Augusta – Itaquaquecetuba” 
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 168/2015, de autoria do Vereador José Donizeti Fernandes, que “Fica denominada Rua Renan Gomes de Sousa Aniceto a Travessa Joaquim Nabuco, no Bairro da Vila Maria Augusta – Itaquaquecetuba”
e) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 149/2015, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Consumidor da Cidade de Itaquaquecetuba, no dia 15 de março de cada ano”;
f)	Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 158/2015, de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Felix, que “Dispõe sobre a instituição do Projeto Vizinho Solidário no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”;
g)	Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 159/2015, de autoria do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito, que “Dispõe sobre a denominação da Unidade Saúde da Família no Bairro Jardim Josely”;
h)	Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 161/2015, de autoria do Vereador Antonio Ivo Paiva Filho, que “Dispõe sobre declaração de Utilidade Pública a Associação Semeando no Deserto”;
i) Em Segunda Discussão Projeto de Lei Complementar nº 281/2015, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a alteração dos dispositivos que especifica da Lei Complementar Municipal nº 245, de 27 de junho de 2014, inclusive do Anexo I, dos cargos que especifica e no que couber, dos respectivos órgãos, e dá outras providências” 
j)Em Segunda Discussão Projeto de Resolução nº 07/2015, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera o “caput” do art. 41 e seu § 2º e o Parágrafo Único do art. 90 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”
l) Em Segunda Discussão Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 61/2015, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera o inciso II do art. 68 da Lei Orgânica de Itaquaquecetuba, e dá outras providências” 

GP, em 07 de dezembro de 2015.

VER. WILSON DOS SANTOS 
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