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INDICAÇÃO Nº 1487/2019

[bookmark: _GoBack]INDICO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja enviado Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Vossa Excelência, urgentes providências junto à Secretaria Municipal de Transportes e de Serviços Urbanos, que seja realizado os serviços de Implantação de redutores de velocidades (lombadas) e o Serviço de sinalização de solo (implantação de faixa de pedestre) na Estrada do Pinheirinho, na altura do número 3.374 próximo ao Posto de Gasolina Pinheirinho Novo e a Escola Estância Paraíso, localizado no Bairro Estância Paraíso, neste município.
JUSTIFICATIVA:
Tal solicitação se faz necessária para atender pedidos dos moradores, comerciantes e pais de alunos, inclusive da Senhora Selma Tereza Moraes dos Santos.

A estrada não tem implantação de redutor de velocidade próximo aos locais mencionados, tendo em vista que a Estrada tem alto fluxo de veículos e pedestres. Uma vez que não há sinalização torna-se risco, pois muitos motoristas não respeitam o limite de velocidades da referida via, visando à necessidade e segurança dos pedestres e motoristas. 
 
Plenário “Vereador Maurício Alves Brás”, em 30 de Setembro de 2019.



David Ribeiro da Silva
Vereador - David Neto
Cidadania
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