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REQUERIMENTO Nº __177__/2019.

Assunto: Requer a inclusão do Município de Itaquaquecetuba no Programa Nossa Casa do Governo do Estado de São Paulo.

Considerando que o Governador João Dória e o Secretário da Habitação Flavio Amary, recentemente anunciaram o Programa Habitacional para Famílias de Baixa Renda, denominando “Programa Nossa Casa”, onde prevê a construção de 60 mil unidades habitacionais.
Considerando que o Município de Itaquaquecetuba tem uma população onde sua grande maioria formada de famílias que se encontram dentro dos critérios estabelecidos pelo programa como anunciado.

Considerando que o déficit habitacional de nossa cidade é de 15.000 unidades, quantidade elevada, o que inviabiliza a assunção somente por parte do município em suprir essa demanda, onde se faz necessária a intervenção do Governo do Estado que com sua atuação será fundamental para solucionar o problema.
Considerando que o número de ocupações ilegais em nosso município chegam a 46.000 habitações, sendo que parte delas moram mais de uma família sob o mesmo teto o que torna situação social preocupante.
Considerando que esse Vereador, tem envidado esforços junto à municipalidade para que essa estude a possibilidade de doar áreas para que o Governo do Estado as utilize para o programa NOSSA CASA, recém lançado.


Requerimento nº 177/2019 – fls. 02
Considerando que nosso um Município esta localizado na Região do Alto Tietê e faz divisa com outros 8 municípios da região, incluindo a capital o que nos torna um receptor das dificuldades periféricas de todos dos demais municípios, especialmente na questão relativa a moradia, não podemos assim prescindir do apoio do braço forte do Estado, para amenizar as nossas demandas.
Considerando que em nosso Município já foram construídas vários  Conjuntos Habitacionais pelo CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, em imóveis cedidos pela municipalidade, onde inclusive poderá ser realizado um levantamento junto a esses bens, no que concerne a existência de áreas remanescentes a serem utilizadas nesse importante projeto.

REQUEIRO À MESA, que seja enviado ao Secretário de Habitação Sr. Flavio Amary, com cópia ao Exmo Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Dória, para que relevem os fatos narrados nesse requerimento e estudem a possibilidade de incluir a Cidade de Itaquaquecetuba no cronograma de obras para construção de moradia populares do Projeto NOSSA CASA, pelos motivos acima expostos.
                Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 30 de Setembro de 2019.   


C E L S O   R E I S
                    Vereador
                              PSDB
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