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Requerimento Nº 176/2019
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa
Assunto: Requer informações  referente à adequação da Lei Estadual Nº 17.137.

Requerimento Nº 177/2019
Autoria: Celso Heraldo dos Reis
Assunto: Requer a Inclusão do Município de Itaquaquecetuba no Programa Nossa Casa do Governo do Estado de São Paulo.

Requerimento Nº 178/2019
Autoria: Celso Heraldo dos Reis
Assunto: Requer ao Prefeito municipal que estude a possibilidade de doar imóveis dessa municipalidade para que seja aplicado no Programa Nossa Casa do Governo do Estado de São Paulo.

Requerimento Nº 179/2019
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações referente as obras  das Estações Trem  Itaquaquecetuba, Engenheiro Manoel Feio e Aracaré, bem como referente à  contratação de Transporte Especial para cadeirantes e idosos com motoristas treinados (Táxi Acessível)  das Estações de Trem Engenheiro Manoel Feio e Aracaré.

Requerimento Nº 180/2019
Autoria: Adriana Aparecida Félix, Armando Tavares dos Santos Neto, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Valdir Ferreira da Silva
Assunto: Solicita convocação da Secretária Municipal de Segurança Delegada Vânia Penezi Ahmad Bakr , Secretário Municipal de Finanças Willian Sergio Maeakawa Harada e os Membros da Comissão que representam os servidores Guarda Civil Municipal referente a elaboração do projeto do Plano de Cargos e Carreira da Guarda Civil Municipal.

Requerimento Nº 181/2019
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações referente as obras  das Estações de  Trem  Itaquaquecetuba, Engenheiro Manoel Feio e Aracaré.

Requerimento Nº 182/2019
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações referente à construção do pavimento e restabelecimento das vielas localizadas no Bairro Jardim Ipê neste Município.


