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INDICAÇÃO N°   1580   /2019

         Indico à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Vsa. Excelência providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de construir muro e calçada no seu imóvel localizado na Rua Primeiro de Maio, a partir da Rua Tancredo Neves até a Rua XV de Novembro, Parque Ecológico no Bairro da Estação e que intimem os proprietários dos imóveis contíguos ao seu, que de propriedade de terceiros e localizados na Rua 1º de Maio, defronte para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, até a Av. Fernando Rossi, que façam o mesmo sob as penas da lei.

Considerando que o primeiro imóvel é de propriedade municipal, no caso o Parque Ecológico e nessa parte faz frente para a Rua 1º de Maio, encontra-se aberto sem nenhum muro e calçada dificultando a locomoção de moradores e estudantes da região.

Considerando que dentro desse imóvel encontra-se uma lagoa muito profunda que não tem nenhuma segurança e os transeuntes que passam pelo local estão sujeitos a esse risco.

Considerando o forte adensamento populacional da localidade com mais de 1000 famílias instaladas nos conjuntos habitacionais e nos recentes parcelamentos urbanos realizados no local, onde essas pessoas se locomovem pela Av. Fernando Rossi e Primeiro de Maio com destino a Estação de Itaquaquecetuba sentido a Capital, ou mesmo ao centro de nossa cidade, contribuem para um fluxo excepcional.

Considerando que o próprio municipal é totalmente desprovido de passeio publico e muro que defenda os cidadãos de Itaquaquecetuba de se deslocarem a pé ao centro da cidade e a estação da CPTM, que a ausência dessa urbanização impede que outros também possam se servir dessas calçadas para o mesmo fazer e contribuir para uma vida mais saudável.

Considerando que além da grande demanda demográfica, a existência de importante pólo educacional o Instituto Federal de Itaquaquecetuba, onde nossa juventude esta presente em busca de saber e evolução.

Considerando que os alunos que se dedicam a esse Instituto, na capacitação que buscam, transitam no leito carroçável da Rua 1º de maio, pois de um lado esta o Parque Ecológico, sem muro e calçadas e outro lado estreitas calçadas, onde os mesmo disputam a sua sobrevivência com os veículos que se locomovem em alta velocidade rumo a cidade vizinha de Poá, nesse importante viário de escoamento de produtos e pessoas.

             Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 14 de outubro de 2019.
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