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REQUERIMENTO Nº   01 /2020


Autoria: Adriana Aparecida Felix.
Assunto:Solicita informação referente ao Projeto de Combate as Enchentes doCórrego Três Pontes aprovado no FEHIDRO (Fundo Estadual de Recursos Hídricos.

Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),

Considerando que desde o ano de 2015 esta Vereadora e o Deputado Estadual Estevam Galvão de Oliveira vêm participando de reuniões junto à Superintendência e dos técnicos do Departamento de Águas e Energia Elétrica – DAEE referente estudos de projetos em combate as enchentes deste  Município;
Considerando que os técnicos da Diretoria de Engenharia e Projetos do DAEE elaboraram Estudos de Viabilidade Técnica e Econômica de Intervenções no Córrego Três Pontes, visando combate a enchentes ao longo do seu trecho inferior, localizado na Divisa dos Municípios de Itaquaquecetuba e São Paulo;
Considerando que o referido estudo foi protocolado junto a Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos (Fundo Estadual de Recursos Hídricos – FEHIDRO) na data de 09.03.2018 e o mesmo não foi aprovado devido a questão de enquadramento nos programas;
Considerando que o técnicos da Diretoria de Engenharia e Projetos do DAEE apresentaram novamente o projeto realizando a adequação necessária de acordo com as exigências do enquadramento do FEHIDRO em Agosto de 2019 e que foi aprovado cujo o valor é de R$ 1.732.046,71;
Requerimento nº 01/2020 – fls. 02 

REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Senhor Secretário Estadual de Infraestrutura e Meio Ambiente – Marcos Penido, ao Superintendente do Departamento de Águas e Energia Elétrica - DAEE para que seja enviado a esta Casa de Leis a seguinte informação:
01 – Qual o cronograma de execução do projeto de obras para o Córrego Três Pontes na divisa dos municípios de Itaquaquecetuba e São Paulo aprovado com Recursos do Fundo Estadual de Recursos Hídricos – FEHIDRO?
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 03 de Fevereiro de 2020.


Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora
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