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REQUERIMENTO Nº  04 /2020
Autoria: Adriana Aparecida Felix.
[bookmark: _GoBack]Assunto: Solicita cópia dos projetose cronograma de execução das obas das Estações de Trem (Aracaré, Itaquaquecetuba e Manoel Feio) em nosso Município. 

Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
Considerando que após a aprovação nesta Casa de Leis de requerimento mencionando a possibilidade de agendar reunião junto a CPTM para informações sobre os projetos em andamento das Estações de Trem, principalmente na questão da Acessibilidade das mesmas;
Considerando no dia 26.11.2019 estive nas dependências da Diretoria da CPTM em reunião com participação dos funcionários Marcelo José Brandão Machado – Diretor de Engenharia, Obras e Meio Ambiente, Eduardo Tavares de Lima – Gerente de Projetos, Renato Penna – Assessor Executivo e após explanação do andamento dos projetos;

Considerando que esta Vereadora salientou a importância da apresentação dos projetos em conjunto a todos os Nobres Vereadores deste Município, onde os presentes concordaram e ficou para averiguar  uma data, pois trata-se de assunto de relevância e uma grande demanda dos usuários dos serviços das Estações de Trem;

Considerando que na data de 19/01/2020 foi enviado oficio solicitando o agendamento desta reunião com a presença dos Parlamentares.

REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado o Presidente da CPTM Senhor Pedro Tegon Moro, para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações:
01-Os projetos de adequação de acessibilidade para as Estações de Itaqua, Aracaré e Manoel Feio já foram concluídos? Qual a possibilidade de enviar uma cópia a esta Casa de Leis.
02 – Caso positivo quais valores das obras e se já estão previstos no orçamento de 2020?
03 – Qual é o cronograma das obras com apresentação da ficha financeira de cada obra?
04 –  Qual a possibilidade de agendar uma reunião com a participação dos 19 (dezenove) Vereadores para ciência dos projetos, conforme solicitação desta Vereadora juntamente a Diretoria deste conceituado órgão?
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 03 de fevereiro de 2020.



Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora- PSDB
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