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INDICAÇÃO N°   298   /2020
Indico à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que solicite providências junto à EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos e ARTESP - Agência de Transportes de São Paulo, solicitando dessas autoridades estaduais, a implantação de dois pontos de parada de ônibus, na Rodovia SP 70, (Airton Senna), km. 35, às margens dos Bairros Vila Japão e Jardim Vianna, melhorando assim o conforto e segurança aos munícipes que seguem a Capital utilizando-se da frota intermunicipal de ônibus.

JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO a existência de forte demanda no local, uma vez que os moradores desses bairros quando precisam embarcar ou mesmo desembarcar, vindo ou indo à capital Paulista o fazem na Rodovia Alberto Hinoto, muito longe dos bairros mencionados.
CONSIDERANDO um imenso desconforto que é alem do atraso nas viagens de ida e de chegada para o sagrado descanso noturno dos Trabalhadores Itaquaquecetubenses no regresso ao lar.

CONSIDERANDO que a demanda é grande e chegam vários pedidos dessa ordem a esse vereador, precisamos fazer às autoridades estaduais a necessidade, oportunidade de proporcionar conforto e segurança aos munícipes dos bairros Vila Japão, Jd. Vianna e Adjacências.

· Segue cópia de minuta de oficio, em anexo.

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 03 de fevereiro de 2020.
C E L S O  R E I S
Vereador- PSDB. 
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