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REQUERIMENTO Nº__28__, DE 14 DE ABRIL DE 2020.
Autoria: De todos os Vereadores
Assunto: Solicita esclarecimentos sobre destinação de verbas estaduais e federais recebidas para combate do novo coronavírus (COVID-19).

CONSIDERANDO, o estado de calamidade pública que foi declarado a nível Federal, Estadual e Municipal, em virtude da pandemia do novo coronavírus (COVID-19); 
CONSIDERANDO, que os Governos Estadual e Federal divulgaram o envio de verbas ao Município de Itaquaquecetuba para o enfrentamento da pandemia do novo coronavírus (COVID-19);
CONSIDERANDO, que há notícia que apenas do Governo Federal o Município de Itaquaquecetuba teria recebido um montante de R$ 3,6 milhões para combate ao coronavírus;
CONSIDERANDO, que os Municípios vizinhos de Poá, Ferraz de Vasconcelos e Suzano, teriam igualmente recebido o mesmo tipo de verba federal, mais em valores inferiores ao que foi destinado para Itaquaquecetuba, mas lá já estando em andamento a construção dos chamados hospitais de campanha para receber os pacientes dessa pandemia;
CONSIDERANDO, que até a presente data não se observa qualquer ação significativa, tal como a construção de hospital de campanha para enfrentamento da pandemia, no âmbito de nosso Município.
 
Requerimento nº 28/2020 – fls. 02
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MAMORU NAKASHIMA, para que:
a) esclareça qual o montante de verbas Estadual e Federal, que efetivamente foram recebidas pelo Município de Itaquaquecetuba, para o enfrentamento da pandemia do novo coronavírus (COVID-19), encaminhando os documentos comprobatórios de entrada nos Cofres Municipais;
b) esclareça para quais providências efetivas tais verbas Estadual e Federal estão sendo empregadas no combate à pandemia do novo coronavírus (COVID-19), encaminhando os documentos comprobatórios desses gastos;
c) esclareça o porque, dos Municípios da Região do Alto Tietê, apenas o Município de Itaquaquecetuba, não tem se organizado para construção do chamado Hospital de Campanha, para recebimento das vítimas do novo coronavírus (COVID-19).
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 14 de abril de 2020. 

EDSON RODRIGUES
           Vereador
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Vereadora Adriana Aparecida Félix 	      Vereador Alexandre de Oliveira Silva 


Vereadora Aparecida B. da Silva Neves          Vereador Armando Tavares dos S. Neto     


Vereador Arnô Ribeiro Novaes                        Vereador Carlos A Santiago G. Barbosa          


Vereador Cesar Diniz de Souza	                       Vereador David Ribeiro da Silva 


Vereador Celso Heraldo dos Reis                     Vereador Edvando Ferreira de Jesus

                             
Vereador Elio de Araújo                                            Vereador João Batista P. de Souza                 


Vereador Luiz Otávio da Silva	                      Vereadora Maria Ap. M. R. da Fonseca	


Vereador Roberto Carlos do N. Tito                  Vereador Roberto Letrista de Oliveira


Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida                    Vereador Valdir Ferreira da Silva
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