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REQUERIMENTO Nº  29  /2020
Autoria: Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita informações quais as medidas de prevenção e controle de infecção para promover a prevenção e evitar a transmissão de casos de infecção pelo COVID19.

Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),

Considerando que, foi descoberto em 31/12/19 após casos registrados na China. Provoca a doença chamada de Coronavírus (COVID-19). Coronavírus (CID10) é uma família de vírus que causam infecções respiratórias;
                                               Considerando que, os Municípios estão adotando várias medidas de prevenção e controle de infecção para promover a prevenção e evitar a transmissão de casos de infecção pelo COVID19;
				Considerando que, vários munícipes vem requisitando informações desta Vereadora, principalmente famílias de baixa vulnerabilidade no tocante de cestas básicas, kit limpeza, material de insumos, enfim pois eles acompanham os noticiários com a participação de vários Prefeitos e o Gestor Municipal não se manifesta.
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Mamoru Nakashima, para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações, dentro do prazo legal.

-foi instituído Comissão ou Comitê Municipal de Enfrentamento e Prevenção à COVID-19, com objetivo monitorar, estabelecer e divulgar ações de enfrentamento e prevenção à transmissão do Coronavírus? Caso negativo justificar.
-O Poder Executivo fará a instalação de Hospital de Campanha ou Centros de Triagem descentralizados?
- foi instituído plano de prevenção para Monitoramento e Avaliação da situação epidemiológica para orientar a tomada de decisão?
-o Poder Executivo está realizando higienização, limpeza (pulverização) nas ruas com produtos e equipamentos eficazes para minimizar os riscos de contaminação?
A Prefeitura Municipal adotou ou pretende efetuar a aquisição de Testes de Coronavid 19 ou continuará na dependência total da Secretaria Estadual de Saúde ou Ministério da Saúde?
-As Unidades de Urgência/Emergência e Atenção Básica estão supridas dos insumos de enfermagem e materiais de EPI?
-os casos suspeitos leves podem não necessitar de hospitalização, sendo acompanhados pela Atenção Primária e instituídas medidas de precaução domiciliar, quais as providencias tomadas?
-quais as estratégias para redução da transmissão da doença, por meio do monitoramento e controle dos pacientes já detectados?
-quais ações de capacitação dos profissionais de saúde da rede municipal de saúde?
-está sendo disponibilizado material de proteção individual aos profissionais de saúde, servidores dos cemitérios, funerária municipal?
-está sendo garantido assistência adequada ao paciente, com garantia de acesso e manejo clinico adequado?
-na questão dos óbitos residenciais como está sendo descartado a causa mortis por coronavid, uma vez, que não temos convênio com Serviço de Verificação de Óbito (SVO)?
-qual auxílio a empreendedores afetados pela quarentena o município está disponibilizando? 
-quais as providências adotadas pela Secretaria Municipal de Transporte referente ao COVID-19, principalmente na operação de horários, número de veículos do transporte público coletivo?
-a empresa concessionária do transporte coletivo está sendo orientada e fiscalizada quanto à higienização dos ônibus a cada viagem, incluindo os locais de circulação dos passageiros, bancos (assentos dos pontos de ônibus), vidros, entre outros, além disso, os vidros dos coletivos estão permanecendo abertos para a circulação do ar?
-está sendo realizada a higienização nos pontos de ônibus? 
-os cartões de estacionamento especial para idosos e pessoas com deficiência que venceram ou vencerão dentro do primeiro semestre deste ano serão prorrogados até o final do primeiro semestre? Assim, o usuário não necessitará fazer a renovação do documento.
-quais as providências adotadas referente a prazos de processos administrativos e ainda a data de vencimento de taxa e impostos, como o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), apesar deste poder ser emitido de forma online pelo site da Prefeitura, reduzindo o impacto financeiro nas famílias em razão da pandemia?
-as Unidades do CRAS e CREAS mantêm os atendimentos, principalmente para a população de baixa renda, obedecendo os critérios de prevenção?
-o Município recebeu doações de cestas básicas de pessoas jurídicas? Caso positivo citar quantidades?
[bookmark: _GoBack]-0 Município assinou Termo de Adesão conforme Decreto do Governo do Estado de São Paulo “Alimento Solidário” que deverá entregar cestas de alimentos para os Municípios?
-a Secretaria de Desenvolvimento Social está viabilizando cesta básica para a população de baixa renda? Caso positivo como está sendo adotado esta medida?
- referente a kit de limpeza para fortalecer a prevenção ao vírus está sendo disponibilizado?
-o Poder Executivo através da Secretaria de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação aderiu o Programa da Merenda em caso do Governo do Estado de São Paulo?
-o Poder Executivo através da Secretaria de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação reverteu ou pretende reverter a merenda escolar em alimentação a ser encaminhada as crianças pertencentes a famílias de alta vulnerabilidade, medida esta adotada por vários municípios? 

                                               Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 14 de Abril de 2020.

                                                                               ADRIANA APARECIDA FELIX
                                                                                         Adriana do Hospital
                                                                                                  Vereadora
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