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REQUERIMENTO Nº   30  /2020.
Autoria: Vereadora Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita informações se o Município recebeu recursos financeiros pelo Governo Estadual referente à pandemia Coronavirus-COVID 19.
Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
	
Considerando que foi noticiado que o Município estaria sediando o segundo Hospital de Campanha do Alto Tietê, de acordo com o planejamento do Governo do Estado de São Paulo para dar conta de atender aos pacientes durante a pandemia de Coronavírus.
Considerando que, ocorreu vários anúncios referente ao recebimento de R$ 4,4 milhões para o enfrentamento da pandemia, cujo objetivo é a instalação do Hospital de Campanha e espaços de isolamento e assistência social para pacientes que vivem em moradias precárias.
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Mamoru Nakashima, para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações, dentro do prazo lega: 
a) O município já recebeu a referida verba?
b) Qual o local indicado pelo Poder Executivo para a instalação do Hospital de Campanha?
c) Qual a possibilidade do município solicitar ao Governo do Estado a instalação  do Hospital de Campanha nas dependências do Hospital Geral de Itaquaquecetuba, uma vez, que o mesmo possui uma área extensa ?
d) Caso negativo, quais as providências tomadas pelo Poder Executivo referente a instalação de Hospital Campanha? 
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