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REQUERIMENTO Nº  37 /2020.

Autoria: Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita informações se o Poder Executivo adotará medidas de distribuição de máscaras aos munícipes que necessitam utilizar os serviços essenciais.

Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),
[bookmark: _Hlk38446881]                                                             Considerando que, de acordo com a norma informativa nº 03/2020 do Ministério da Saúde estabelecendo medidas de prevenção, cautela e redução de riscos de transmissão para o enfrentamento da COVID-19, fixando a utilização de Equipamentos de Proteção Individual (EPI’s);
                                                             Considerando que, pesquisas tem apontado que a utilização de máscaras mesmo que seja caseiras impedem a disseminação de gotículas expelidas do nariz ou da boca do usuário no ambiente, garantindo uma barreira física que vem auxiliando na mudança de comportamento da população e diminuição de casos; 
                                                             Requeiro à Mesa, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mamoru Nakashima para que seja enviado a esta Casa de Leis a seguinte informação, dentro do prazo legal o que se segue:
01-  Quais as medidas adotadas ou a serem adotadas pelo Poder Executivo referente à obrigatoriedade do uso de máscaras?
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Plenário Vereador Mauricio Alves Braz,22 de Abril de 2020.


Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora
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