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Requerimento Nº 31/2020
Autoria: João Batista Pereira de Souza
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, andamento das indicações sugeridas de 2019 e 2020, deste Vereador.

Requerimento Nº 32/2020
Autoria: Edson Rodrigues
Assunto: Requerendo cópia integral do Processo Presencial nº 19/16. Objeto: contrato para prestação de serviços de laboratórios de análises clínicas e anatomia patológicas, para atendimento de pacientes da rede básica de saúde, UPA 24 horas e CS 24 horas, bem como o processo que culminou o Termo Aditivo.

Requerimento Nº 33/2020
Autoria: Edson Rodrigues
Assunto: Requer informações do Senhor Prefeito Municipal sobre o Laboratório Municipal de Saúde localizada na região Central do Município,.

Requerimento Nº 34/2020
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações quais providências o Poder Executivo irá adotar após a entrega das cestas de alimentos do Ação Alimento Solidário  enviadas pelo Governo Estadual.

Requerimento Nº 35/2020
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, informação ao Fundo Social de Solidariedade de Itaquaquecetuba, sobre as ações tomadas em relação à distribuição de alimentos a famílias afetadas na pandemia COVID – 19.

Requerimento Nº 36/2020
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações se existe estudos sobre a descentralização dos serviços de urgência/emergência (UPA/24 horas) e instalação de Centro de Triagem Municipal do COVID 19 para atendimento casos suspeitos.

Requerimento Nº 37/2020
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações se o Poder Executivo adotará medidas de distribuição de máscaras aos munícipes que necessitam utilizar os serviços essenciais.

Requerimento Nº 38/2020
Autoria: Adriana Aparecida Félix
Assunto: Solicita informações quais incentivos estão sendo ou serão oferecidos ao microempreendedor que não teve direito ao auxilio emergencial.

Requerimento Nº 39/2020
Autoria: Edson Rodrigues, Adriana Aparecida Félix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Valdir Ferreira da Silva
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a reabertura dos comércios de materiais de limpeza e de equipamentos de proteção individual (EPI´s) no âmbito do Município de Itaquaquecetuba.



