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REQUERIMENTO Nº__41__, DE 27 DE ABRIL DE 2020.
Autoria: Vereador João Batista Pereira de Souza.
Assunto: Solicita esclarecimentos sobre multas administrativas aplicadas no âmbito do Município de Itaquaquecetuba.

CONSIDERANDO, que chegou ao conhecimento deste Vereador reclamações de falta de fundamentação para aplicação de multas administrativas por parte do Poder Executivo Municipal;
CONSIDERANDO, que muitos munícipes alegam que apesar de terem interposto recurso contra as aludidas multas administrativas, sequer obtiveram resposta em seus recursos, tendo sido mantidas as multas inicialmente aplicadas;
CONSIDERANDO, que é pode / dever do Poder Legislativo Municipal fiscalizar as ações e omissões do Poder Executivo local. 
 
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MAMORU NAKASHIMA, para que:
a) encaminhe ao Poder Legislativo relatório detalhando de todas as multas administrativas aplicadas no âmbito municipal nos últimos 12 (doze) meses, bem como, os resultados dos recursos que os munícipes interpuseram contra essas autuações;
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b) caso seja inviável o encaminhamento dos documentos solicitados no item anterior, seja designado dia, horário e local, para que este Vereador tenha acesso aos referidos documentos.

 Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 27 de abril de 2020. 

JOÃO BATISTA PEREIRA DE SOUZA
                          Vereador
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