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MOÇÃO Nº 28/2020.
VOTOS DE APLAUSOS E AGRADECIMENTOS aos lideres religiosos de nosso município frente às Igrejas Católicas, templos Evangélicos, casas de matrizes Africanas, espíritas e espiritualistas e todos que praticam o bem, pelo empenho no distanciamento social e a sua dedicação e apoio aos seus membros e a população de maneira geral, ação social relevante e de elevado grau de cidadania e humanidade.
CONSIDERANDO o estado de calamidade pública nacional, em razão da pandemia do COVID-19.
CONSIDERANDO que o nosso município já registra diversas mortes, centenas de casos suspeitos e internações.

CONSIDERANDO que a população Itaquaquecetubense tem na fé e na convicção seus pilares básicos da moral Cristã, para buscar o conforto espiritual e refrigério de suas almas, onde somos beneficiados pela existência de centenas de denominações religiosas a auxiliar nessa difusão;

CONSIDERANDO que são esses homens e mulheres do bem, que frente as suas congregações difundem a palavra de DEUS, confortam e aliviam o sofrimento de uma população carente, mais ainda em momentos de pandemia;
CONSIDERANDO que mesmo não podendo abrir suas portas para agregar e congregar com seus membros, vem celebrando seus cultos via “on line”, ainda fazendo visitas espirituais nas suas casas, desenvolvendo ainda campanhas de arrecadação de alimentos em prol dos mais necessitados.
 CONSIDERANDO que ao se prontificarem a esse extremo risco, além de suas vidas expõem seus familiares a exposição e consequente contaminação, que além do risco da perda do arrimo familiar, correm o risco de serem atingidos; 
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REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentais depois de ouvido o plenário, sejam oficiados, aos 12 párocos das Igrejas Católicas, aos Pastores Presidentes e ou responsáveis das Igrejas Evangélicas, Assembleia de Deus Pentecostal Graça e Paz, Ministério Cristo Centro Casa Apostólica, Assembleia de Deus Ministério do Belém, Assembleia de Deus Ministério Madureira Campo de Mogi das Cruzes, Assembleia de Deus do Braz, Universal do Reino de Deus, Salão do Reino de Deus, Adventistas do Sétimo Dia, Evangelho Quadrangular, Congregação Cristã no Brasil, Primeira Igreja Batista de Itaquaquecetuba, O Brasil para Cristo, Presbiteriana, Presbiteriana Renovada, Mundial do Poder de Deus, Assembleia de Deus Ministério Peru, Assembleia de Deus Ministério São Miguel, Avivamento Bíblico, A Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias as casas de Matrizes Africanas, Budistas, Kardecistas, Racionalismo Cristão que repassem esses votos a todos os membros de suas denominações e que também façam chegar aos seus familiares, a base forte de nossa sociedade, sem o que seria impossível esse valoroso apoio.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 27 de abril de 2020.
CELSO REIS
Vereador – PSDB

Vereadora Adriana Aparecida Félix


Vereador Alexandre de Oliveira Silva


Vereadora Aparecida Barbosa da Silva Neves
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Vereador Armando Tavares dos Santos Neto


Vereador Arnô Ribeiro Novaes


Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa


Vereador Cesar Diniz de Souza

Vereador David Ribeiro da Silva


Vereador Edson Rodrigues


Vereador Edvando Ferreira de Jesus


Vereador Elio de Araújo


Vereador João Batista Pereira de Souza
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Vereador Luiz Otávio da Silva


Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca


Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito


Vereador Roberto Letrista de Oliveira


Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida


Vereador Valdir Ferreira da Silva

