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REQUERIMENTO nº 43/2020.

Autoria: Celso Heraldo dos Reis.

Assunto: Requerendo dos Sr. SAMUEL MOREIRA, DEPUTADO FEDERAL e o SR. ESTEVAM GALVÃO - DEPUTADO ESTADUAL, uma vez que são conhecedores da realidade de nosso município, que evidem esforços no sentido de ver garantido maior aporte financeiro para o atendimento de nossas necessidades e prioridades junto aos Governos ESTADUAL E FEDERAL.

CONSIDERANDO o estado de calamidade pública nacional, em razão da pandemia do COVID-19.
CONSIDERANDO que o nosso município já registra diversas mortes, centenas de casos suspeitos e internações.

CONSIDERANDO que o povo de Itaquaquecetuba tem como referência o nosso Pronto Atendimento central, que funciona como verdadeiro Hospital a nossa Unidade de Pronto atendimento do Caiuby nossos postos de Saúde nossas equipes de saúde da Família;
CONSIDERANDO que muito embora o censo tenha declarado que a nossa população chega a 357 mil habitantes;
CONSIDERANDO que a realidade é bem distante dos números e critérios adotados pelo IBGE, chegando a nossa população atualmente a 600 mil habitantes;
CONSIDERANDO que o estado e a união em um primeiro plano adotaram os critérios apresentado pelo referido instituto, que fica muito abaixo das expectativas para o real atendimento do contingente de habitantes de nosso município;

REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentais depois de ouvido o Plenário, sejam oficiados os Srs. SAMUEL MOREIRA, DEPUTADO FEDERAL e o Sr. ESTEVAM GALVÃO, DEPUTADO ESTADUAL uma vez que são conhecedores da realidade de nosso município, que evidem esforços no sentido de ver garantido maior aporte financeiro para o atendimento de nossas necessidades e prioridades junto aos Governos ESTADUAL E FEDERAL.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 27 de abril de 2020.
CELSO REIS
Vereador - PSDB
