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MOÇÃO Nº  30/2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Senhores Vereadores

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE APOIO em favor do Ex-Juiz Federal Sérgio Fernando Moro, em tempo Ex-Ministro da Justiça e Segurança Pública da República Federativa do Brasil.
Pelo trabalho profícuo a nossa nação, acredito que enquanto juiz, Sérgio Fernando Moro preservou os deveres exigidos de um magistrado sério, alinhado com os princípios éticos, comprometido com a verdade e aplicação da Justiça, agindo com imparcialidade, com muita dedicação e sacrifício, inclusive de riscos pessoais e familiares, quando atuou no maior caso de corrupção  que o mundo já conheceu.
Ao cumprimento como Ministro da Justiça e Segurança Pública da República Federativa do Brasil, demonstrou excelência hercúlea no combate a corrupção e cumprimento de seus deveres, sempre pautado na sua rigorosa conduta ética, nos trazendo confiança em um período tão conflitante do século XXI para todos os brasileiros.
Neste sentido, demonstro reconhecimento e valorização aos admiráveis serviços prestados a nossa nação, em favor da justiça e dos princípios democráticos e republicanos de igualdade, ao povo brasileiro. 
E para que seja dado conhecimento desta MOÇÃO DE APOIO ao digníssimo Ex-Juiz Federal e ex-Ministro da Justiça e Segurança Pública da República Federativa do Brasil, Sérgio Fernando Moro.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 27 de abril de 2020.

ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA

VEREADOR

