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REQUERIMENTO Nº 53 /2020.
Autoria: Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita informações quanto a suspensão do desconto em folha de pagamento de empréstimos consignados a aposentados, pensionistas e servidores públicos durante a Pandemia de Covid – 19.

Senhor Presidente,
Senhores (as) Vereadores (as),

Considerando que a Justiça Federal intimou o Governo Federal a fazer com que o Banco Central determine que todos os bancos do país suspendam os descontos em folha como pagamento de empréstimos consignados dos aposentados e servidores públicos. A decisão passou a valer neste último dia 25 de abril, desde que o Banco Central informou todas as instituições financeiras do Brasil.
Considerando que o intuito da ação é fazer com que os bancos repassem a seus correntistas e tomadores de empréstimos medidas necessárias para injetar mais dinheiro no sistema financeiro. Isso é necessário para reduzir os efeitos negativos que a pandemia tem sobre a economia brasileira.
Considerando que um dos motivos é que os aposentados fazem parte do grupo mais atingido pela pandemia, além disso a dívida dessa parte da população chega a R$ 138 bilhões.
Considerando que a determinação do juiz é que os bancos só poderão se beneficiar dessas medidas tomadas pelo Banco Central, como liberação de compulsório, ou seja, em casos de concederem prorrogação de pagamento de até 60 dias sem cobrança de multas, juros e taxas.
REQUERIMENTO Nº 53 /2020 – fls. 02
Considerando que desde o início da pandemia, alguns bancos anunciaram a negociação e dívidas e suspensão do pagamento de algumas delas por alguns meses.
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Senhor LAERCIO LOURENÇO DIAS- Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Público do Município, para que seja enviado a esta Casa de Leis a seguintes informações, dentro do prazo legal o que se segue:
01- Os Bancos que realizaram empréstimos aos servidores públicos aposentados do Município, vem cumprindo a determinação acima mencionada? 
02- Caso negativo justificar o motivo? 

Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 26 de maio de 2020.


Adriana Aparecida Felix
Adriana do Hospital
Vereadora
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