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MOÇÃO Nº 48/2020
“DISPÕE SOBRE VOTOS DE REPÚDIO À ADIN 2211942-502019.8.26.0000, QUE DECLARA INCONSTITUCIONAL O ADICIONAL DE NIVEL UNIVERSITARIO – NU”.

O Vereador abaixo signatário vem, na forma regimental, apresentar a presente MOÇÃO DE REPÚDIO a ação direta de inconstitucionalidade, onde declara a inconstitucionalidade do adicional universitário dos servidores publico.
Considerando que, este Vereador é funcionário público há mais de vinte anos desde 1999, por tanto sabe a dificuldade que passa a classe, principalmente com salário baixo.
Considerando que, a decisão faz com que seja feito a retirada de beneficio alcançado pelo funcionário publico, onde o mesmo fez jus ao recebimento, e conta com esse valor para seu sustento e de sua família.
Ante o Exposto, REQUEIRO, nos termos regimentais, ouvido em Plenário, que seja manifestada MOÇÃO DE REPÚDIO deste Vereador, em apoio aos funcionários públicos do município de Itaquaquecetuba.
REQUEIRO AINDA, que após a deliberação do Egrégio Plenário, seja encaminhada cópia da presente moção a todos os equipamentos públicos deste Município, para ciência dos Servidores. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 01 de junho de 2020.
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