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REQUERIMENTO Nº   60   /2020

Autoria: Vereador Edson Rodrigues
Assunto: Solicita providencias para ação de combate a pandemia do novo coronavírus (COVID-19) no âmbito do Município de Itaquaquecetuba.
CONSIDERANDO, o estado de calamidade pública que foi declarado a nível Federal, Estadual e Municipal, em virtude da pandemia do novo coronavírus (COVID-19); 

CONSIDERANDO, que a pandemia do novo coronavírus (COVID-19) tem se alastrado rapidamente por todo o mundo, causando a doença, em diferentes estágios, de milhares de pessoas, e ceifando a vida de outros milhares;

CONSIDERANDO, que é obrigação dos gestores públicos adotarem medidas urgências e necessárias para proteção da saúde e vida de seus cidadãos;



Requerimento nº 60/2020 – fls. 02
CONSIDERANDO que nas últimas semanas temos percebido um grande aumento de pessoas para atendimento das agências dos Correios em nosso município, causando grande aglomeração de pessoas. 

REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. MAMORU NAKASHIMA, para que estude a possibilidade de proceder a elaboração de demarcação nos passeios públicos (calçadas) nas imediações das agências dos Correios, situadas em nosso município, para que haja o respeito ao distanciamento social recomendado pelas autoridades sanitárias.
Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 01 de junho de 2020. 
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