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Moção Nº 64/2020
Dispõe sobre aplausos e congratulações ao GCM Kleber da Silva Conceição (Kleber), pela determinação competência profissionalismo e que honra sua função em prestar serviço ao município de Itaquaquecetuba.
CONSIDERANDO que, e Guarda Civil Municipal do Município, concursado desde 2009, já exerceu função de Coordenador Municipal de Defesa Civil, durante cinco anos, onde se especializou em Segurança Pública, com ênfase em Antropologia, desenvolveu pesquisas para desenvolvimento na qualidade de vida dentro do trabalho;
CONSIDERANDO que, coordenou os cursos de Formação de Agente de Defesa Civil, Brigada de incêndio Escolares, Núcleos Comunitários de Defesa Civil, Curso de Formação de Guardas Civis Municipais, Curso de formação de bombeiros Civis;

CONSIDERANDO que, alem de todos os cursos de especialização que concluiu e os que foram o instrutor, ainda foi responsável pelo Departamento de Telecomunicação e informática da Secretaria Municipal de Segurança Urbana nos anos de 2007 a 2013, sempre procurando se aperfeiçoar e prestando um bom serviço aos munícipes, no ocorrido no ato heroico quando prestou os primeiros socorros a uma criança desfalecida.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de aplausos e congratulações, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhado ao GCM Kleber da Silva Conceição (Kleber).
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 26 de Junho de 2020.
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