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Moção Nº 66/2020
Dispõe sobre MOÇÃO DE APLAUSOS  aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a  Endemias do Município de Itaquaquecetuba.
                        CONSIDERANDO que  desde 12 de março de 2020 o mundo enfrenta formalmente o estado de pandemia em razão do Coronavírus (“Covid-19”); 



 CONSIDERANDO que em nosso Município houve a confirmação do primeiro caso em 31/03/2020, porem os profissionais de saúde se prepararam para anteriormente pata  atuarem durante a  referida pandemia ;

                        CONSIDERANDO a importância do trabalho desenvolvido pelos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias, na busca ativa de casos suspeitos e o acompanhamento de casos mesmo após internação e alta hospitalar;


            CONSIDERANDO o trabalho incansável destas equipes em trabalhar para amenizar os danos causados por esta pandemia em todos os aspectos sociais no nosso Município;  
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemia do Município de Itaquaquecetuba, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia a cada Unidade de Saúde da Família, onde estes servidores prestam seus serviços.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 29 de Junho de 2020.
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