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Moção Nº 69/2020
Dispõe sobre aplausos e congratulações ao Presidente da Associação Frente de Luta pela Moradia de Itaquaquecetuba, Jefferson Vasconcellos Curcio, pelo grande e digno trabalho, viabilizando a busca pela moradia social em nosso município.
CONSIDERANDO que, Associação Frente de Luta pela Moradia de Itaquaquecetuba é uma entidade sem fins lucrativos, que há 06 anos atua para amenizar a vulnerabilidade social, promovendo a busca pela moradia social e o resgate da dignidade da população;
CONSIDERANDO que, na Associação é discutido o contexto da habitação popular e se propõem a dedicar parte do seu tempo a um ideal coletivo: se empenhar numa luta conjunta para conceder a dignidade de se ter uma casa própria a famílias que não tinham as menores condições de tornar este sonho possível;

CONSIDERANDO que, o atual Presidente Jefferson Vasconcellos Curcio vem desde 2014 desenvolvendo um trabalho muito importante para a sociedade, proporcionando um espaço de atuação de voluntários que se dedicam a um objetivo comum: mobilizar esforços de modo a garantir a dignidade das pessoas;

CONSIDERANDO que, o Presidente da Associação vem trabalhando em estudos e pesquisas de Projetos e Leis que possa ser aplicados em nosso município, para que nosso município se desenvolva e cresça regularmente. Sendo que muitos bairros tem famílias desamparadas, necessitadas de orientação para a garantia de seus direitos, bem como a capacitação para a geração de renda;

CONSIDERANDO que, a Associação foi responsável pela viabilização de mais de 200 famílias de baixa renda, que foram contempladas através de sorteios realizados pela Prefeitura de Itaquaquecetuba, tendo em vista toda orientação da Associação dada às famílias que já participavam do movimento de moradia que realiza as reuniões de grupos mensalmente;

CONSIDERANDO que, seria pouco provável essas famílias serem contempladas no sorteio, se não houvesse a participação da Associação Frente de Luta pela Moradia, pois a divulgação sobre o sorteio foi pequena e de pouco acesso a população, com isso foi de grande valia a participação da Associação orientando todas as famílias de como realizar a inscrição e quais documentação necessária.

CONSIDERANDO que, em época de Pandemia, o Coronavírus (Covid19) trouxe ao mundo uma nova e triste realidade impactando a saúde e economias em nossa sociedade. Diante disso, com o objetivo de amenizar os  impactos da pandemia, a Associação fez um trabalho lindo e gratificante atendendo mais de 500 famílias na distribuição de cestas básicas, kit higiene e fardos de água mineral, pessoas que se encontram em condições de vulnerabilidade em nosso município, famílias que precisam de auxilio e suporte. 
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhado copia ao Presidente da Associação Frente de Luta pela Moradia de Itaquaquecetuba, Jefferson Vasconcellos Curcio.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 29 de Junho de 2020.

David Ribeiro da Silva
Vereador
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