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Moção Nº 70/2020
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a BR Transpetro que fez doação de 992 toneladas de alimentos em São Paulo”

CONSIDERANDO que, a Transpetro, por meio do projeto Acolhimento Social, está beneficiando pessoas em condição de vulnerabilidade que vivem no entorno das faixas de dutos em São Paulo (SP);
 CONSIDERANDO que, a companhia destinou R$ 5 milhões para aquisição e entrega de quase 62 mil cestas básicas e kits de higiene em 12 comunidades da grande São Paulo. A entrega de 992 toneladas de alimentos doados para cerca de 20 mil famílias ocorre durante os meses de junho, julho e agosto. O objetivo é amenizar os  impactos da pandemia de Covid-19 em comunidades onde a Transpetro já tem atuação;
CONSIDERANDO que, o projeto teve início em maio, com uma ação piloto realizado no bairro Parque Savoy, região leste de São Paulo. Na ocasião, foram entregues 2.300 cestas. No atual ciclo do projeto, que ocorre entre os dias 9 e 19/6, a companhia contempla com 20 mil cestas moradores das cidades de Cubatão, Guarulhos, Itaquaquecetuba, Osasco, Santo André e São Paulo;
CONSIDERANDO que, cada cesta básica possui 16 quilos e é composta por 20 itens, incluindo alimentos e produtos de limpeza, tais como arroz, feijão, macarrão, leite em pó, papel higiênico, detergente líquido, sabonete e cloro;
CONSIDERANDO que, a seleção das famílias com necessidade de atendimento e a definição da melhor logística de entrega em cada comunidade foi realizada em conjunto com uma rede de parceiros (associações de moradores e postos de saúde). A entrega das cestas ocorre por meio de distribuição de cartão e senha, pessoais e intransferíveis;

CONSIDERANDO que, um dos pré-requisitos definidos pela Transpetro para a distribuição das cestas foi que sejam evitadas aglomerações, em atendimento às recomendações da Organização Mundial da Saúde (OMS) e do Ministério da Saúde. Os responsáveis pela distribuição devem respeitar o distanciamento necessário e estarem equipados com luvas e máscaras, além de fazerem o uso de álcool gel, doados pela Transpetro.

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações a BR Transpetro que fez doação de 992 toneladas de alimentos em São Paulo, principalmente por incluir nosso município de Itaquaquecetuba na distribuição que esta ocorrendo nas comunidades do entorno da faixa de dutos operados pela companhia e contempla famílias em condição de vulnerabilidade social durante a pandemia, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia da presente Moção de Aplausos para a Sue Wolter, gerente de Responsabilidade Social da Transpetro, junto a rede de parceiros de associações de moradores e postos de saúde.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 29 de Junho de 2020.
David Ribeiro da Silva
Vereador
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