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Projeto de Lei Nº 39/2020.
Autoria: Arnô Ribeiro Novaes.
Assunto: Dispõe sobre denominação de Praça Pública no Bairro Jardim Serra Dourada e dá outras providências.
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Moção Nº 64/2020.
Autoria: Cesar Diniz de Souza.
Assunto: Dispõe sobre aplausos e congratulações ao GCM Kleber da Silva Conceição (Kleber), pela determinação competência profissionalismo e que honra sua função em prestar serviço ao Município de Itaquaquecetuba.

Moção Nº 65/2020.
Autoria: Cesar Diniz de Souza.
Assunto: Dispõe sobre aplausos e congratulações ao Sr. Cristiano Ramalho Ishibashi de Souza, por ter sido o mentor do JIU JITSU no Município de Itaquaquecetuba.

Moção Nº 66/2020.
Autoria: Adriana Aparecida Félix.
Assunto: Dispõe sobre MOÇÃO DE APLAUSOS aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias do Município de Itaquaquecetuba.

Moção Nº 68/2020.
Autoria: Elio de Araújo.
Assunto: Dispõe sobre votos de aplausos e congratulações aos Policiais Militares 1° Sgt Roberto Carlos de Souza Reis RE 892465-1, Cb Rogério Bernardes da Silva RE 124935-5, Cb Ricardo Bezerra de Souza RE 130869-6 e Sd Jhonatan Silva Vasconcelos RE 132252-4, do 35º BPM/M de Itaquaquecetuba

Moção Nº 69/2020.
Autoria: David Ribeiro da Silva.
Assunto: Dispõe sobre aplausos e congratulações ao Presidente da Associação Frente de Luta pela Moradia de Itaquaquecetuba, Jefferson Vasconcellos Curcio, pelo grande e digno trabalho, viabilizando a busca pela moradia social em nosso Município.

Moção Nº 70/2020.
Autoria: David Ribeiro da Silva.
Assunto: “Dispõe sobre aplausos e congratulações a BR Transpetro que fez doação de 992 toneladas de alimentos em São Paulo”

Moção Nº 71/2020.
Autoria: Adriana Aparecida Félix.
Assunto: Dispõe sobre votos de APELO deste Legislativo ao Excelentíssimo Deputado Federal - Senhor Marcio Luiz Alvino, solicitando empenho na apreciação das propostas legislativas visando manter o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação-FUNDEB.
