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Indicação Nº 701/2020
INDICO À MESA, nos termos regimentais, solicitando ao Presidente da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Edson Rodrigues, que seja elaborado um convênio que possibilite estágio de estudantes da Faculdade de Tecnologia – FATEC Itaquaquecetuba na Câmara de Vereadores.
JUSTIFICATIVA:

A presente proposição tem por objetivo atender aos pedidos verbais de diversos jovens da cidade que estudam na FATEC. As Faculdades de Tecnologia são administradas pelo Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), que é uma autarquia (organização autônoma, porém, fiscalizada e tutelada pelo Estado) do Governo do Estado de São Paulo, possuindo mais de 30 mil alunos distribuídos em vários cursos Superiores de Graduação.

Sabemos que, o estágio é uma etapa importante para o desenvolvimento da carreira de todo profissional. Mais do que ganhar experiência, ele possibilita para os estudantes conhecimento, competências e uma relação prática da teoria vista em sala de aula. Tendo em vista que o estágio é exigido para a formação de vários cursos e será uma oportunidade aos estudantes junto a Câmara Municipal, contribuindo para o atendimento aos munícipes e para a inserção dos jovens no mercado de trabalho.
Em algumas cidades foram elaborados projetos, em outras convênios, em ambas situações com total êxito. Seguem anexos dos municípios de Portão/RS e São Paulo/SP.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 02 de julho de 2020.

Armando Tavares dos Santos Neto
Vereador
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