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Indicação Nº 719/2020
INDICO À MESA, nos termos regimentais a presente propositura, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, ouvido o Plenário desta Casa, solicitando junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, providências em caráter de urgência para o serviço de limpeza de córrego, localizado na Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro, na altura do número 271 no Bairro Jardim Santa Helena CEP 08570-670, neste município.

JUSTIFICATIVA:

A presente proposição se faz necessária para atender diversos pedidos de moradores, principalmente da Senhora Madalena Lena onde relata que em razão da limpeza inadequada, o córrego esta obstruído pelo lixo favorecendo o acúmulo de águas, quando chove o lixo e os demais materiais depositados nas ruas é arrastado e se acumula junto ao córrego e impede a vazão da água. 

Com isso ocorrem os alagamentos, onde se ampliam as chances da água da chuva invadir calçadas e até mesmo moradia. Com a proliferação de insetos e roedores, submetendo toda comunidade a riscos sanitários, sobretudo os infectantes provenientes do aedes aegypti.  
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 13 de Julho de 2020.
David Ribeiro da Silva

David Neto

Vereador
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