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Indicação Nº 730/2020
INDICO À MESA, nos termos regimentais a presente propositura, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e ouvido o Plenário desta Casa, para que determine ao setor competente a manutenção e reforma das calçadas para passagem de pessoas que dependem da acessibilidade urbana como cadeirantes, idosos e pessoas com mobilidade reduzida, por todo o Centro de Itaquaquecetuba principalmente por toda Praça Padre João Álvares, por toda Rua Capitão José Leite, Avenida Emancipação, Rua Liberdade, Rua Maria Josefina dos Passos, Rua Guilhermina Maria da Conceição e Rua Dirce Passos, localizadas neste município. 
JUSTIFICATIVA:

A presente propositura tem por objetivo atender aos pedidos verbais dos munícipes, identificando e justamente solucionando mais um dos problemas de acessibilidade em nosso município de Itaquaquecetuba.

O deslocamento dos cadeirantes muitas vezes é comprometido pela falta de estrutura, acessibilidade e acomodação de quem necessita andar com cadeiras de rodas.

Geralmente as calçadas são estreitas e cheia de buracos que impedem o fluxo natural do local, gerando atrasos e constrangendo os cadeirantes, de pessoas que dependem da mobilidade/acessibilidade urbana.

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 22 de Julho de 2020.

David Ribeiro da Silva
David Neto

Vereador
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