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Requerimento Nº 69/2020
Autoria: Ver. João Batista Pereira de Souza

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, esclarecimentos sobre compras de materiais escolares no âmbito do município.

CONSIDERANDO, que chegou ao conhecimento deste Vereador que a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA celebrou contrato para aquisição de materiais escolares ao longo do ano de 2020, destinados à rede pública municipal de ensino;

CONSIDERANDO, que as informações que chegaram ao conhecimento deste Vereador são de que tal aquisição se deu em sobrepreço, causando assim grave prejuízo ao erário público; 

CONSIDERANDO, que tão logo esse Vereador tomou conhecimento da suposta notícia de sobrepreço praticado, buscou consultar o Portal de Transparência da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, não logrando localizar as informações relativas a(s) compra(s) de materiais escolar realizadas ao longo desse exercício financeiro de 2020; 
CONSIDERANDO, que é dever do Poder Legislativo fiscalizar os atos do Poder Executivo.

REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. MAMORU NAKASHIMA, para que preste os seguintes esclarecimentos, a saber:

I) a(s) compra(s) de materiais escolares destinados à rede pública municipal de ensino foram precedidas de regular processo(s) licitatório(s)? Se positivo, encaminhar cópia(s) integral(is) do(s) procedimento(s) administrativo(s) que culminou(ram) com essa(s) contratação(ões) (fase preliminar, processo licitatório e execução contratual);

II) em sendo inviável o envio de cópias físicas dos procedimentos de compras requeridos no item anterior, que seja disponibilizada a digitalização integral do(s) procedimento(s), informando dia e local para que este Vereador se dirija para gravação em mídia que por ele será fornecida.   

Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 30 de julho de 2020.
JOÃO BATISTA PEREIRA DE SOUZA

      Vereador
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