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Moção Nº 76/2020
Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento dos Policiais Militares Sargento José Valdir de Oliveira Junior, Soldado Victor Rodrigues Pinto da Silva e Soldado Celso Ferreira Menezes Junior da Força Tática do 23º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano.
CONSIDERANDO que, os Policiais Militares Sargento Jose Valdir de Oliveira Junior,  Soldado Victor Rodrigues Pinto da Silva e o Soldado Celso Ferreira Menezes Junior, da equipe de Força Tática do 23º Batalhão de Policia Militar Metropolitano estavam em patrulhamento pela região do Bairro Butantã, Zona Oeste de São Paulo quando desconfiaram da atitude suspeita de um veículo que trafegava pela avenida;
CONSIDERANDO que, no momento da abordagem, um dos ocupantes daquele veículo atirou contra os agentes os quais revidaram, após a troca de tiros, os três  policiais militares foram alvejados, chegando a ser socorridos ao pronto socorro do Hospital Universitário mas não resistiram aos ferimentos e faleceram sendo que o homem que efetuou os  disparos portava um documento falso de policial civil e também foi atingido vindo a falecer no local.
                         O soldado Celso Ferreira de Menezes Júnior tinha 33 anos e estava na corporação há mais de 10 anos, divorciado. Já o soldado Victor Rodrigues Pinto da Silva, de 29 anos, estava na corporação há quase 7 anos, deixa a esposa que está grávida. O sargento José Valdir De Oliveira Júnior, de 37 anos, estava na corporação há 14 anos, deixa uma filha e a esposa que está grávida de gêmeos, segundo a nota da PM.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, seja acolhida a presente Moção de Pesar, pelo falecimento dos Policiais Militares Sargento José Valdir de Oliveira Junior, Soldado Victor Rodrigues Pinto da Silva e Soldado Celso Ferreira Menezes Junior da Força Tática do 23º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano e depois de ouvido o Plenário, seja dado conhecimento do teor da presente Moção aos familiares e ao Comando do 23º Batalhão de Policia Militar Metropolitano, com nossas mais sinceras condolências e sentimentos.

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 10 de agosto de 2020.

Elio de Araujo
Vereador
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