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Moção Nº 79/2020
Autoria  -  CELSO REIS e demais vereadores

Assunto –  MOÇÃO DE PESAR COM ENVIO DE CONDOLÊNCIAS A FAMILIA     E FILHOS DO VEREADOR - JOSÉ XISTO DE OLIVEIRA nessa casa de leis de 1972 a 2012.  

Proponho a MESA DIRETORA, na forma regimental, seja consignado em ata MOÇÃO DE PESAR em honra ao recente falecido JOSÉ XISTO DE OLIVEIRA, vereador nessa casa de leis de 1972 a 2012.

 XISTO, como era conhecido em nossa cidade pela população e pela classe politica, morava no populoso bairro da PEDREIRA, onde honrou e dignificou sua região e toda a população de Itaquaquecetuba.

Quando aqui esteve frente as oito legislaturas, foi leal, atencioso e dedicado a todas as causas de interesse de nossa população, lutando sempre com dignidade e honradez, respeitando os seus adversários com os mais elevados princípios cristãos, praticava e exercia a palavra com a dignidade de parlamentar experiente e dedicado.

O povo de Itaquaquecetuba, seus pares que o conheceram, sentiram-se orgulhosos de poder ter convivido com esse excelente quadro politico e humano durante esse período.

Por essa razão que nos somamos a sua honrada família nessa hora de imenso pesar, a juntos saudarmos a vida e os exemplos de luta e dignidade na defesa da população de Itaquaquecetuba, como sempre fez firmar aqui nessa casa de leis. 

REQUEIRO À MESA, nas formalidades regimentais depois de ouvido o plenário, seja oficiada a família de JOSÉ XISTO DE OLIVEIRA, externando nossas mais sinceras condolências e profundo pesar pelo passamento do referido parlamentar. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 13 de agosto  de 2020.
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