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Requerimento Nº 76/2020
Autoria: Adriana Aparecida Felix 
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, informações sobre a construção do pavimento e restabelecimento das Vielas localizadas no Bairro do Jardim Ipê.
CONSIDERANDO Requerimento 182/2019  de autoria desta Vereadora , onde foi solicitado  informações referente ao Cronograma de obras de pavimento e restabelecimento das Vielas localizadas no Jardim Ipê uma vez, que foi apresentado aos Vereadores desta Casa de Leis vídeo contendo toda a situação dos moradores do bairro citado e no momento da discussão e aprovação do requerimento acima foi mencionado pelo líder do Governo que tal obra seria prioridade, e em resposta na Correspondência 161/2019 não foi apontado o Cronograma com detalhamento de datas questionado;
 CONSIDERANDO  Requerimento 17/2020 onde foi efetuado novamente o mesmo questionamento, devido o parecer mencionado   na correspondência 34/2020 que todas as atenções estavam voltadas ao enfrentamento ao novo Coronavirus-COVID-19,estando em funcionamento só os serviços de  urgência e emergência;

CONSIDERANDO que, a fase de classificação do nosso Município  determinada pelo Governo do Estado de São Paulo  e a retomada dos serviços públicos ;
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MAMORU NAKASHIMA, requisitando-lhe as seguintes informações:
01- Qual a previsão do inicio das obras das Vielas localizadas no Bairro do Jardim Ipê?
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 17 de Agosto de 2020.
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