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Requerimento Nº 77/2020
Autoria: Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicita convocação da Secretária Municipal de Assuntos Internos e Jurídico, Superintendente e Procuradora do Instituto de Previdência dos Servidores Público Municipal de Itaquaquecetuba, Procuradores da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba e a Presidente do Sindicato dos Servidores Público Municipal para reunião a ser realizada nesta Casa de Leis com a mais brevidade possível  PARA  tratar assuntos relacionados ao pagamento de adicional de nível universitário dos servidores. 
 CONSIDERANDO que, esta Vereadora vem recebendo constantemente questionamentos dos servidores da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba referente Ação Direta de Inconstitucionalidade foi julgada procedente e, na sexta-feira, dia 29/05/2020, tomamos conhecimento do teor da decisão do Tribunal de Justiça, e que foi no sentido de considerar todo o artigo 148 e seu parágrafo único, da Lei Complementar Municipal nº 64/2002, inconstitucional, portanto, a decisão atingirá todos os servidores públicos, comissionados e efetivos;

CONSIDERANDO que, na data de 17 de Agosto de 2020 na sessão ordinária foi mencionado que ocorreria uma reunião entre os servidores que representam o Poder Executivo através da Secretaria Municipal de Assuntos Internos e Jurídicos, e os Procuradores da Câmara Municipal em 18 de Agosto de 2020 para discussão do assunto em pauta, o qual foi motivo de reprovação por parte desta Casa de Leis do requerimento verbal desta Vereadora;
CONSIDERANDO que, até a presente data (24.08.2020) esta Vereadora não foi informada se a referida reunião ocorreu , bem como o parecer do resultado desta reunião, uma vez, que se trata de assunto de extrema relevância.                                
                         REQUEIRO À MESA, com amparo na Lei Orgânica Municipal de Itaquaquecetuba, com base no art. 9º, § XII, que, ouvido o Plenário, V. Excelência se digne a adotar as providências necessárias para a convocação da Secretária Municipal de Assuntos Internos e Jurídico, Superintendente e Procuradora do Instituto de Previdência dos Servidores Público Municipal de Itaquaquecetuba, Procuradores da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba e a Presidente do Sindicato dos Servidores Público Municipal para reunião a ser realizada nesta Casa de Leis, devido a emergência do assunto em questão qual a possibilidade da referida reunião ser realizada ainda esta semana.

                         REQUEIRO AINDA, solicitar do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr, Mamoru Nakashima a possibilidade de enviar uma nota oficial  mencionando o posicionamento definitivo do poder executivo mediante a situação  
                         Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 24 de Agosto de 2020.
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