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Requerimento Nº 80/2020
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, informações sobre a Indicação 497/2020 com anexo de Minuta de Projeto de Lei Complementar.

CONSIDERANDO que, este Vereador solicitou a análise e elaboração de Projeto de Lei Complementar, visando alteração no texto originário do § 1º, do art. 6º, da Lei Complementar nº 308, de 28 de outubro de 2019;

CONSIDERANDO que, conforme previsão expressa da Constituição Federal, em seu artigo 37, inciso II, os cargos em comissão são providos por livre nomeação e exoneração em caráter transitório;

CONSIDERANDO que, à autoridade competente é dispensada exposição de motivos no ato de nomear e exonerar pessoas para tais cargos, não havendo prazo determinado para o exercício;
CONSIDERANDO que, da forma como atualmente está expresso no § 1º, do art. 6º, da Lei Complementar nº 308, de 28 de outubro de 2019, acaba por engessar a escolha do Chefe do Poder Executivo, prejudicando o critério da confiança que se deve nortear o ato da nomeação para os cargos de GCM INSPETOR, GCM SUBCOMANDANTE e GCM COMANDANTE (incs. I à III, do art. 6º, da referida lei);

CONSIDERANDO que, embora a nomeação ou exoneração de servidor se dê por ato administrativo discricionário, conforme oportunidade e conveniência da Administração Pública, não há que se falar em arbitrariedade, tendo em vista a existência de normas a serem observadas.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MAMORU NAKASHIMA, requisitando-lhe a cobrança das respostas da referida propositura: 
1) Qual previsão para as respostas da referida Indicação 497.2020? Sendo que a mesma foi protocolada em 18/05/2020 e encaminha a Vossa Excelência em 31/07/2020.

2)  Qual a possibilidade de alteração na Lei complementar 308 de 29 de outubro de 2019 artigo 6º § 1º?
3) Quais medidas estão sendo tomadas até a presente data sobre a referida solicitação?

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 31 de Agosto de 2020.
David Ribeiro da Silva
David Neto

Vereador
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