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Requerimento Nº 81/2020
Requerente: Vereador Rolgaciano
Assunto: Solicitamos em CARÁTER DE URGÊNCIA  vibializar uma Base Móvel da Polícia Militar na esquina da Rua Piraju x Rua Piracicaba no bairro Monte Belo, todos os finais de semana sábado e domingo à partir das 23:00hs estendendo até às 06:00hs do dia seguinte e que se faz necessário o atendimento das solicitações deste vereador.
CONSIDERANDO, que além de atuar no policiamento ostensivo (por exemplo, executando prisões em flagrante, mandados de busca e apreensão, blitzes e revistas) a PM pode ser acionada também para controle da população em situações de aglomeração pública, como protestos, manifestações, passeatas, eventos de rua (como o carnaval), atuando estrategicamente para evitar situações de confronto.
CONSIDERANDO, que a Polícia Militar tem papel de relevância na sociedade, uma vez que se destaca, também, como força pública estadual, primando pelo zelo, honestidade e correção de propósitos com a finalidade de proteger o cidadão, sociedade e os bens públicos e privados, coibindo os ilícitos penais e as infrações administrativas, orientando, colaborando com todos os segmentos da comunidade, diminuindo conflitos e gerando a sensação de segurança que a comunidade anseia.

CONSIDERANDO, que de acordo com todas as referências acima que é dever da Polícia Militar, e que todos os finais de semana está ocorrendo uma aglomeração juntamente fluxo de motos fazendo barulho ao ficar acelerando, som alto e fechamento da Rua Piraju x Rua Piracicaba no bairro Monte Belo. Que devido a estes barulhos os moradores do local sofre com a falta de sossego, ficando com insegurança pois de acordo com moradores local são pessoas que não residem no bairro, adolescentes sem mascáras, consumindo drogas, bebidas alcóolicas, prostituição, e muitos até mesmo menor de idade.
CONSIDERANDO, que o que é dever da polícia Militar é proteger o cidadão, sociedade e bem estar físico e moral de todos.
CONSIDERANDO, que por causa deste fluxo, aglomeração e barulhos, que nas ruas citadas moradores sentem medo de sair de casa para ir trabalhar de madrugada, que caso alguém esteja necessitando de um socorro médico não há como uma ambulância passar no meio desta multidão que não deixam, e que a pessoa acabe vindo a óbito por culpa destas pessoas irresponsáveis. Vale ressaltar que em meio a esse período de pandemia da Covid-19, esse tipo de aglomeração pode ser considerado uma falta de respeito, já que a maioria das pessoas estão cumprindo o isolamento social em suas casas.
REQUEREMOS À MESA, obedecidas às formalidades regimentais, que seja oficiado ao 35º Batalhão da Polícia Militar de Itaquaquecetuba, para que adote as devidas providências com a Base Móvel nos finais de semana, sábados e domingos na Rua Piraju x Rua Piracicabas à partir das 23:00hs e estendendo até às 06:00hs do dia seguinte.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 31 de agosto de 2020.
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