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Requerimento Nº 82/2020
Requerente: Vereador Rolgaciano
Assunto: Solicitamos em CARÁTER DE URGÊNCIA   ao Prefeito Municipal Mamoru Nakashima para que adote as devidas providências juntamente com os órgãos competentes Municipais, a respeito do fluxo de carros, som alto e barulho de motos acelerando nas Ruas Piraju x Piracicaba no bairro Monte Belo, todos os finais de semana sábado e domingo à partir das 23:00hs estendendo até às 06:00hs do dia seguinte.
                                     CONSIDERANDO, que  dentro das atribuições e funções do prefeito que é o chefe do Poder Executivo em sua esfera municipal são:

a)   Representar o município de forma legal;
b)   Ouvir e atender a comunidade, no sentido de atender as suas necessidades;
c)   Que juntamente com a polícia do Município, do dever que a Administração Pública tem que garantir o bem-estar da coletividade e de proteger os direitos de todoas os cidadãos.
CONSIDERANDO, que de acordo com todas as referências acima que são atribuições e funções do prefeito, e que todos os finais de semana está ocorrendo uma aglomeração juntamente fluxo de motos fazendo barulho ao ficar acelerando, som alto e fechamento da Rua Piraju x Rua Piracicaba no bairro Monte Belo. Que devido a estes barulhos os moradores do local sofre com a falta de sossego, ficando com insegurança pois de acordo com moradores local são pessoas que não residem no bairro, adolescentes sem mascáras, consumindo drogas, bebidas alcóolicas, prostituição, e muitos até mesmo menor de idade.
CONSIDERANDO, que o que de acordo com moradores já solicitaram a presença de policiamento e providências da prefeitura para que não haja mais este tipo de pertubação e fluxo nas ruas acima citadas. Vale ressaltar que este tipo de pertubação e fluxo não tem nada haver com o comércio local (bares), pois os mesmos estão sendo prejudicados tendo que fechar as portas do estabelecimento com medo destes irresponsáveis e insegurança do local.
CONSIDERANDO, que por causa deste fluxo, aglomeração e barulhos, que nas ruas citadas moradores sentem medo de sair de casa para ir trabalhar de madrugada, que caso alguém esteja necessitando de um socorro médico não há como uma ambulância passar no meio desta multidão que não deixam, e que a pessoa acabe vindo a óbito por culpa destas pessoas irresponsáveis. Vale ressaltar que em meio a esse período de pandemia da Covid-19, esse tipo de aglomeração pode ser considerado uma falta de respeito, já que a maioria das pessoas estão cumprindo o isolamento social em suas casas.
REQUEREMOS À MESA, obedecidas às formalidades regimentais, que seja oficiado ao  Prefeito Municipal Mamoru Nakashima, para que adote as devidas providências juntamente com os órgãos competentes municipais, para acabar com este fluxo e pertubação dando segurança e sossego aos moradores local e do bairro.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 31 de agosto de 2020.
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