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Indicação Nº 1049/2020
Autoria: Cesar Diniz de Souza

Assunto: Reitera ao Senhor Prefeito, a implantação de braços com luminárias, na esquina da Rodovia João Afonso de Souza Castellano, altura do nº 9000 com a Rua Marcelino de Fernandes, Vila Popular.
INDICO À MESA, nos termos regimentais, a presente propositura, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, ouvido o Plenário desta Casa, para que determine ao setor competente a implantação de braços com luminárias, na esquina da Rodovia João Afonso de Souza Castellano, altura do nº 9000 com a Rua Marcelino de Fernandes, Vila Popular. 
JUSTIFICATIVA:

A presente indicação tem por objetivo atender aos moradores do local bem quem utiliza a referida via para sair da Avenida principal e ir aos bairros ao redor. 

Pois iluminação pública é essencial para o bem estar e principalmente para segurança da comunidade, uma vez que a luminosidade no período noturno contribui na preservação do patrimônio, inibindo as ações de vândalos e criminosos que utilizam a vulnerabilidade do local para cometer assaltos a residências, e aos motoristas e as pessoas que utilizam as vias durante a noite.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 14 de setembro de 2020.
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CESAR DINIZ DE SOUZA
VEREADOR
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