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Requerimento Nº 86/2020
Autoria: Ver. João Batista Pereira de Souza E Adriana Aparecida Felix.
Assunto: Solicitando esclarecimentos sobre obras de alça de acesso no âmbito municipal.

CONSIDERANDO, que chegou ao conhecimento deste Vereador que a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, no mês de agosto/2020, realizou obras de implantação de alça de acesso no trevo da Rodovia Mário Covas, nas imediações do Bairro do Jardim Odete;

CONSIDERANDO, que na realização da mesma obra, foram instaladas tubulações no córrego ali existente, inclusive para captação de águas fluviais;

REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. MAMORU NAKASHIMA, para que preste os seguintes esclarecimentos, a saber:

I) por qual(is) motivo(s) foi(ram) implantada essa alça de acesso e canalização do córrego no local?

II) a implantação dessa alça de acesso e canalização do córrego foi precedida de estudos ambientais? Houve orientações dos órgãos ambientais para realização dessa obra (ex.: CETESB)?

III) quais os custos para realização dessa obra? Encaminhar os documentos comprobatórios do processo de compras.

IV) essas obras não teriam que terem sido realizadas pelo Governo do Estado de São Paulo, já que a Rodovia Mário Covas pertence ao Governo Estadual? 

                          REQUEIRO ainda, com cópia para o DAEE - Departamento de Águas e Energia Elétrica e para CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, para ciência e manifestação, referente ao solicitado.

Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, em 14 de setembro de 2020. 
JOÃO BATISTA PEREIRA DE SOUZA

Vereador
ADRIANA APARECIDA FELIX

Vereadora
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