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Indicação Nº 1092/2020
Autoria: Cesar Diniz de Souza
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a manutenção e troca de lâmpada, da Avenida Itaquaquecetuba, entre os números 951 e 1030, Bairro Jardim Popular.

INDICO À MESA, nos termos regimentais, a presente propositura, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, ouvido o Plenário desta Casa, para que determine ao setor competente a manutenção e troca de lâmpada, da Avenida Itaquaquecetuba, entre os números 951 e 1030, Bairro Jardim Popular. 
JUSTIFICATIVA:

A presente proposição tem o objetivo de atender aos pedidos de centenas de moradores do bairro, que estão convivendo com a escuridão da rua quando o retorno aos seus lares, após um dia de trabalho, assim aqueles que saem de madrugada para trabalhar.

A iluminação pública é essencial para o bem estar e a segurança da comunidade, uma vez que a luminosidade no período noturno contribui na preservação do patrimônio, inibindo as ações de vândalos e criminosos que utilizam a vulnerabilidade do local para cometer assaltos a residências, aos moradores e as pessoas que utilizam as vias durante a noite.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 21 de setembro de 2020.
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VEREADOR
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