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Indicação Nº 1162/2020                                                               

Autoria: João Batista Pereira de Souza

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviços de cascalhamento, nivelamento e estudo para pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Mogi Mirim , no Bairro Jardim Rio Negro – Itaquaquecetuba/SP.
                     INDICO À MESA, nos termos regimentais a presente propositura, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que determine o setor responsável, junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências em caráter de urgência quanto a serviços de cascalhamento e nivelamento bem como, estudo para pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Mogi Mirim, no Bairro Jardim Rio negro – Itaquaquecetuba – SP. 

JUSTIFICATIVA

                            A presente propositura visa atender às reivindicações dos moradores e usuários daquela localidade, uma vez que, a referida via está intransitável devido aos inúmeros buracos causado pelas chuvas, pelo qual os veículos não conseguem mais acesso nem desviando dos buracos, deixando de se ter coleta de lixo, correios, entregas em geral, com isso prejudicando cada munícipe que ali reside. 

                   Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 05 de outubro de 2020.

João Batista Pereira de Souza

(Pelé da Sucata)

           Vereador
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