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Requerimento Nº 89/2020
REQUERENTE: Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida  
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA,  para que adote as devidas providências juntamente com as Secretarias competentes municipais, à respeito da reabertura da Rua Maringá altura do número 1264, Bairro Vila Ursulina.

CONSIDERANDO, que a Rua está fechada e  a população é obrigada a usar uma ponte que só passa um carro por vez, obriga as pessoas dividirem espaço com os carros, colocando em risco à população que transita pelo local.
                               CONSIDERANDO, que dentro das atribuições e funções do Prefeito,  em sua esfera municipal são:

a)   Representar o município de forma legal;
b)   Ouvir e atender a comunidade, no sentido de atender as suas necessidades;
c)   Que juntamente com os órgãos competentes, do dever que a Administração Pública tem que garantir o bem-estar da coletividade e de proteger os direitos de todos os cidadãos.
CONSIDERANDO, que os moradores já solicitaram providências da Prefeitura para a reabertura da Rua Maringá e não foram atendidos. 
 Diante destas informações, REQUEIRO À MESA, obedecidas às formalidades regimentais, que seja enviado Ofício ao Prefeito Municipal Mamoru Nakashima, que informe no prazo de 15 (qunze) dias, conforme determina a Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:

1) Quem autorizou o fechamneto da Rua?
2) Qual foi a empresa responsável pelo fechamento?

                          3)Qual o prazo para a reabertura da referida Rua?

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 19 de Outubro de 2020.
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