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Requerimento Nº 100/2020
Autoria: Adriana Aparecida Felix.

Assunto: Solicita informações referente os projetos básico das obras de combate às enchentes no Munícipio de Itaquaquecetuba.
CONSIDERANDO que, esta Vereadora durante o mandato eletivo de 2013 a 2020 vem encaminhando vários requerimentos aprovados por esta Casa de Leis e também vem participando de várias reuniões juntamente com o Deputado Estadual André do Prado – Partido Liberal referente a execução de projetos das obras de combate as enchentes no Munícipio de Itaquaquecetuba;

CONSIDERANDO que, Considerando que, na data de 24.06.2020 participei juntamente com o Deputado Estadual André do Prado de reunião realizada no Departamento de Águas e Energia Elétrica – DAEE com a presença do Superintendente Francisco Eduardo Loducca, Gerente de Engenharia Silvio Luiz Giudice, onde ocorreu a apresentação dos projetos: (segue anexo I)

I – Projeto Básico das Obras de Combate às enchentes na região da Vila Japão e Vila Maria Augusta, população beneficiada aproximadamente 20.000 habitantes cujo o projeto visa a execução de ações que visem a redução drástica da intensidade e da frequência de ocorrência das inundações.

II- Projeto Básico das obras  de combate às enchentes no trecho inferior do Córrego  Três Pontes, localizado na Divisa dos Municípios de Itaquaquecetuba e São Paulo, população beneficiada aproximadamente 30.000 habitantes Bairros Vila Bartira e Jardim Fiorello, cujo o projeto a atenuação da ocorrência de enchentes no trecho inferior do Córrego Três Pontes;                                                    

CONSIDERANDO que, após várias reuniões e reivindicações  desta Vereadora junto ao Departamento de Aguas e Energia Elétrica - DAEE durante o mandato, o referido Departamento apresentou ao FEHIDRO – Fundo de Recursos Hidricos projetos solicitando a aprovação para a execução dos projetos;

Considerando que, conforme a Deliberação CBH-AT nº 82 de 25/09/2019 – FEHIDRO ( cronograma físico-financeiro) o valor do financiamento para execução do projeto I (Projeto Básico Vila Bartira/Jardim Fiorello) é de R$ 1.307.002,65, contrapartida no valor de  R$ 145.222,52 perfazendo um total de R$ 1.452.225,17; 

CONSIDERANDO que, conforme a Deliberação CBH-AT nº 93 de 20/02/2020 – FEHIDRO ( cronograma físico-financeiro) o valor do financiamento para execução do projeto I (Projeto Básico Vila Japão/Vila Maria Augusta) é de R$ 1.573.182,69, contrapartida no valor de  R$ 174.798,08 perfazendo um total de R$ 1.747.980,77;                                                                                                            

REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado ao Superintendente Francisco Eduardo Loducca e ao Gerente de Engenharia Silvio Luiz  Giudice  para que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1- Já foi realizado processo licitatório para a contratação de serviços para execução dos projetos I e II acima citados? 

2- Em que fase encontra-se o andamento dos projetos acima citados?
            REQUEIRO AINDA A MESA, as formalidades legais no sentido de que este requerimento após aprovação desta Casa de Leis seja enviado ao Gabinete do Deputado Estadual André do Prado para ciência e manifestação junto ao Departamento de Aguas e Energia Elétrica - DAEE.
                                                            Plenário Vereador Mauricio Alves Braz, 24 de novembro de 2020.
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