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Indicação Nº 1323/2020
INDICO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mamoru Nakashima, para que determine ao setor competente a substituição de todas as lâmpadas queimadas em postes de iluminação pública, por toda extensão da Rua Osvaldo dos Reis, Jaguarão e Professor Clovis da Silva Alves principalmente em abrangência ao Condomínio Vitoria, localizado no Bairro Morro Branco, neste município.

JUSTIFICATIVA:

A presente proposição tem por objetivo atender aos pedidos verbais de moradores locais, a solicitação visa restabelecer a iluminação pública e garantir maior segurança.

A iluminação pública é essencial para o bem-estar e segurança da comunidade, uma vez que, no período noturno contribuem na preservação do patrimônio, inibindo as ações de vândalos e criminosos que utilizam a vulnerabilidade do local para cometer assaltos as pessoas que utilizam as vias durante esse período.

A iluminação além de obrigação da municipalidade que cobra do usuário a COSIP (Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública dos Municípios) é de fundamental importância para a segurança do município.

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 01 de Dezembro de 2020.

David Ribeiro da Silva
David Neto

Vereador
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