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Moção Nº 100/2020
Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Assessor Parlamentar Getulio do Prado, a Coordenadora de Assessoria Parlamentar Sandra de Fatima Galdino Nascimento e á Colaboradora Eliane Alves de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à esta Casa de Leis.
CONSIDERANDO que, os homenageados são profissionais comprometidos no sem empenho em desenvolver um trabalho notável com responsabilidade, demonstrando assim, verdadeiro profissionalismo em tudo que fazem;
CONSIDERANDO que, os homenageados faze jus à presente iniciativa em face dos relevantes serviços prestados à comunidade Itaquaquecetubense, frente à assessoria junto aos nobres vereadores. Remansosa e Uníssona é a posição dos administrados e usuários do serviços prestado a esta Casa de Leis, quanto a excelência do trabalho desenvolvido pelos Nobres Servidores, ora homenageados, que os fazem merecedores da presente propositura.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos, ao Assessor Parlamentar Getulio do Prado, a Coordenadora de Assessoria Parlamentar Sandra de Fatima Galdino Nascimento e á Colaborara Eliane Alves de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados à esta Casa de Leis, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia aos homenageados.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 14 de dezembro de 2020.
Elio de Araujo
Vereador
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