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Moção Nº 2/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a Guarda Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba Senhor Josivaldo José da Silva e Senhor Humberto Barbosa Fernandes”
CONSIDERANDO que, em flagrante de descarte irregular de resíduos sólido pela Rua Agostinho dos Santos, 67 Jardim São Manoel – Itaquaquecetuba - SP ao preservar o local a equipe da G-38 Encarregado Gcm 1°CL Fernandes e Motorista Gcm 1°CL J.Silva;
CONSIDERANDO que, os mesmos foram abordados pela Senhora Valdiceia de Santos Silva informando que sua criança de 08 meses de nome Alice Santos Rabelo estava convulsionando e engasgada com a saliva;
CONSIDERANDO que, esta equipe visualizou a criança com falta de ar e logo de imediato foi feito os procedimentos de primeiro socorros Manobra de Heinlih, assim a criança foi reanimada;

CONSIDERANDO que, solicitado o apoio do Comando Alfa Inspetor CD Neto juntamente com seu Motorista Gcm 1°CL R.Luciano que ao chegar no local do fato assumiu a   preservação local do atendimento anterior onde essa equipe deslocou -se com a criança e sua genitora até o CS 24 Hs para os cuidados médicos.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia a Guarda Civil Municipal, ao Senhor Josivaldo José da Silva e Senhor Humberto Barbosa Fernandes.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 08 de Fevereiro de 2021.
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