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Moção Nº 8/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a Guarda Civil Municipal (GCM) Classe Distinta de Itaquaquecetuba Senhor Elias Aparecido da Cunha e Thiago Alves Almeida, pelos relevantes serviços prestados a comunidade”
 

CONSIDERANDO que, propormos à apreciação do Plenário Vereador Maurício Alves Braz, observadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao GCM’S Classe Distinta Itaquaquecetuba o Senhor Elias Aparecido da Cunha e ao Senhor Thiago Alves Almeida, pelos relevantes serviços prestados com dedicação, bravura, ética, moral, responsabilidade, humildade e cumprimento de suas atribuições e das ordens de serviços a que lhes forem designados á comunidade em especial ao bairro do Parque Piratininga, tratando todos com muita educação;


CONSIDERANDO que, a atitude dos agentes da GCM demonstrou profissionalismo com a ordem pública, boa vontade, amor á causa policial e exemplo muito positivo para seus pares sendo merecedores deste elogio;
 

CONSIDERANDO que, a missão da GCM é a proteção de bens, serviços e instalações municipais, conforme previsto no Art. 144 da Constituição Federal. A corporação atua em toda a Itaquaquecetuba e tem como principais atividades os seguintes programas: ‘Proteção Escolar’, ‘Controle do Público’, Proteção Ambiental’, ‘Proteção aos Agentes Públicos’, Proteção ao Patrimônio Público’ e Proteção às pessoas em situação de risco’.
REQUEREMOS À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada ao GCM Classe Distinta o Senhor Elias Aparecido da Cunha ao GCM Classe Distinta o Senhor Thiago Alves Almeida, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues e Secretário Municipal de Segurança Urbana Anderson Caldeira Lima. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 10 de fevereiro de 2021.
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