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Moção Nº 9/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a Guarda Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba Senhor Alex de Freitas Silva, Senhor Edson Paravatti e Senhora Michele Lima da Silva."
                        CONSIDERANDO que, a Guarda Civil Municipal de Itaquaquecetuba tem feito diversas apreensões em flagrante no município, principalmente no combate ao descarte irregular de lixos e entulhos.

CONSIDERANDO que, os resíduos descartados em locais inadequados, como lixões a céu aberto, vias públicas, matagais ou em encostas formam um cenário desagradável, ocasionando riscos ao meio ambiente e poluição visual.

CONSIDERANDO que, seus relevantes serviços prestados à nossa comunidade se tornam fundamentais para construirmos uma sociedade mais justa, limpa, tranqüila e segura.
REQUEREMOS À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia a Guarda Civil Municipal, ao GCM 1º CL Senhor Alex de Freitas Silva, GCM CE Edson Paravatti e a GCM CE Michele Lima da Silva.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 16 de fevereiro de 2021.
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