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Indicação Nº 700/2021
                    INDICO À MESA, nos termos regimentais, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, um Centro de Especialidades Odontológico no município de Itaquaquecetuba, com procedimentos preventivos e curativos individuais (restaurações, extrações, raspagem, limpeza, aplicação de flúor), ações preventivas coletivas (palestras, escovação supervisionada), atendimento de urgências odontológicas, diagnóstico bucal com ênfase no diagnóstico e detecção do câncer de boca.  
JUSTIFICATIVA
A Saúde Bucal é algo fundamental para uma vida saudável, contribui para uma boa aparência e também porque está diretamente relacionada a saúde do corpo inteiro. Influencia de modo direto no bem-estar dos indivíduos e pacientes com complicações dentárias tendem a sentir dores, com interferência nas relações pessoais, ter baixa admiração e complicações em seus afazeres.
A fila para atendimento odontológico no município é demasiadamente extensa e os usuários permanecem por longos períodos aguardando por tratamento e com a construção de um CEO na cidade, reduzir-se-á de forma considerável a fila de espera por atendimento.
O tratamento odontológico busca melhorar a qualidade de vida das pessoas que necessitam desse atendimento, para que possam voltar a sorrir, haja vista que uma pessoa com dor, com infecção bucal, muitas vezes não consegue trabalhar, bem como, muitas vezes não tem vida social.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 26 de Fevereiro de 2021.
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