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Indicação Nº 717/2021
INDICO À MESA, nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência, para que tome as providências necessárias, junto a Secretaria Municipal de Segurança Urbana, no sentido de realizar um estudo para aumentar o efetivo de GCMs, fortalecimento no patrulhamento preventivo em pontos estratégicos e disponibilização de uma VIATURA EXCLUSIVA 24 HORAS na base comunitária da Guarda Civil Municipal - G.C.M Herivelto de Freitas Barbosa Junior, no bairro do Parque Piratininga – Itaquaquecetuba – SP.
JUSTIFICATIVA
A violência e as conturbações sociais no contexto nacional e principalmente na cidade estão ocasionando insegurança para os moradores que estão apavorados com o que vem acontecendo, não se pode nem sair na porta de casa que são abordados por assaltantes que levam o que p​​​odem dos moradores, aproveitando da falta de um policiamento mais eficaz na região, propiciando a presença de marginais e desocupados. O Centro do Parque Piratininga há uma base comunitária com dois GCMs que se desdobram para atender a população, mas é insuficiente devido o aumento das ocorrências. Por fim, uma viatura de uso exclusivo 24 horas, aumento no efetivo de GCMs e fortalecimento no patrulhamento preventivo a região será atendida com eficiência, pois o deslocamento de uma viatura do Centro da cidade até o Parque Piratininga é de aproximadamente 8 km.
Requeiro à Mesa, observadas as formalidades regimentais para que seja oficiado ao Senhor Prefeito de Itaquaquecetuba Eduardo Boigues e Senhor Secretário de Segurança Urbana Anderson Caldeira Lima.
Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 24 de fevereiro de 2021.
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