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CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA

                                     Estado de São Paulo

Moção Nº 12/2021
                                                                                       “Dispõe sobre votos de Pesar aos amigos e          familiares do Senhor Mario antunes da silva, Cátia Antunes da silva e Senhora Carmelina alves pereira.”.

                        CONSIDERANDO que, o Sr Mário Antunes da Silva faleceu em 25 de fevereiro de 2021, sua Filha Cátia Antunes dos Santos faleceu em 22 de fevereiro de 2021 e sogra Sra. Carmelina Alves Pereira faleceu em 23 de fevereiro de 2021, todos vítima de Covid-19, essa Casa Legislativa não poderia deixar de prestar essa singela homenagem a esta família, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, se solidarizando nesta hora de dor. Uma família católica, Ministros de Eucaristia, perseverantes em Deus, trabalhadores e que sempre lutaram pelos seus objetivos e ideais, nos deixando um grande legado de vida.
                        CONSIDERANDO que, nossos amigos deixou-nos uma lacuna de saudades e entristecimento. Suas vidas foram pautadas em honestidade, dinamismo e doação ao próximo sempre. Dignidade era o lema de todos e seus falecimentos consterna a todos os seus amigos e familiares que tiveram a satisfação e o privilégio de seus convívios alegres e eternos.
                       Temos a convicção de que aqueles que amamos nunca morrem, apenas partem antes de nós e é com este sentimento vivo em nosso coração que transmitimos à família nosso profundo pesar e desalento pela partida desta família grandiosa.
                        REQUEIRO Á MESA, nas formalidades regimentais, após ouvido o Plenário, seja oficiado esta Moção de Pesar à família do Senhor Mário Antunes da Silva, a Cátia Antunes dos Santos e Senhora Carmelina Alves Pereira.
                         REQUEIRO ainda, que seja dado conhecimento do teor da presente Moção de Pesar aos seus familiares com nossas mais sinceras condolências e sentimentos.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 01 de Março de 2021.
ROLGACIANO FERNANDES ALMEIDA
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