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Moção Nº 13/2021
Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Instituto Felipe Matheus uma instituição sem fins lucrativos, voltada ao Atendimento de Crianças e Adultos com PcD.
CONSIDERANDO que, a Instituição foi Fundada em 10 de Outubro de 2018, o IFM- Instituto Felipe Matheus é uma associação, sem fins econômicos e/ou lucrativos, de direito privado e de natureza filantrópica;
CONSIDERANDO que, com o objetivo geral de gestão, tecnologias e pesquisas inovadoras, nas áreas de saúde e assistência social em seus conceitos amplos, abrangendo áreas condicionadas como, ensino, extensão, prestação de serviços, meio ambiente, saneamento, cultura, lazer e esporte, visando qualidade de vida, tendo como instrumento de promoção, defesa e proteção da pessoa humana, atuando sempre em consonância com as Leis Orgânicas da Assistência Social (LOAS), da saúde (LOS) e educação (LDB);

CONSIDERANDO que, desde o início de suas atividades o Instituto IFM busca o crescimento e a consolidação dos serviços de saúde a fim de garantir mudanças nos indicadores e na qualidade de vida da população;
CONSIDERANDO que, são pautados pelos princípios da integralidade, equidade dentre outros, tendo uma singular visão estratégica da gestão dos serviços de saúde definindo-a como um processo de aprimoramento dinâmico e contínuo.
CONSIDERANDO que, neste contexto o Instituto IFM – Promove assistência desde a atenção básica primária à assistência secundária sempre em conjunto com os gestores locais, contribuindo para a implantação de processos de gestão eficaz e eficiente e de programas de saúde e capacitação dos profissionais no intento de criar melhores condições para construção de um modelo de Atenção à Saúde participativa e solidária em um padrão de Gestão de Serviços de Saúde que busca a excelência de forma integrada. 
CONSIDERANDO que, também são realizadas distribuições de alimentos hortifrutis provenientes do CEASA, onde o Instituto Felipe Matheus detém cadastro e recebe as doações deste órgão que em seguida redistribui aos seus associados, entre outras famílias das comunidades carentes.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada ao Instituto Felipe Matheus, uma instituição sem fins lucrativos, voltada ao Atendimento de Crianças e Adultos com PcD..
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 26 de Fevereiro de 2021.
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