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Indicação Nº 830/2021
                    INDICO À MESA, nos termos regimentais, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o pedido de Mamógrafos para cidade de Itaquaquecetuba, aparelho que realiza exame para apontar qualquer alteração no tecido mamário.
JUSTIFICATIVA
O objetivo visa atender a lista de espera que se encontra imensa por falta do aparelho a mais de 10 anos na cidade de Itaquaquecetuba, o hospital Santa Marcelina se encontra com o aparelho inutilizado.

 O aparelho de mamografia e seus componentes é um requisito básico para oferecer um importante exame de diagnóstico por imagem, que é o principal método de rastreamento do câncer de mama, doença que representa uma das maiores ameaças à saúde da mulher.
Quando detectado de forma precoce, as chances de cura aumentam consideravelmente, e a mamografia é a melhor forma de descobrir o câncer de mama ou outras doenças, antes mesmo que possa ser detectado por um exame clínico.
De todo modo, o mamógrafo tem extrema importância para a qualidade dos resultados da mamografia, considerando uma faixa de normalidade, o médico radiologista avalia as imagens registradas durante a radiografia das mamas, verificando se há achados como lesões, microcalcificações ou nódulos.
Por esse motivo as campanhas anuais realizadas no mês de outubro ficam cada vez mais eficientes, ajudando as mulheres a se recordarem dos exames de prevenção e da saúde das suas mamas. 
No exame, o técnico que vai realizá-lo ajudará você a posicionar as mamas no suporte da máquina. Essa máquina vai pressioná-las de leve e isso pode causar um pouco de dor, mas é necessário para obter imagens em resolução. Depois, um radiologista vai examinar as radiografias e emitir um relatório para o médico, que conversará com você sobre os resultados do exame.
                            Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 04 de Março de 2021.
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