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Moção Nº 15/2021
“Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento do Sr. Paulo Magela Sabino (Paulinho da Colméia)’. 

  

CONSIDERANDO que, o Sr. Paulo Magela Sabino, conhecido popularmente como Paulinho da Colméia, que com 64 anos de idade, faleceu na noite do dia 07 de março de 2021. 


CONSIDERANDO que, através desta Moção, externar votos de mais profundo pesar pelo falecimento do senhor Paulo Magela Sabino, mais conhecido como Paulinho da Colméia, que era uma pessoa bastante conhecida e querida por todos, deixando irreparável lacuna no seio de sua família e amigos, essa Casa Legislativa não poderia deixar de prestar essa singela homenagem póstuma a esta família a quem temos muito apreço, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, se solidarizando nesta hora de dor, um homem guerreiro, que sempre lutou pelos seus ideais, nos deixando um exemplo de vida, os familiares, o nosso fraternal abraço com votos de pesar, e irrestrita solidariedade pela triste e irreparável perda, aos quais expressamos as nossas sinceras condolências.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que seja acolhida a presente Moção de Pesar, pelo falecimento do Sr. Paulo Magela Sabino.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 08 de março de 2021.
Edson de Souza Moura

Vereador
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