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Requerimento Nº 9/2021
CONSIDERANDO que, no Município de Itaquaquecetuba existe apenas 01 hospital Geral que conta com o auxílio de 03 prontos atendimentos, para atender uma população local que se estima ser de mais de 500 mil habitantes, fora pacientes das cidades adjacentes que diuturnamente procuram atendimento hospitalar em nosso Município;
CONSIDERANDO que, o direito a saúde se insere na órbita dos direitos sociais constitucionalmente garantidos por lei, e trata-se de um direito público subjetivo, uma prerrogativa jurídica indisponível assegurada á generalidade das pessoas no art.196 da Constituição que diz que: “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem a redução dos riscos de doenças e de outros agravos e o acesso universal ás ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação”, tal preceito ainda é complementado pela lei 8.080/90, em seu artigo 2 onde afirma que:” A saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o Estado promover as condições  indispensáveis ao seu pleno exercício”;
CONSIDERANDO que, no sábado 13/03/2021 em Itaquaquecetuba todos os leitos municipais de UTI estavam lotados, bem como na enfermaria e a cidade contava nove pacientes à espera de vaga em UTI da mesma forma as cidades adjacente, Poá, Arujá, Mogi das Cruzes e Santa Isabel estavam com o sistema colapsado, todas com 100% dos leitos de UTIs ocupados com pacientes a espera de transferências e quepela primeira vez ao longo de toda a pandemia, os hospitais estaduais do Alto Tietê atingiram a marca de 100% de ocupação dos leitos de UTI e enfermaria para Covid-19.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais seja oficiado o Exmo. Presidente da República Sr. Jair Messias Bolsonaro e o Exmo. Ministro da Saúde de Saúde Dr. Eduardo Pazuello, solicitando Recursos para que o Município de Itaquaquecetuba implante um HOSPITAL DE CAMPANHA, em caráter de urgência, e que seja enviado cópia da propositura ao Presidente da Câmara dos Deputados do Brasil Excelentíssimo Deputado Sr. Artur Lira, ao Excelentíssimo Senador Rodrigo Pacheco Presidente do Senado, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues e Excelentíssimo Secretario de Saúde Municipal Dr. Edson Rodrigues da Paiol.
JUSTIFICATIVA
 

Mesmo com todos os esforços do atual Prefeito Exmo. Dr. Eduardo Boigues e do Secretario de Saúde Municipal Dr. Edson da Paiol para combater o avanço e as mortes pelo Covid 19, encontramos muitas dificuldades, pois essa gestão encontrou a cidade com muitos problemas estruturais, com um orçamento Anual apertado no valor de R$ 885.134.095,00  (oitocentos e oitenta e cinco milhões, cento e trinta e quatro mil e noventa e cinco reais) o Município estima arrecadar  algo em torno de R$ 630 .000.000,00 (seiscentos e trinta milhões), sendo que metade é folha de pagamento, e a gestão ainda herdou uma dívida de mais de R$ 380.000.000,00 (Trezentos e oitenta Milhões) segundo divulgação do Prefeito Municipal, que impossibilita o custeio próprio do investimento, que se faz necessário em caráter de urgência, sem o qual penalizaremos os munícipes, e em alguns casos com o dano da morte, a situação no nosso Município é crítica, assim como em todo alto Tiete, e essa Casa de Leis se solidariza com o povo e está empenhada junto com o Poder Executivo Municipal, para combater essa doença tão terrível e trazer um pouco de tranquilidade para o nosso povo.
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