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     REQUERIMENTO Nº  03  /2016





         CONSIDERANDO que o patrimônio Municipal deve ser conservado de forma a exprimir o zelo que o Executivo tem com seus próprios;
         CONSIDERANDO que deve, haver um planejamento de rotina, afim de manter em dia a manutenção deste locais, especialmente escolas e postos de saúde entre outros;
         CONSIDERANDO que, já se iniciaram as aulas e o que podemos observar é que o Setor encarregado da Manutenção das Escolas não está funcionando;
         CONSIDERANDO que, houve reclamação da população do Bairro do Marengo Alto, acerca do estado lamentável em que se encontra a Escola Municipal Clarinda da Conceição, tanto no entorno da calçada e a parte interna do terreno remanescente e esta reclamação foi encaminhada ao setor competente;
[bookmark: _GoBack]       CONSIDERANDO que, no dia 13 p.p, este Vereador esteve no local e pode constatar que não houve até a presente data, quaisquer providências por parte do Setor de Manutenção da Prefeitura na Escola, que se encontrava com estado lastimável, havendo até desconfiança de instalação de focos de procriação dos mosquitos AEDES AEGYPTI;

         REQUEIRO À MESA, obedecendo as formalidades regimentais, seja enviado Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis, as seguintes informações:

1 – O Setor responsável pela manutenção de Escolas, por que não consegue manter uma programação e não atende a casos críticos como este?
2- Se houve manifestação da Vigilância Sanitária quanto à suspeita de focos do mosquito AEDES AEGYPTI?
3- Se na rede referenciada Municipal, como Posto de Saúde se há registro de algum episódio acerca de alguma caso de contaminação pelo referido inseto.
4- Quando é que a Municipalidade vai tomar providências quanto a situação relatada.

                    Plenário Vereador Maurício Alves Braz em 22 de fevereiro de 2016.




                    Roque Levi dos Santos Tavares 
                                     Vereador 
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