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Moção Nº 19/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor Secretário de Serviços Urbanos Alexandre de Oliveira Silva e toda a sua equipe”
CONSIDERANDO que, o Secretario Alexandre de Oliveira Silva vem executando um trabalho excelente à frente da secretaria de serviços urbanos junto com toda a sua equipe, e não medem esforços para atender as solicitações e reivindicação da população, em nosso município.
CONSIDERANDO que, as equipes da Secretaria de Serviços Urbanos intensificaram os trabalhos em diversos bairros com a manutenção da cidade. 

CONSIDERANDO que, a Secretaria de Serviços Urbanos está trabalhando intensamente na zeladoria da cidade, com limpeza de ruas, córregos, bueiros, roçagem e muitas outras ações. 

CONSIDERANDO que, é ações como o tapa-buraco que auxiliam a fluidez do trânsito local, propiciando mais rapidez para chegar até o local de destino, sem contar da segurança dos motoristas e pedestres. Muitos bairros precisam desta ação, mas já estão no cronograma de zeladoria.
CONSIDERANDO que, os trabalhos começaram no início do ano e seguem firmes nos bairros. São eles:
I – realização as atividades relativas aos serviços urbanos, executando os serviços de limpeza urbana, de iluminação pública e de manutenção de praças, parques e jardins, nos termos da política municipal estabelecida para aplicação nessas áreas.

II – realização das atividades relativas ao gerenciamento de cemitérios municipais.

III – manutenção de vias e logradouros públicos.

IV – produção de materiais básicos de utilização nas obras municipais.

V – execução dos demais serviços públicos municipais que estejam compreendidos no seu âmbito de atuação.

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia ao Senhor Secretário de Serviços Urbanos Alexandre de Oliveira Silva e toda a sua equipe, mais do que justas pela competência e dedicação com as quais desenvolvem seus trabalhos frente à Secretaria de Serviços Urbanos.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 22 de Março de 2021.
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