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Moção Nº 24/2021
Dispõe sobre Moção de Congratulações às entidades religiosas “Igreja Universal do Reino de Deus” em Itaquaquecetuba, pelo trabalho social prestado aos necessitados através do grupo Unisocial.
CONSIDERANDO que, estamos passando em nossa cidade por um momento em  que muitas pessoas estão necessitadas do alimento básico em suas dispensas  motivadas por conta de medidas ao enfrentamento do Covid-19 ;
CONSIDERANDO que, o numero de pessoas na pandemia que perderam seus empregos e consequentemente ficaram sem rendas para prover o sustento de suas casas e tenho acompanhado de perto essa situação por conta dos trabalhos sociais que estão sendo feitos pela Instituição Igreja Universal deste município;

CONSIDERANDO que, mesmo com medidas adotadas pelos governos Federal, Estadual e Municipal para distribuição de alimentos básicos para subsistência, o numero de pessoas em estado de miséria que não possuem sequer o sustento para o dia, nem para o futuro tem aumentado cada dia mais e isso tem afetado até o lado psicológico de muitos mantenedores de suas famílias.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Congratulações a Igreja Universal do Reino de Deus presente nos seguintes bairros de Itaquaquecetuba: Sede do Monte Belo, Universal Centro, Universal Rancho Grande, Universal Caiuby, Universal Sede do Jardim Odete, Universal Maragogipe, Universal do Jardim Patrícia, Universal do Jardim Karine, Universal do Jardim Nícea, Universal do Jardim Paineira, Universal do Parque Piratininga, Universal do Marengo e Universal do Jardim Agua das Pedras pelo trabalho social que vem sendo realizado pelo Grupo Unisocial, grupo esse que voluntariamente desde o início da pandemia em todas as suas unidades deste município tem intensificado seu trabalho na arrecadação e distribuição de alimentos doados pelos  fiéis da Igreja Universal no qual já ultrapassa UMA TONELADA E MEIA de alimentos em forma de cestas básicas doadas para pessoas dos vários bairros de Itaquaquecetuba que se encontram em situação de fome e miséria

REQUEIRO AINDA, que seja enviada uma cópia desta Moção a cada unidade da Igreja Universal do Reino de Deus de Itaquaquecetuba num total de 13 igrejas, para seja colocada num mural nas dependências interna da Igreja onde os fiéis que ajudam no trabalho voluntário de doação dos mantimentos vejam o trabalho social sendo reconhecido por essa edilidade. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 05 de abril de 2021.
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