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Moção Nº 25/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a toda Corporação de Bombeiros, em especial as equipe de Itaquaquecetuba, equipe de Ferraz de Vasconcelos, equipe de Suzano, equipe de Mogi das Cruzes e equipe de São Paulo, em virtude dos relevantes serviços prestados neste Município.  
                        CONSIDERANDO que, no dia 07 abril de 2021, as equipe de Corpo de Bombeiro de Itaquaquecetuba, Ferraz de Vasconcelos, Suzano, Mogi das Cruzes e de São Paulo, fez um excelente trabalho, para combater o incêndio no almoxarifado central da Prefeitura de Itaquaquecetuba, localizada no bairro Monte Belo.
CONSIDERANDO que, à capacitação profissional, dedicação, destemor e amor à causa pública, os policiais militares integrantes do corpo de bombeiros, agiram rápido, com emprego de todo recurso à disposição, culminando em controlar o incêndio, salvar vidas, no resgate de documentos e materiais que poderiam ser devastadas pelo fogo, evitando que se alastrasse nos prédios vizinhos, o que poderia proporcionar uma tragédia de proporções incalculáveis.
CONSIDERANDO que, a ação dos militares demonstrou planejamento e poder de mobilização para a execução do incansável trabalho realizado, agindo com valor e honra, cumprindo sua missão, independente das circunstâncias e desafios que lhes são impostos.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada cópia a todas as equipes de Corpo de Bombeiros de Itaquaquecetuba,Ferraz de Vasconcelos,Suzano,Mogi das Cruzes e São Paulo,mais do que justas pela competência e dedicação com as quais desenvolvem seus trabalhos.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 08 de Abril de 2021.
Edimar Candido de Lima
Vereador

