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Indicação Nº 1289/2021
 

INDICO À MESA, nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues, solicitando de V. Excelência providências, junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social no que se refere estudo para construção ou instalação de uma unidade do CENTRO DE REFERENCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), no bairro do Parque Piratininga, Itaquaquecetuba – SP.

JUSTIFICATIVA
 
O Centro de Referência de Assistência Social - CRAS  é a principal porta de entrada na Assistência Social e tem por objetivo atender a população em situação de vulnerabilidade social. Sua atuação é fundamental para a estratégia de superação da extrema pobreza.
 

Este equipamento social, que funciona como uma unidade básica do Sistema Único de Assistência Social – SUAS também são responsáveis por executar os serviços, programas e projetos socioassistenciais desenvolvidos pelos Governos Federal, Estadual e Municipal. Pessoas em situação de vulnerabilidade são atendidas e acompanhadas por profissionais, além de serem incluídas em programas como Renda Cidadã, Ação Jovem, Bolsa Família e BPC/LOAS.
 

A partir do adequado conhecimento do território, o CRAS promove a organização e articulação das unidades da rede socioassistencial e de outras políticas. Assim, possibilita o acesso da população aos serviços, benefícios e projetos de assistência social, se tornando uma referência para a população local.
Plenário Vereador Maurício Alves Brás, em 09 de abril de 2021.

Edson de Souza Moura

Edson Moura

Vereador - PL
1

