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Moção Nº 29/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos Ao Ilmo. Secretário Municipal de Abastecimento e Segurança Alimentar Sr. Aparecido Ribeiro de Almeida (Magrão)”.

 

CONSIDERANDO que, propormos à apreciação do Plenário Vereador Maurício Alves Braz, observadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilmo. Secretário de Abastecimento e Segurança Alimentar Sr. Aparecido Ribeiro de Almeida, pelos relevantes serviços prestados em nosso município;



CONSIDERANDO que, tendo em vista que o agravamento da pandemia no País tem colocado pressão ainda maior sobre a vida de pessoas já vulnerabilizadas socialmente, o número de pessoas desempregadas e a alta no preço dos alimentos, fazem com que comer todos os dias seja um desafio para muitas pessoas em nosso Município, e que iniciativas como a do Secretario de Abastecimento e Segurança Alimentar de Itaquaquecetuba Sr. Aparecido Ribeiro de Almeida no que tange a captação e a distribuição de alimentos nesse período difícil que muitas famílias estão atravessando, tem contribuído de forma significativa para o bem estar do nosso povo;
 

CONSIDERANDO que, desta forma não poderia deixar de parabenizá-lo e homenageá-lo, pela sua garra, inteligência e determinação em frente da referida Secretária, cujas dificuldades não tem sido barreiras para o nobre Secretario.
REQUIRO À MESA, nos termos regimentais, depois de ouvido o Plenário seja apresentado MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilustríssimo Secretario de Segurança Alimentar Sr. Aparecido Ribeiro de Almeida, posteriormente seja encaminhado ao homenageado cópia da presente propositura
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 09 de abril de 2021.
Edson de Souza Moura

Vereador
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