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Moção Nº 35/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos” Ao Ilmo. Prefeito Eduardo Boigues Queroz, Primeira Dama Senhora Mileide Queroz e ao Vice-Prefeito Senhor Edvando Ferreira de Jesus.
CONSIDERANDO que, propormos a apreciação do Plenário Vereador Maurício Alves Braz, observadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilmo. Prefeito Eduardo Boigues Queroz, Primeira Dama Senhora Mileide Queroz, Ilmo. Vice-Prefeito Senhor Edvando Ferreira de Jesus, pelos relevantes serviços prestados em nosso município;
CONSIDERANDO que, tendo em vista o agravamento da pandemia no nosso País, a falta de leitos nas unidades básicas de saúde e hospitais, faz com que todos os dias sejam um desafio para o nosso município, assim como a falta de emprego devido á crise, se acarretou a necessidade básica alimentar de nossos munícipes, e que iniciativas como a do Excelentíssimo Prefeito Eduardo Boigues Queroz, juntamente com o seu Vice-Prefeito Senhor Edvando Ferreira de Jesus e Primeira Dama Senhora Mileide Queroz, no que tange a abertura de novos leitos através da inauguração da “Central do Covid” e do “Hospital de Campanha”, e arrecadações de alimentos e cestas básicas através do “Fundo Social” têm contribuído de forma significativa e de mui importância para a saúde e o bem estar de nossos munícipes;

CONSIDERANDO que, desta forma não poderia deixar de parabeniza-los e homenagea-los, pela garra, inteligência e determinação em frente da referida Administração, cujas dificuldades não tem sido barreiras para tal feito.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilustríssimo Prefeito Eduardo Boigues Queroz, Vice-Prefeito Senhor Edvando Ferreira de Jesus e Primeira Dama Senhora Mileide Queroz, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada aos homenageados cópia da presente propositura.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 19 de Abril de 2021.

Sidney Galvão dos Santos
                                                                      Vereador

