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Requerimento Nº 22/2021
Requer informações ao Chefe do Executivo sobre o protocolo de prevenção ao COVID 19 no Município de Itaquaquecetuba.

CONSIDERANDO que, a cidade de Itaquaquecetuba registrou mais de 11 mil casos confirmados de COVID 19, número significativo e que vem crescendo diariamente;
CONSIDERANDO que, Executivo Municipal, não mede esforços, para todos os dias, buscar novas alternativas para atendimentos aos casos de COVID 19, ampliando leitos, adquirindo respiradores, aumentando locais para que a população receba atendimento;

CONSIDERANDO que, existe uma necessidade muito grande das pessoas com relação às informações sobre tratamento inicial e também protocolo preventivo para que informadas possam saber exatamente como serão medicadas;
CONSIDERANDO que, muitas cidades já adotam como protocolo preventivo, alguns medicamentos, que já estão sendo considerados inclusive, eficazes quando pessoas são positivadas e estes medicamentos são prescritos para a fase 01 do tratamento;
CONSIDERANDO que, publicam em toda a imprensa uma polêmica com relação ao tratamento precoce do COVID 19, onde inúmeros médicos, defendem o tratamento precoce, enquanto outros, alegam não existirem tratamento precoce, orientando apenas, cuidados de higiene, uso de máscaras e distanciamento social;
CONSIDERANDO que, ainda que a proposta de tratamento preventivo ao COVID 19 em algumas cidades brasileiras e também do exterior, além de instituições brasileiras como a Unimed e o Hospital da Marinha do Brasil, que tiveram resultados positivos, onde médicos observaram a melhora em pacientes sintomáticos tratados com o remédio; 

CONSIDERANDO que, um estudo colaborativo liderado pelo Biomedicine Discovery Institute (BDI) da Monash University, em Melbourne, na Austrália, com o Instituto Peter Doherty de Infecção e Imunidade (Doherty Institute), mostrou que a ivermectina possui atividade antiviral, em teste in vitro, contra o vírus causador da Covid-19;

CONSIDERANDO que, diante das inúmeras publicações, e considerando que muitas pessoas nos procuram para saberem quais são os protocolos adotados na cidade de Itaquaquecetuba, no tratamento de COVID 19, em todas as fases, é que solicitamos informações;

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que se oficie ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor EDUARDO BOIGUES QUEROZ, através do órgão competente, requisitando-lhe as seguintes informações:
1) O Município de Itaquaquecetuba, adotou ou pensa em adotar algum protocolo PRECOCE medicamentoso para a população com relação ao COVID 19?
2) Existe protocolo específico para tratamento de COVID 19? Se sim, quais são? Quais medicamentos são prescritos para as fases apresentadas pelas pessoas contaminadas;
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 19 de Abril de 2021.
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