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Moção Nº 38/2021
“Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento do Médico Clinico Geral Dr.Valter.”
CONSIDERANDO que, nesse domingo dia 18 de Abril de 2021 tivemos uma grande perca de um grande servidor Dr.Valter, que infelizmente nos deixou essa semana vítima da COVID 19. 
CONSIDERANDO que, o Dr.Valter era um servidor Público Municipal exemplar a Seis Anos, tendo exercido suas funções como Médico Clinico Geral nas, UBS Monte Belo, Morro Branco e UBS Centro. E também trabalhou com o Grupo da Melhor Idade da Secretaria de Promoção Social. Certamente fará muita falta como servidor, como profissional e, sobretudo como um homem que cumpriu o seu papel em todos os seus sentidos;
CONSIDERANDO que, essa Casa Legislativa não poderia deixar de prestar essa singela homenagem póstuma a esta família, apresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, se solidarizando nesta hora de dor. Aos familiares, o nosso fraternal abraço com votos de pesar, e irrestrita solidariedade pela triste e irreparável perda. 
REQUEREMOS À MESA, nos termos regimentais, que seja acolhida a presente Moção de Pesar, pelo falecimento do Dr.Valter. Que esta propositura, seja encaminhada à família enlutada.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 19 de Abril de 2021.
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