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Moção Nº 39/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor Secretário Municipal de Transportes, Rogério Pereira Maia Tarento e todos colaboradores dessa secretaria” 
CONSIDERANDO que, Rogerio Pereira Maia Tarento desde que assumiu a Secretaria de Transportes tem enfrentado grandes desafios em busca de melhorar a qualidade da mobilidade urbana em nosso município;
CONSIDERANDO que, a pasta da Secretaria de Transportes é uma das mais importantes do município porque contribui muito para o desenvolvimento econômico da cidade, pois se tem vias trafegáveis, transito com alternativas e acesso às rodovias, isso já atrai os olhos para novos investidores. 

CONSIDERANDO que, diante da demanda de trabalhos desempenhados pela equipe de engenheiros e técnicos do Departamento de Transito sobre o comando do Secretário Rogerio Tarento que busca pareceria com outras secretarias e fiscalizando os serviços das empresas de transportes públicos, já resultou em ações de obras, para duplicar a Rodovia Alberto Hinoto, implantações de novos pontos de ônibus, instalações de aplicativo e Wi-fi, demarcações e sinalizações em vários bairros da cidade, implantações de semáforos, etc. 

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Transportes, Rogério Pereira Maia Tarento e todos colaboradores dessa Secretaria, pelo excelente serviço que vem prestando a população Itaquaquecetubense.

Requeiro ainda, que depois de ouvido o Plenário seja encaminhado cópia da presente propositura aos Congratulados. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 22 de Abril de 2021.
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