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Indicação Nº 1438/2021
INDICO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, para que determine a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, providencias de máxima urgência para a realização dos serviços de capinagem, limpeza e retirada de entulhos, por toda extensão da Estrada São Bento, principalmente na altura dos números 6000 ao 6500 CEP 08598-100, localizada no Bairro Jardim Odete, neste município.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição tem por objetivo atender aos pedidos verbais de moradores que moram próximo ao local, principalmente da moradora Luciene que informa que devido ao mato alto e entulhos que se encontram ao longo da via, ensejando a proliferação de várias espécies de insetos, dentre outros animais nocivos à saúde dos moradores, os quais já estão sendo encontrados dentro das dependências de várias residências do bairro.
Além de alguns locais estarem sendo utilizado como descarte de matérias e lixos, ensejando a proliferação de várias espécies de insetos, dentre outros animais nocivo.
Por isso, solicitamos o serviço de limpeza com urgência.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 23 de Abril de 2021.

David Ribeiro da Silva
David Neto

Vereador
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