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Indicação Nº 1450/2021
                    INDICO À MESA, nos termos regimentais, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja inserido a fonoterapia como tratamento a ser oferecido para o autista (TEA) pela rede municipal de saúde de Itaquaquecetuba. 

JUSTIFICATIVA
A fonoterapia carrega um fardo muito importante dentro do tratamento do autismo (TEA), os famosos fonoaudiólogos são grandes terapeutas especializados no tratamento de problemas de linguagem e distúrbios da fala. Quando o diagnóstico de TEA é feito por esses profissionais, eles avaliam as melhores maneiras para melhorar a comunicação e a qualidade de vida da criança e do adulto. 

Também entre seus benefícios os fonoaudiólogos não só avaliam e tratam a articulação, a linguagem e as dificuldades cognitivas, mas alguns também se concentram na deglutição e alimentação. Não é incomum que as crianças que têm problemas para conversar também tenham desafios alimentares. 
O papel da fonoterapia vai muito além da contribuição para o aprimoramento da comunicação. Um profissional dessa área possui qualificação necessária para trabalhar com audição, fala, voz e deglutição, independente da idade do autista.
                     Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 26 de Abril de 2021.
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