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Indicação Nº 1453/2021
Autoria: Cesar Diniz de Souza
INDICO À MESA, nos termos regimentais, a presente propositura, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, ouvido o Plenário desta Casa, para que determine ao setor competente estudos para implantação de uma ciclofaixa, partindo da estação da CPTM de Itaquaquecetuba até o Itaquá Garden Shopping, bem como a reforma dos bicicletários. 
JUSTIFICATIVA:

O município de Itaquaquecetuba é um dos mais populosos do país, população estimada de quase 376 mil pessoas, conforme ultimo senso. Isso se reflete no transporte publico e individual utilizado para o deslocamento diário casa/trabalho e vice versa refletindo principalmente nos congestionamentos e contribuindo drasticamente com o aquecimento global.

Como pode ser observado nas vias da cidade, existem muitas pessoas que utilizam a bicicleta para se deslocar até as estações da CPTM e deixam suas bicicletas nos bicicletários, por ser uma opção mais rápida ou até mesmo a única opção de deslocamento, tendo em vista que o transporte coletivo não core todos os bairros, e outros que utilizam para prática esportiva.

A utilização de bicicleta surge como uma ótima alternativa, pois desafoga o transito diminuindo a emissão de poluentes diminui a lotação nos ônibus e ainda traz benefícios a saúde. 

Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 26 de abril de 2021.
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