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Moção Nº 42/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações Ao Ilmo. Secretário Municipal de Governo e de Obras Sr. Marcelo Barbosa da Silva”.

 

CONSIDERANDO que, através da Secretaria Municipal de Governo, o Sr. Marcelo Barbosa da Silva, que ocupa a pasta de secretário, tem desempenhado um grande papel de articulação política e comunicação junto às demais secretarias municipais e esta Casa de Leis, além de assessorar cotidianamente o Prefeito Eduardo Boigues Queroz;


CONSIDERANDO que, através do Procon (Fundação de Defesa e Proteção do Consumidor), Departamento da Secretaria Municipal de Governo, vem desenvolvendo um trabalho de fiscalização e defesa dos direitos do consumidor na cidade, se destacando na mídia nacional através da Rede Record, além da reativação do Conselho Municipal de Defesa e Proteção do Consumidor (Condecon) no qual é presidido pelo Secretário Marcelo Barbosa da Silva;
 

CONSIDERANDO que, através do Departamento de Comunicação, vinculado a Secretaria Municipal de Governo, a Prefeitura Municipal tem garantido o acesso à informação e transparência das ações do Poder Executivo, olhando a comunicação como um Direito do morador Itaquaquecetubense;
 

CONSIDERANDO que, através da Coordenadoria Municipal de Convênios, Departamento da Secretaria Municipal de Governo, que vem desempenhando um papel central na captação de recursos e desenvolvendo projetos para a cidade junto às esferas Estadual e Federal;
 

CONSIDERANDO que, através do CPD (Centro de Processamento de Dados), Departamento da Secretaria Municipal de Governo, que garante a assessoria de TI (Tecnologia da Informação) em toda a Prefeitura Municipal; 

 

CONSIDERANDO que, através da Secretaria Municipal de Obras, que vem desempenhando um trabalho em diversas frentes da cidade com obras da Rotatória Mário Covas, construção do Campo do CEC no Jardim Caiuby, obras de saneamento, asfalto e drenagem no Parque Residencial Marengo e Bairro da Estação;
 

CONSIDERANDO que, através da sua Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras, vem desempenhado um papel de desenvolvimento profissional de projetos, criando assim um “Banco de Projetos” para que a cidade possa se desenvolver.
REQUEREMOS À MESA, nos termos regimentais, depois de ouvido o Plenário seja apresentado MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Governo e de Obras Sr. Marcelo Barbosa da Silva, posteriormente seja encaminhado ao homenageado cópia da presente propositura.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 03 de maio de 2021.
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