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Moção Nº 44/2021
“Dispõe sobre Moção de Aplausos” a Guarda Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba, Ao Ilmo. Secretário Municipal de Segurança Urbana Anderson Caldeira Lima, Comandante Sr. Elias Aparecido da Cunha e Inspetor Sr. Alex de Freitas Silva.
CONSIDERANDO que, propormos a apreciação do Plenário Vereador Maurício Alves Braz, observadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilmo. Secretário Municipal de Segurança Urbana Anderson Caldeira Lima, Comandante Sr. Elias Aparecido da Cunha e Inspetor Sr. Alex de Freitas, pelos relevantes serviços prestados em nosso município;
CONSIDERANDO que, os serviços prestados ao nosso município demonstram profissionalismo com a ordem pública, bravura, ética moral, responsabilidade, humildade e cumprimento de suas atribuições que lhes foram designadas.
CONSIDERANDO que, a missão da GCM é a proteção de bens, serviços e instalações Municipais, Proteção ao Patrimônio Público e Proteção as Pessoas em situação de risco, desta forma não poderia deixar de parabeniza-los e homenagea-los, pela garra, inteligência e determinação, cujas dificuldades não tem sido barreiras para tal feito.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Segurança Urbana Anderson Caldeira Lima, Comandante Sr. Elias Aparecido da Cunha e Inspetor Sr. Alex de Freitas Silva, e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada aos homenageados cópia da presente propositura.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 10 de Maio de 2021.

Sidney Galvão dos Santos
                                                                      Vereador

