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Moção Nº 47/2021
Dispõe sobre voto de pesar pelo falecimento do prefeito da cidade de São Paulo senhor Bruno Covas Lopes.
CONSIDERANDO que, o prefeito de cidade de São Paulo Bruno Covas faleceu no dia 16/05/2021;
CONSIDERANDO que, através dessa moção queremos externar nossos sentimentos de profunda comoção pelo fato de Bruno Covas Lopes ser uma pessoa pública e pertencer a uma família com tradição na política Brasileira;

CONSIDERANDO que, Bruno Covas Lopes foi prefeito por dois mandatos na cidade de São Paulo, sendo que no primeiro mandato como vice prefeito assumindo o cargo executivo e no segundo eleito pelo voto popular.

Bruno Covas Lopes conduziu o enfrentamento da pandemia na maior cidade da América Latina juntamente com um estado de saúde debilitado pelo câncer que lutava com bravura e mesmo com suas debilidades sempre esteve na linha de frente da grande metrópole que é a cidade de São Paulo não levando em conta seu estado de saúde e sim a administração em prol dos munícipes. 
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de falecimento do prefeito da cidade de São Paulo Bruno Covas Lopes e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada aos familiares, com nossos sinceros sentimentos de pesar. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 17 de maio de 2021.

Luiz Carlos de Paula Coutinho
Vereador - PSDB

