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Requerimento Nº 31/2021
Requerendo às autoridades, Prefeito Eduardo Boigues Queroz e ao Secretário de Saúde Edson Rodrigues, que volte os procedimentos e exames nos Postos de Saúde no Município de Itaquaquecetuba
CONSIDERANDO que, é de extrema importância procedimentos e exames como: papanicolau,teste rápido para sífilis,HIV, hepatite,exames de sangue, planejamento familiar,etc.

 

CONSIDERANDO que, as unidades básicas de saúde  são porta de entrada do SUS, portanto tem que acolher o paciente e realizar o que ele necessita. Ela existe para acolher o paciente, tratar e acompanhar, quando todos entenderem isto teremos uma saúde de excelência.

CONSIDERANDO que, a falta de atendimento e procedimentos que poderiam ser realizados dentro das Ubs acaba sobrecarregando os prontos atendimentos, como Upa e 24 horas. Os postos de saúdes podem atender  80% dos problemas de saúde da população, sem que haja a necessidade de encaminhamento para outros serviços como urgência e emergência.

 REQUEIRO ÀS AUTORIDADES, Prefeito Eduardo Boigues Queroz e ao Secretário de Saúde Edson Rodrigues, que volte os procedimentos e exames nos Postos de Saúde no Município de Itaquaquecetuba. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 17 de Maio de 2021.
SIMONE PATRICIA SOARES
SIMONE DO POSTO

Vereadora
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