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Moção Nº 48/2021
“Dispõe sobre Moções de Aplausos” a Cássia Costa Ramos, Fabio Salvador e todos funcionários do Centro de Saúde 24 horas. 
CONSIDERANDO que, em pandemia muitas unidades básicas diminuíram e algumas até pararam com o atendimento básico como: coletas de exames, controle de pressão e diabetes, não ministrando algumas medicações entre outros procedimentos.
CONSIDERANDO que, com essa realidade os nossos munícipes tem recorrido ao equipamento de urgência e emergência, como o nosso 24 horas. Em momento de vacinação para o COVID, muitos pacientes com comorbidade se encontrão com receitas medicas vencidas ou até sem receitas e para tomar a mesma necessita dessa comprovação, então recorrem as unidades básicas de saúde, não conseguindo o atendimento e acolhimento.

CONSIDERANDO que, os mesmo buscam o atendimento Centro de saúde 24 horas, super lotando esse equipamento e fazendo com que os funcionários tenham que se desdobrar para dar atendimento com excelência para a população, mesmo a empresa que a gerenciava esta unidade saindo da cidade e deixando os funcionários sem pagamento mensal, os mesmo não deixaram de trabalhar e cumprir suas funções da melhor maneira possível, não deixando a nossa população sem atendimento de saúde. 

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moções de Aplausos a Cássia Costa Ramos, Fabio Salvador e todos funcionários do Centro de Saúde 24 horas e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada aos homenageados cópia da presente propositura.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 24 de Maio de 2021.
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