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Indicação Nº 1722/2021
INDICO À MESA, nos termos regimentais, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, providências ao Secretário Edson Rodrigues junto à Secretaria Municipal de Saúde, tendo em vista a grande relevância do trabalho desenvolvido pelos conselhos tutelares no sentido de zelar pela proteção e promoção dos direitos da criança e adolescentes brasileiros.

Solicitamos a inclusão dos mesmos no grupo prioritário para imunização contra a COVID 19, garantindo, dessa maneira, sua segurança no trabalho e a continuidade do atendimento realizado por esse órgão. Há cerca de 30 mil conselheiros no país e que estes profissionais não interromperam as suas atividades por causa do corona vírus - seriam, inclusive, bastante demandados na Pandemia: Muitas crianças e adolescentes foram mantidos em casa com aqueles que violam seus direitos, muitos deles sofrendo violência continua.
Segue em anexo Ofício 72/2021 enviado a esta Casa de Leis e também Ofício 936/2021 enviado do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 24 de Maio de 2021.

David Ribeiro da Silva
David Neto

Vereador
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