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Indicação Nº 1913/2021
INDICO À MESA, nos termos regimentais, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que oficialize a Secretaria Municipal de Meio Ambiente para que realize o serviço de poda de árvore e a possibilidade de estudos para a remoção da referida árvore, localizada na Rua Cananéia na altura do nº 259, no Bairro Jardim Nossa Senhora D’Ajuda – CEP 08552-130, neste município.

JUSTIFICATIVA
A presente proposição tem por objetivo atender aos pedidos verbais de moradores locais, principalmente do morador Senhor Uillames de Araujo, que se queixa que a árvore está muito alta, correndo o risco de queda de galhos sobre pedestre, residências ou veículos. 

Além do comprometimento estético é observado onde os galhos tiveram crescimentos desordenados e vale salientar que nesta época de ventos, por vezes caem na calçada com risco eminente de atingir pedestres, além disso, as folhagens impedem a iluminação da rua trazendo insegurança aos moradores, onde alguns indivíduos usam da falta de iluminação para usar de má fé e usam a referida árvore para escalar e invadir os fundos de uma firma naquele local. 
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 17 de Junho de 2021.

David Ribeiro da Silva

David Neto

Vereador
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