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Requerimento Nº 45/2021
 

CONSIDERANDO que, na Rodovia Ayrton Senna na altura do km 35, tem duas Pontes que atravessam a Estrada do Bonsucesso, no bairro Rio abaixo - Município de Itaquaquecetuba;
CONSIDERANDO que, nesse local não existe iluminação apropriada embaixo da Ponte localizada na rodovia, e que o trecho é muito escuro causando transtornos para os motoristas e Munícipes que usam a Estrada Bonsucesso, devido à escuridão do local;
CONSIDERANDO que, é de responsabilidade da Concessionária garantir em via públicas administradas por elas, à segurança de motoristas e pedestres. 

 

REQUEIRO Á MESA que após cumprida as formalidades regimentais que seja oficiado a Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transportes do Estado de São Paulo (ARTESP), solicitando da empresa providências no sentido de viabilizar a Iluminação embaixo das duas Pontes localizadas na Rodovia Ayrton Senna km 35 - Itaquaquecetuba - SP, e que seja enviado cópia da propositura para o Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr, Eduardo Boigues Queroz e ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Sr. João Dória Junior.
JUSTIFICATIVA

 

Vale ressaltar que pelo menos uns dez pontos de iluminação são necessários no local e tal iniciativa é uma questão de segurança e atenderá as justas reivindicações da população, contribuirá para uma cidade mais organizada e desenvolvida.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 18 de junho de 2021.

Edson de Souza Moura 
Vereador


