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Moção Nº 51/2021
Dispõe sobre Moção de Aplausos e              Congratulações aos Senhores Edmilson Almeida Volta, Leandro Ferreira Cavalcante, Everton Dias dos Santos e Lucas Alberto de Oliveira Barbosa.
 

CONSIDERANDO que, desde que foi criada em 13/05/2013 a Banda Musical da Guarda Municipal de Itaquaquecetuba tem abrilhantado muitos eventos como Solenidades no Poder Legislativo e do Executivo, além Escolas, entidades filantrópicas e outras incontáveis apresentações no Município;


CONSIDERANDO que, essa banda dignifica toda a Administração Municipal, pois no seu seleto repertório Musical trazem uma mensagem de esperança, Confiança e fé, e ao mesmo tempo a Banda Musical é um elo que aproxima a população das forças de segurança, gerando um resultado positivo;
 

CONSIDERANDO que, além de agentes ativos, que trabalham normalmente exercendo suas funções na corporação os homenageados encontram nos períodos livres tempo para se dedicarem a vocação musical, através de muitos ensaios e reuniões conseguem a excelência nas suas apresentações conseguindo emocionar públicos das mais diferentes idades e gêneros;
 

CONSIDERANDO que, a Música é a mais universal das artes, todas as culturas e Civilizações grandes ou pequenas tem a sua própria expressão Musical, e a apreciação dessa arte não depende de língua ou nível cultural e é possível trabalhar a Cidadania através da educação musical e a música ainda colabora para construção de identidade de grupos minoritários e carentes, capaz de dar voz aqueles que não tem espaço para expressão.

 REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações aos Ilustríssimos Componentes da Banda da GCM de Itaquaquecetuba, Senhores: GCM classe distinta Edmilson Almeida Volta RGF 8117, GCM primeira classe Leandro Ferreira Cavalcante RGF 9672, GCM classe especial Everton Dias dos Santos RGF 9564 e GCM primeira classe Lucas Alberto de Oliveira Barbosa RGF 8809.
 

Solicitamos ainda, que depois de ouvido o Plenário seja encaminhado cópia da presente propositura aos Congratulados, para o Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues Queroz e para o Ilustríssimo Secretário de Segurança Urbana do Município Sr. Anderson Caldeira Lima.  
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 21 de junho de 2021.
Edson de Souza Moura

Vereador
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