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Moção Nº 53/2021
“Dispõe sobre Moções de Aplausos a Francisco Ivanilo Rodrigues de Alencar, diretor da saúde mental no município. 
CONSIDERANDO que, propormos a apreciação do Plenário Vereador Maurício Alves Braz, observadas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE APLAUSOS Francisco Ivanildo Rodrigues de Alencar, pelos relevantes serviços prestados na Saúde Mental em nosso município;
CONSIDERANDO que, o mesmo atua no atendimento na Saúde Mental dês do ano de 1990, quando começou tinha em media 800 pacientes e atualmente 34.000. Com isso, ele propôs um espaço maior para melhor atender todos os pacientes e sem custo nenhum para o município criou um sistema para ter controle da alta demanda.
CONSIDERANDO que, Francisco Ivanildo Rodrigues de Alencar presta seu serviço com excelência e comprometimento com toda a população do município, com isso também criou o acolhimento para que conseguisse atender todos e melhorar o atendimento. 

CONSIDERANDO que, desta forma não poderia deixar de parabeniza-lo e homenagea-lo, pela garra, inteligência e determinação em frente do referido á Saúde mental de nosso município.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO DE APLAUSO a Francisco Ivanildo Rodrigues de Alencar e depois de ouvido o Plenário seja encaminhada aos homenageados cópia da presente propositura.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 05 de Julho de 2021.
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