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Requerimento Nº 48/2021
 

CONSIDERANDO que, existem diversas denúncias feitas a esse Vereador referente ao atendimento dos Correios no Município, tanto nas agências, como na entrega dos produtos, reclamações referentes às longas filas nas agências e a demora na entrega dos produtos, acarretaram vários registros de reclamações nos canais de comunicação do PROCON do Município;
CONSIDERANDO que, o artigo 31 da Constituição Federal assegura o direito ao vereador: de fiscalização do Município que será exercida pelo Poder Legislativo mediante controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei, e que e o Vereador, como agente político, acaba tomando a forma de um guardião da sociedade, disponível para ver e ouvir permanentemente a sociedade e conhecer bem todos seus problemas na busca de soluções viáveis.
REQUEIRO À MESA, observadas as formalidades regimentais que seja oficiado a EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS (ECT), AGÊNCIA NACIONAL DE SERVIÇOS DE CORREIOS, MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL E O EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA JAIR MESSIAS BOLSONARO, visando que se tome providências imediatas para que se adotem medidas necessárias para  regular o atendimento da população do Município de Itaquaquecetuba em caráter de urgência, solicito por fim, que seja apresentado a quantidade de funcionários disponíveis para o atendimento ao público, como também para entrega dos produtos nos endereços de destino em tempo hábil.
 

REQUEIRO A MESA, que seja enviado cópia da propositura para o Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. Eduardo Boigues Queroz e para o ilustríssimo Secretario de Governo Municipal Marcelo Barbosa.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 02 de agosto de 2021.
Edson de Souza Moura

Vereador

