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Moção Nº 55/2021
Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações às Secretarias de Desenvolvimento Social e ao Fundo Social de Solidariedade de Itaquaquecetuba
CONSIDERANDO que, ainda estamos no enfrentamento da pandemia que por consequência aumentou o número de pessoas em situação de rua. 
CONSIDERANDO que, através dessa moção queremos externar nossos sentimentos de felicitações às secretarias mencionadas pelo excelente trabalho que vem sendo realizado em prol da população menos assistida.
CONSIDERANDO que, atualmente estamos enfrentando um dos mais rigorosos invernos dos últimos tempos e como consequência o numero de pessoas em situação de rua que  ficam expostas ao frio intenso nas vias publicas e alguns correm riscos de morte por hipotermia.

Diante dos fatos vimos a importância dessas duas secretarias que através de uma ação conjunta vem prestando auxilio as pessoas mais vulneráveis que segundo informações da própria secretaria já somam em média 95 pessoas em situação de rua e dando assistência social como acolhimento(facultativo), refeições, cobertores dentre outros feitos. 
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações pelos excelentes serviços que vem sendo prestado tanto pela Secretaria de Desenvolvimento Social quanto pelo Fundo social de Solidariedade.
REQUEIRO AINDA, que seja enviada cópia desta MOÇÃO para cada uma das secretarias a fim de que tomem ciência pelo reconhecimento do trabalho de grande valia realizado nesse município.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 09 de agosto de 2021.
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