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Moção Nº 60/2021
Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações, a Ilma. Secretária Municipal de Cultura, a Sra. Maria Ana Rosa, a Nena.
CONSIDERANDO que, a cultura passa ainda por processos difíceis devido a pandemia, mas através da Ilma. Secretária, a Sra. Maria Ana Rosa, criaram possibilidades de sobrevivência, tais como, o “mostra virtual de artes”, com mais de 150 artistas participantes de todos os segmentos da arte;
CONSIDERANDO que, a Ilma. Secretária, faz a programação das lives, “café com cultura”, com a apresentação de diversos temas importantes com os entrevistados;

CONSIDERANDO que, tiveram várias atividades on-line da Biblioteca Municipal, que será reaberta agora no final de agosto;
CONSIDERANDO que, em julho no alto tietê, através da cultura, Itaquaquecetuba foi uma das cidades contempladas, pelo Governo do Estado de São Paulo no Revelando SP on-line, com produtos culturais do Município;
CONSIDERANDO que, agora com a abertura do novo decreto, deram início ao projeto, “Cultura Itinerante”, todas as terças-feiras, das 14 às 17 horas, com o apoio de um ônibus para percorrer os 4 (quatro) cantos desta Cidade, fomentando a cultura nos bairros, levando atrações de música, dança, teatro, circo e muito mais.
REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos e Congratulações, e depois de ouvido o Plenário, seja encaminhada a Sra. Maria Ana Rosa e toda equipe da Secretaria de cultura, cópia da presente propositura.
Plenário Vereador Maurício Alves Braz, 23 de agosto de 2021.
Gilberto Aparecido do Nascimento
Professor Gilberto Tico

Vereador


