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Requerimento Nº 7/2022
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Requerendo às Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT - CORREIOS), Agência Nacional de serviços de Correios, Ministério Público Federal e PROCON- Itaquaquecetuba, visando que se tome providências e medidas urgentes que tornem o atendimento adequado e periódico em suas agências no município, bem como a regularidade nas entregas nos bairros do nosso Município de Itaquaquecetuba em caráter de urgência.

Requerimento Nº 8/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo providências ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto ao Secretário Municipal da Receita Dr. Vagner Arrabal, visando identificar e notificar os proprietários dos lotes localizados na Avenida Registro, entre a Estrada Bonsucesso e o bairro Jardim Tropical - nesse Município, para que efetuem a construção de muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular, em toda extensão dessa via.

Requerimento Nº 9/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências junto ao Secretário Municipal da Receita Dr. Vagner Arrabal, visando identificar e notificar os proprietários dos lotes localizados na Rua Orlando Momento (dois lados da via), entre o Jardim Tropical e o Jardim Maria Rosa - nesse Município, para que efetuem a construção de muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular, em toda extensão dessa via.

Requerimento Nº 10/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo à Concessionária SPMAR, Iluminação embaixo de toda extensão das 02 Pontes que cruzam a Rodovia Alberto Hinoto no Município de Itaquaquecetuba



