
ORDEM DO DIA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 22 de março de 2016.


a) Em Discussão Única Moção nº 09/2016, de autoria do Vereador Firmino Francisco Alves, que “Dispõe sobre votos de pesar à família do Sr. Doutor José Luiz de Barros”
b) Em Discussão Única Moção nº 10/2016, de autoria dos Vereadores subscritos, que “Dispõe sobre aplausos aos Servidores das Secretarias Municipal de Desenvolvimento Social, Finanças, Governo, Saúde, Segurança, Serviços Urbanos e Chefia de Gabinete do Senhor Prefeito”  
c) Em Discussão Única Requerimento nº 09/2016, de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o Conselho Municipal de Saúde”
d) Em Discussão Única Requerimento nº 10/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, requerendo do Senhor Prefeito Municipa, informações sobre o trajeto dos ônibus do Jardim Maria Rosa”
e) Em Discussão Única Requerimento nº 11/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo informações sobre a ponte localizada no Bairro Vila Japão”
f) Em Discussão Única Requerimento nº 12/2016, de autoria de todos os Vereadores, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o desassoreamento do Rio Tietê em nosso município”

[bookmark: _GoBack]GP, em 21 de março de 2016. 




VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente

