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Requerimento Nº 25/2022
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual da Justiça, Dr. Fernando José da Costa e ao Ilustríssimo Defensor Público-Geral, Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior, providências para retomada das atividades presenciais ao público pela Defensoria Pública do Município de Itaquaquecetuba.

Requerimento Nº 26/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, para que solicite junto ao Secretário Municipal da Receita, visando identificar e notificar o proprietário do Terreno Localizado na Rua Orlando Momento nº 11 - Jardim Tropical - neste Município, para que efetue a construção do Muro e Calçada e apresente um projeto de drenagem do terreno.

Requerimento Nº 27/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo ao  Senhor Prefeito Municipal, para que solicite junto ao Secretário Municipal da Receita, visando identificar e notificar os proprietários dos lotes localizados em toda extensão da Estrada São Caetano do Sul, Parque Piratininga - nesse Município, para que efetuem a construção de muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza das calçadas ocupadas de forma irregular

Requerimento Nº 28/2022
Autoria: Edimar Candido de Lima
Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da SABESP, para que seja tomadas medidas para sanar o Afundamento de Solo na Rua Jacareí na altura n° 608, localizada no bairro Jardim Val Paraiso.



