


Substitutivo Projeto de Lei Nº 57/2021

Dispõe sobre denominação de logradouros públicos, localizado no Bairro Parque Piratininga II

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 44, da Lei Orgânica do Município, RESOLVE:

Art. 1º.  Ficam denominadas as nomenclaturas do Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba - SP para:

Rua 01 – A Estrada São Joaquim da Barra, no Parque Piratininga II, que se inicia nas imediações da Rua Landri Sales na divisa com Município de Guarulhos, até a bifurcação da Rua 7, popularmente chamada de Rua Raul Pompéia, fica denominada oficialmente “Estrada São Joaquim da Barra”.

Rua 02 -O trecho correspondente a Rua 2, fica denominado de “Rua São Marcos”.

Rua 03 – O trecho correspondente a Rua 3, popularmente chamado de Rua Raul Pompéia, até o número 67, fica denominado “Rua Raul Pompéia”.

Rua 04 –O trecho correspondente a Rua 4, popularmente chamado de Rua José Martines, fica denominado “Rua José Martines”.

Rua 05 – O trecho correspondente a Rua 5, fica denominado de “Rua Anita Barbosa”.

Rua 06 – O trecho da Rua 6, popularmente chamada de Viela Um, fica denominado de “Viela Euclides da Cunha”.

Rua 07 - Trecho correspondente a Rua 7, popularmente chamado de Rua Raul Pompéia até a bifurcação da Estrada São Caetano do Sul, fica denominado de “Rua Hélcio dos Santos”.

Rua 08 – O trecho correspondente a Rua 8, popularmente chamado de Viela da Mata, fica denominado de” Rua da Mata”.

Rua 09 – O trecho correspondente a Rua 9, fica denominado de “Rua Aldeci Pimenta”.

Rua 10 – O trecho correspondente a Rua 10, fica denominado de “Viela Nossa Senhora da Aparecida”.







Rua 11 – O trecho correspondente a Rua 11, fica denominado de “Viela Antônio Barbosa de Souza”.
Rua 12 -O trecho correspondente a Rua 12, popularmente chamado de Rua São Joaquim da Barra, fica denominado de “Rua Edilene Ribeiro dos Santos”.

Rua 13 – O trecho correspondente a Rua 13, fica denominado de “Rua Antônio Luiz dos Santos”.

Rua 14 – O trecho correspondente a Rua 14, fica denominado de “Viela Quitéria Neves de Oliveira”. 
Rua 15 -O trecho correspondente a Rua 15, fica denominado de “Rua Ramalho Verde”.

Rua 16 – O trecho correspondente a Rua 16, popularmente chamado de Viela cinco, fica denominado de “Viela Pedro Almeida”.

		Art. 2º.  As despesas com a execução desta Lei correrão à conta das dotações consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.


 		 Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.





Plenário Vereador Maurício Alves Braz, em 23 maio de 2022.





Edson de Souza Moura
Edson Moura
Vereador – PL








JUSTIFICATIVA 



 		O presente projeto de lei pretende denominar as Ruas do Bairro Parque Piratininga, pelo motivo das mesmas não terem CEP, portanto, já existem aparelhos públicos instalados que fornecem água, energia e iluminação pública no local
		A alteração se dá em razão do descontentamento e desconforto da comunidade em geral, ainda visa atender aos anseios da comunidade escolar, e os moradores que em todas as áreas que são prejudicadas, por exemplo, na área da saúde, entregas de correspondência e mercadorias pelos Correios, serviços de aplicativos e outros. 
 		Por todo exposto, contamos com o apoio dos nobres Vereadores para a aprovação do presente projeto de lei.
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                                                                JUSTIFICATIVA
[bookmark: _Hlk101773365]
 Rua 01 – popularmente chamada de Estrada São Joaquim da Barra, passa a aumentar a sua extensão até a bifurcação da Rua Raul Pompéia.
O nome Estrada foi escolhido por moradores antigos e foi apenas ampliada a sua extensão até a bifurcação da Rua Raul Pompéia.

Rua 02 - Rua sem denominação passa a ser denominada de “Rua São Marcos”.
A via tem uma grande quantidade de Católicos e durante conversa entre eles decidiram escolher o nome do Santo Católico São Marcos.

[bookmark: _Hlk101773415]Rua 03 – popularmente chamada de Rua Raul Pompéia, passa a aumentar a sua extensão até o número 67.
      Raul Pompeia foi um escritor brasileiro pertencente ao movimento realista e naturalista. Em sua trajetória de vida, ele foi jornalista, contista, cronista, romancista e orador. Sua obra mais relevante e uma das mais importantes do realismo é “O Ateneu”, publicada em 1888.

[bookmark: _Hlk101773448]Rua 04 – popularmente chamada de Rua José Martines, passa a ser denominada “Rua José Martines”.
     A via leva o nome de um antigo morador, que se destacava em fazer trabalhos sociais, por esse motivo resolveram homenageá-lo.

[bookmark: _Hlk101773474]Rua 05 - Rua sem denominação, passa a ser denominada “Anita Barbosa”.
Anita Barbosa nasceu em 15 de junho de 1940, foi uma pessoa que morou por aproximadamente 20 anos no bairro e trouxe o movimento Católico para a região do Parque Piratininga II. Faleceu em 24 de janeiro de 2019.

[bookmark: _Hlk101773492]Rua 06 – popularmente chamada de Viela Um passa a se denominada “Euclides da Cunha”.
Euclides da Cunha (1866-1909) foi um escritor, jornalista e professor brasileiro, autor da obra "Os Sertões". Foi enviado como correspondente ao Sertão da Bahia, pelo jornal O Estado de São Paulo, para cobrir a guerra no município de Canudos.

[bookmark: _Hlk101773507]







Rua 07 - Trecho da Rua 7. popularmente chamada de Rua Raul Pompéia até a bifurcação da Estrada São Caetano do Sul, passa a ser denominada “Hélcio dos Santos”.

Hélcio dos Santos era filho do fundador do bairro o Sr. José Luis dos Santos, contribuiu com o trabalho voluntario braçal para abrir as primeiras vias do Parque Piratininga II.

[bookmark: _Hlk101773540]Rua 08 – popularmente chamado de Viela da mata, passa a se denominada” Rua da Mata”.
Antigamente a Rua da Mata ficava muito próxima dos antigos plantios de verduras e os moradores passaram a chamar a via de Rua da Mata.

[bookmark: _Hlk101773557]Rua 09 - Rua sem denominação, passa a ser denominada “Aldeci Pimenta”.
Aldeci Pimenta foi uma moradora antiga do bairro e lutou para trazer a renovação carismática católica, contribuindo muito com a juventude da região, praticando o catolicismo.

[bookmark: _Hlk101773572]Rua 10 - Viela sem denominação, passa a ser denominada “Viela Nossa Senhora da Aparecida”.
O nome Viela Nossa Senhora da Aparecida foi escolhido pelos moradores por ficar bem próximo de uma Igreja católica do bairro, onde os moradores se reúnem.

[bookmark: _Hlk101773592]Rua 11 - Viela sem denominação, passa a ser denominada “Viela Antônio Barbosa de Souza”.
Antônio Barbosa de Souza morou por muitos anos no bairro, seu filho Anderson Gomes reside atualmente no bairro e faz parte de projetos sociais do bairro.

[bookmark: _Hlk101773610]Rua 12 -popularmente chamada de Rua São Joaquim da Barra, passa a ser denominada “Edilene Ribeiro dos Santos”.
Edilene Ribeiro dos Santos era conhecida como Marlene pela comunidade, foi comerciante e uma das fundadoras do Parque Piratininga II.

[bookmark: _Hlk101773637]Rua 13 - Viela sem denominação, passa a ser denominada “Antonio Luiz dos Santos”.
Antonio Luiz dos Santos era pai do Fundador do bairro o Sr. José Luis dos Santos.

[bookmark: _Hlk101773658]





Rua 14 - Viela sem denominação, passa a ser denominada “Viela Quitéria Neves de Oliveira”. 
Quitéria Neves de Oliveira foi uma das primeiras pessoas a levar a catequese aos jovens da região, era uma pessoa muito querida por todos e muito religiosa. Faleceu em 11 de novembro de 2017 com seus 70 anos.

[bookmark: _Hlk101773672]Rua 15 - Rua sem denominação, passa a ser denominada “Rua Ramalho Verde”.
A via tem um pesqueiro, área verde e pássaros, por isso os moradores antigos decidiram escolher esse nome Ramalho Verde.
[bookmark: _Hlk101773689]Rua 16 – popularmente chamado de Viela cinco, passa a ser denominada “Viela Pedro Almeida”.
Pedro Almeida foi uma pessoa muito querida pela comunidade, ajudava nas festas das crianças e os moradores decidiram homenageá-lo com a denominação da Rua.
