
ORDEM DO DIA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 05 de abril de 2016.

a) Em Discussão Única Requerimento nº 16/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre licitação.
b) Em Discussão Única Requerimento nº 17/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre obras no Centro deste Município.
c) Em Discussão Única Requerimento nº 18/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, requerendo do MP e da Secretaria Municipal de Planejamento – Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o loteamento Parque Residencial Marengo. 
d) [bookmark: _GoBack] Em Discussão Única Requerimento nº 19/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, requerendo do Governador do Estado de SP, Secretário Estadual de Segurança, Prefeito Municipal de Segurança, ao Comandante da Policia Militar de Itaquaquecetuba, informações sobre o policiamento no Bairro Jardim Maragogipe.
e) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 169/2015, de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares, que “Considera de Utilidade Pública a Associação Sol da Justiça”
f) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 175/2015, de autoria do Vereador Arnô Ribeiro Novaes, que “Dispõe sobre a denominação de Praça Pública, localizada no Bairro Vila Arizona, e dá outras providências”
g) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 187/2015, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, que “Dispõe sobre Programa de Obesidade Zero no Município de Itaquaquecetuba”
h) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 18/2016, de autoria do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito, que “Dispõe sobre a denominação de Rua, no Bairro Cidade Kemel”
i) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 21/2016, de autoria do Vereador Arnô Ribeiro Novaes, que “Dispõe sobre a denominação de Praça Pública, localizada no Bairro Vila Arizona e dá outras providências”
j) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 22/2016, de autoria de todos os Vereadores, que “Dispõe sobre a orientação e o auxílio ao usuário dos ônibus que integram o Sistema de Transporte Coletivo do Município e dá outras providências’
k) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 24/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Conquista do Voto Feminino no Brasil, no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Itaquaquecetuba”
l) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 33/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a denominação da Ponte que passa sobre o Rio Tietê e que foi utilizada no Filme Sinha Moçá, em 1953”
m) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 34/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal da Motivação da Leitura, no dia 01 de setembro, nas Escolas da Cidade de Itaquaquecetuba”
n) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 37/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Voluntário de Saúde, a ser celebrado no dia 26 de Junho de cada ano”
o) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 32/2016, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Itaquaquecetuba – IPSMI a receber em doação serviços e bens móveis, e dá outras providências”
p) Em Segunda Discussão Projeto de Lei Complementar nº 286/2016, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 280, de 11 de dezembro de 2015 e dos anexos correspondentes na Lei Complementar nº 65, de 26 de dezembro de 2002”

GP, em 04 de abril de 2016. 




VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente

