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Requerimento Nº 89/2022
Autoria: Lucas de Assis Costa
Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência troca de postes de madeira e realinhamento no endereço localizado na Rua Feira de Santana, Jardim Napoli II defronte aos números 269 e 307B.

Requerimento Nº 90/2022
Autoria: Edimar Candido de Lima
Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência a poda de árvore na Rua Coroados na altura do nº 410, localizada na Vila Virginia.

Requerimento Nº 92/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo providencias a EDP Bandeirantes de Energia, o Ministério das Minas de Energia e a ANEEL, no sentido de que providenciem a regularização em caráter de urgência das faturas de energia elétrica, colocando o nome da rua e o CEP, nas faturas de cada imóvel das ruas acima descritas, que foram oficializadas conforme a Lei Municipal nº 3.616/2022.

Requerimento Nº 93/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo providências à EDP Bandeirantes de Energia, o Ministério das Minas de Energia e a ANEEL, no sentido de que providenciem a regularização em caráter de urgência das faturas de energia elétrica, colocando o nome da rua e o CEP, nas faturas de cada imóvel das ruas acima descritas, que foram oficializadas conforme a Lei Municipal nº 3.604/2022.

Requerimento Nº 94/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo à EDP Bandeirantes de Energia, a  remoção dos postes desativados, nos bairros Parque Piratininga e Parque Piratininga II.

Requerimento Nº 95/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo providências à EDP Bandeirantes de Energia, o Ministério das Minas de Energia e a ANEEL, no sentido de que providenciem a regularização em caráter de urgência das faturas de energia elétrica, colocando o nome da rua e o CEP, nas faturas de cada imóvel das ruas acima descritas, que foram oficializadas conforme as Leis nº 3382/2016, nº 3368/2016, nº 3370/2016, nº 3359/2016, nº 3382/2016, nº 3368/2016, nº 3370/2016 e nº 3359/2016, do Município de Itaquaquecetuba

Requerimento Nº 96/2022
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo  à EDP Bandeirantes de Energia, o Ministério das Minas de Energia e a ANEEL, no sentido de que providenciem a regularização em caráter de urgência das faturas de energia elétrica, colocando o nome da rua e o CEP, nas faturas de cada imóvel das ruas acima descritas, que foram oficializadas conforme a Lei Municipal nº 3.610/2022.

Requerimento Nº 97/2022
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho
Assunto: Requerendo que se oficie à MRS logística visando à implantação de grades de proteção laterais e superiores, tipo gaiola de proteção, na passarela de pedestres sobre a via férrea que liga a Rua José Bonifácio do Centro ao bairro Vila Maria Augusta e ou vice-versa.



