Correspondências - 12ª Sessão Ordinária de 2016

Correspondência Recebida nº 39/2016
Autoria: Secretaria de Transportes Metropolitanos
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 016/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 06/2016 de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, Requerendo do Governador do Estado de SP, Geraldo Alckmin e ao Senhor Secretário de Estado de Transportes Metropolitanos, informações sobre as obras de readequação, construção e reforma das Estações Ferroviárias Manoel Feio, Itaquaquecetuba e Aracaré, localizadas no Município de Itaquaquecetuba.

Correspondência Recebida nº 40/2016
Autoria: Secretaria Municipal de Governo
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 014R/SMGOV/2016 - Referente ao Requerimento nº 14/2016 de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, prestar esclarecimentos quanto à obra localizada na Avenida Uberaba, Vila Virgínia.

Correspondência Recebida nº 41/2016
Autoria: Secretaria Municipal de Governo
[bookmark: _GoBack]Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 015R/SMGOV/2016 - Referente ao Requerimento nº 15/2016 de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, Requerendo da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, da Edp Bandeirantes Energia, Secretarias Municipais de Governo, Jurídico, Receita, informações sobre  a Lei nº 3262 de 12 de novembro de  2015.


