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Correspondência Recebida nº 42/2016
Autoria: Ministério Público do Estado de SP
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 64/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 18/2016 de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, Requerendo do MP e da Secretaria Municipal de Planejamento - Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o loteamento Parque Residencial Marengo.

Correspondência Recebida nº 43/2016
Autoria: Secretaria Municipal de Governo
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 19R/SMGOV/2016 - Referente ao Requerimento nº 19/2016 de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, Requerendo do Governador do Estado de SP, Secretário Estadual de Segurança, Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Segurança,  ao Comandante da Polícia Militar de Itaquaquecetuba, informações sobre o policiamento no Bairro Jardim Maragogipe..

Correspondência Recebida nº 44/2016
Autoria: Secretaria Municipal de Governo
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 18R/SMGOV/2016 - Referente ao Requerimento nº 18/2016 de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, Requerendo do MP e da Secretaria Municipal de Planejamento - Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o loteamento Parque Residencial Marengo.

Correspondência Recebida nº 45/2016
Autoria: Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 52/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016 de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações referente a Ponte Férrea que faz divisa com Itaquaquecetuba e SP.

Correspondência Recebida nº 46/2016
Autoria: CPTM
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 56/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016 de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações referente a Ponte Férrea que faz divisa com Itaquaquecetuba e SP.


Correspondência Recebida nº 47/2016
Autoria: Ministério das Cidades
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 44/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016 de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações referente a Ponte Férrea que faz divisa com Itaquaquecetuba e SP.


Correspondência Recebida nº 48/2016
Autoria: EMTU
Assunto: Resposta referente ao Ofício nº 48/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016 de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações referente a Ponte Férrea que faz divisa com Itaquaquecetuba e SP.


