
ORDEM DO DIA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 26 de abril de 2016.

a) Em Discussão Única Requerimento nº 24/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre contratos firmados no Município.
b) Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2016, de autoria do Vereador Luiz Otávio da Silva, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”
c) Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 49/2016, de autoria do Vereador Roberto Letrista de Oliveira, que “Considera de Utilidade Pública Associação Comunitária Cristã Beneficência e Amparo ao Povo Carente de Itaquaquecetuba e Grande São Paulo”
e) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 52/2016, de autoria do Vereador Luiz Otávio da Silva, que “Institui o Dia do Pastor no Município de Itaquaquecetuba”
f) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 53/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Praça no Bairro Parque Piratininga”
g) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 55/2016, de autoria dos Vereadores Wilson dos Santos e Luiz Otávio da Silva, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal da Educação Cristã a ser celebrado no Segundo Domingo de Dezembro de cada Ano”
h) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 56/2016, de autoria dos Vereadores Wilson dos Santos e Luiz Otávio da Silva, que “Dispõe sobre a Instituição Dia da Mulher Cristã, no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Itaquaquecetuba, a ser comemorado anualmente no Dia 09 de Dezembro”
i) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 57/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a denominação de Ruas no Bairro Residencial Jasmim, e dá outras providências”  

GP, em 25 de abril de 2016. 
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VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente

