
ORDEM DO DIA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 10 de maio de 2016.

a) Em Discussão Única Moção nº 12/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre aplausos para todos Integrantes e Funcionários da Defesa Civil de Itaquaquecetuba, pelos relevantes serviços prestados ao Município e dá outras providências”
b) Em Discussão Única Requerimento nº 32/2016, de autoria do Roberto Letrista de Oliveira, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações referente a previsão para instalação de semáforos na interseção da Rodovia Henrique Eroles, na conversão sentido São Paulo, nas proximidades do DETRAN, no Bairro Monte Belo, neste Município.
c) Em Discussão Única Requerimento nº 33/2016, de autoria do Vereador Roberto Letrista de Oliveira, requerendo informações do Senhor Prefeito Municipal e interceda junto ao Governo do Estado de SP, referente estudos para a construção de uma passarela para pedestres sobre a Rodovia São Paulo – Mogi, dando acesso aos pedestres na Vila Bartira para o Jardim do Carmo.
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 58/2016, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento, que “Dispõe sobre denominação de Praça e Academia ao Ar Livre localizada no Parque Scaffid II, neste Município”
e) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 59/2016, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento, que "Dispõe sobre denominação de Praça localizada no Bairro do Condomínio Residencial Village"
f) [bookmark: _GoBack]Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 60/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Ferromodelismo, a ser celebrado no Dia 21 de Maio de cada ano” 

GP, em 09 de maio de 2016. 



VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente


