Correspondências  - 16ª Sessão Ordinária de 2016

Correspondência Recebida nº 52/2016
Autoria: OAB - São Paulo
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 28/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações pelo transbordamento do Córrego TRÊS PONTES, no Município de Itaquaquecetuba/SP:
[bookmark: _GoBack]
Correspondência Recebida nº 53/2016
Autoria: Casa Civil
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 011/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 04/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, providências junto à EMTU, estudo  visando a melhorar o  trajeto dos ônibus  que fazem a linha 473 - Armênia - SP. Parque Piratininga.

Correspondência Recebida nº 54/2016
Autoria: Secretaria Municipal de Governo
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 030R/SMGOV/2016 - Referente ao Requerimento nº 30/2016, de autoria de todos os Vereadores. Requerendo das autoridades competentes, informações referente ao "Programa Mais Médico - PMM".

Correspondência Recebida nº 55/2016
Autoria: Secretaria de Infraestrutura Urbana e Obras SP
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 60/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações pelo transbordamento do Córrego TRÊS PONTES, no Município de Itaquaquecetuba/SP:

Correspondência Recebida nº 56/2016
Autoria: Casa Civil
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 17/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 06/2016, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida. REQUERENDO do Governador do Estado de SP, Geraldo Alckmin e ao Senhor Secretário de Estado de Transportes Metropolitanos, informações sobre as obras de readequação, construção e reforma das Estações Ferroviárias Manoel Feio, Itaquaquecetuba e Aracaré, localizadas no Município de Itaquaquecetuba.

Correspondência Recebida nº 57/2016
Autoria: CREA - SP
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 42/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações pelo transbordamento do Córrego TRÊS PONTES, no Município de Itaquaquecetuba/SP:

Correspondência Recebida nº 58/2016
Autoria: Ministério dos Transportes
Assunto: Resposta referente ao Ofício Nº 30/2016/DSP - Referente ao Requerimento nº 13/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos. Requerendo informações das Autoridades competentes, informações pelo transbordamento do Córrego TRÊS PONTES, no Município de Itaquaquecetuba/SP:


