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REQUERIMENTO Nº           39           2016.

CONSIDERANDO, que o Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Itaquaquecetuba, tem a responsabilidade em administrar os recursos que lhe forem destinados e superintender a concessão e efetuar o pagamento dos benefícios do Regime Próprio de Previdência Social de Itaquaquecetuba aos seus beneficiários, nos termos e limites desta Lei Complementar, observadas as disposições pertinentes da Constituição Federal.
CONSIDERANDO, que a Previdência Municipal, de caráter contributivo e solidário, tem por objetivo assegurar aos seus beneficiários os meios indispensáveis para sua subsistência nos casos de invalidez, idade avançada, tempo de contribuição e morte, ausência ou desaparecimento de quem dependiam economicamente.
REQUEIRO à MESA, observadas as formalidades regimentais, com amparo na Lei Orgânica Municipal, seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, requerendo que seja enviado a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1 – Quando foi feita a última revisão nos pagamentos dos servidores aposentados, visto que os mesmos estão reclamando de defasagem salarial e alegando que desde o ano de 2002, não houve aumento?

2 – Como funciona o reajuste salarial para os servidores aposentados.
Plenário Ver. Maurício Alves Braz, em 30 de Maio de 2016.
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