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Requerimento Nº 185/2023
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA
Assunto: Requerendo à Furnas Centrais Elétricas S/A, no sentido que execute a construção de muro e passeio no terreno localizado na Rua Duarte da Costa ao lado do nº 174- Localizada no bairro Pequeno Coração neste Município.

Requerimento Nº 186/2023
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA
Assunto: Requerendo à Furnas Centrais Elétricas S/A, no sentido que execute capinação e limpeza do terreno localizado na Rua Mauricio Globois esquina com a Rua Edvaldo Faustino de Souza, localizadas no Jardim Maria Rosa I, neste Município.

Requerimento Nº 187/2023
Autoria: Diego Gusmão Silva - DIEGO ESTILO RARO
Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito oficie à Sabesp, no sentido de que se providencie, em caráter de urgência, a manutenção asfáltica dos cedimentos, tanto das bocas de lobos quanto das aberturas de encanamentos e tubulações, localizados nas alturas 562, 768, 943, 1206, 1232, 1820 e 1964 da Estrada dos Índios, Jardim Caiuby e adjacências.

Requerimento Nº 188/2023
Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO
Assunto: Requerendo ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, Presidente da ALESP, Secretário Estadual de Saúde, informações sobre a possibilidade de construir um Hospital Regional no Município de Itaquaquecetuba.

Requerimento Nº 189/2023
Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO
Assunto: Requerendo ao Presidente da ALESP, informações sobre a possibilidade de implantação de uma Unidade de Farmácia de Alto Custo no Município de Itaquaquecetuba.

Requerimento Nº 190/2023
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - PROFESSOR GILBERTO TICO
Assunto: Requerendo ao Senhor Secretário Silvio Alves Soares, responsável pelo Setor de Dívida Ativa e Fiscalização de Posturas da Prefeitura de Itaquaquecetuba, no sentido de que providencie em caráter de urgência, fiscalização da limpeza e serviço de reparo da calçada localizada na Rua Belvedere, Bairro Scaffidi, que faz divisa com o Condomínio Arujazinho III.

Requerimento Nº 191/2023
Autoria: Lucas de Assis Costa - LUCAS DO LICEU
Assunto: Requerendo ao DAEE, informações referentes a vazão do Rio Tietê e o que muda com a manutenção das comportas.



