ORDEM DO DIA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 31 de maio de 2016.
a) [bookmark: _GoBack]Em Discussão Única Requerimento nº 37/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações referente sobre as novas UBSs entregues nos Bairros Jardim Zélia, Scaffid, Marengo e Pequeno Coração, neste município.
b) Em Discussão Única Requerimento nº 38/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o Decreto nº 7347, de 29 de abril de 2016, que autoriza o reajuste da tarifa do serviço de transporte coletivo de passageiros para todas as linhas municipais.
c) Em Discussão Única do Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense”
d) Em Discussão Única do Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense”
e) Em Discussão Única do Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense”
f) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 63/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal da Escola Pública, e dá outras providências”
g) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 64/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal da Melhor Idade, e dá outras providências"
h) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 65/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal das Entidades Sociais, e dá outras providências”
i) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 67/2016, de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Conscientização e Orientação sobre o Lúpus Eritematoso Sistêmico (LES) e o Lúpus Eritematoso Discóide (LED), e dá outras providências”
j) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 70/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que “Dispõe sobre o direito ao Aleitamento Materno, no Município de Itaquaquecetuba”

GP, em 30 de maio de 2016. 


VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente
