ORDEM DO DIA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 07 de junho de 2016.

a) Em Discussão Única Moção nº 13/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre aplausos a Cabo PM Sandra Valéria de Lima Silva pelos relevantes serviços prestados à comunidade” 
b) Em Discussão Única Requerimento nº 40/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre reforma realizada na UBS do Morro Branco.
c) Em Discussão Única Requerimento nº 41/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, referente as 06 novas ambulâncias no município. 
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 81/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Viela no Parque Piratininga”
e) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 82/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de viela no Parque Piratininga"
f) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 83/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação da Academia da Saúde no Bairro Parque Piratininga”
g) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 87/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 3332, de 18 de maio de 2016"
h) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 88/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Viela no Parque Piratininga”
i) [bookmark: _GoBack]Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 89/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de viela no Parque Piratininga"
j) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 91/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação da UBS do Parque Residencial Marengo"

GP, em 06 de junho de 2016. 



VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente
