ORDEM DO DIA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 14 de junho de 2016.

a) Em Discussão Única Moção nº 14/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que Dispõe sobre “Apoio ao Projeto de Lei Estadual Nº 176/2016 que regulamenta a Carreira do AGENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA FERROVIÁRIA da CPTM [COMPANHIA PAULISTA DE TRENS METROPOLITANOS], da Secretaria dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo, de autoria do Deputado Estadual CAIO FRANÇA e estabelece providências correlatas.”
b) Em Discussão Única Requerimento nº 42/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a Merenda do Município.
c) Em Discussão Única Requerimento nº 43/2016, de autoria do Vereador Silvani de Paula Lima, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, Requerendo do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a obra que está acontecendo na Avenida Emancipação.
d) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 61/2016, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária do Município para o exercício de 2017, e dá outras providências”
e) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 81/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Viela no Parque Piratininga”
f) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 82/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de viela no Parque Piratininga"
g) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 83/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação da Academia da Saúde no Bairro Parque Piratininga”
h) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 87/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 3332, de 18 de maio de 2016"
i) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 88/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de Viela no Parque Piratininga”
j) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 89/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação de viela no Parque Piratininga"
k) Em Segunda Discussão Projeto de Lei nº 91/2016, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre denominação da UBS do Parque Residencial Marengo"
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