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Requerimento Nº 241/2023
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - CANTOR SIDNEY SANTOS
Assunto: Requerendo a “EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A”, que informe a esta Edilidade, se consta no cronograma da empresa a implantação de postes e rede de iluminação pública na rua Jardim Alegre, bairro Terra Prometida, neste município. Se consta, qual o prazo determinado para a implantação, e/ou estudos para o tal feito.

Requerimento Nº 242/2023
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA
Assunto: Requerendo à  EDP Bandeirantes de Energia, visando a vistoriar e alinhar os postes de energia elétrica, em toda extensão da Estrada Bonsucesso, Rio Abaixo, Município de Itaquaquecetuba-SP

Requerimento Nº 243/2023
Autoria: Edson de Souza Moura - EDSON MOURA
Assunto: Requerendo à EDP Bandeirantes de Energia, visando providenciar a remoção dos postes desativados, que estão localizados na Estrada Bonsucesso, Rio Abaixo, Itaquaquecetuba – SP.

Requerimento Nº 244/2023
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - LUIZ COUTINHO
Assunto: Requerendo à EDP São Paulo, visando que seja efetuada a Poda de Árvore situada na Avenida Fernando Vasconcelos Rossi nº 2035 no Bairro da Pedreira.

Requerimento Nº 245/2023
Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO
Assunto: Requerendo à EDP SÃO PAULO DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA S/A., ASSOCIAÇÃO DOS NOTARIOS E REGISTRADORES DO ESTADO DE SÃO PAULO – ANOREG/SP e ao CARTÓRIO DE REGISTRO DE NOTAS E PROTESTOS DA COMARCA DE ITAQUAQUECETUBA, encaminhando cópia da Nota Técnica nº 76/2023-STD/STR/ANEEL, solicitando imediato cumprimento ao seu conteúdo, além de outras medidas pertinentes.

Requerimento Nº 246/2023
Autoria: David Ribeiro da Silva - DAVID NETO
Assunto: Requerendo ao Excelentíssimo Senhor Doutor Promotor de Justiça da Cidadania da Comarca de Itaquaquecetuba, Excelentíssimo Senhor Doutor Promotor de Justiça Federal no Estado de São Paulo, Ilustríssimo Diretor do Procon Municipal em Itaquaquecetuba e Ilustríssimo Diretor do Procon Estadual de São Paulo, encaminhando cópia da Nota Técnica nº 76/2023-STD/STR/ANEEL e providências em face da empresa EDP SÃO PAULO DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA S/A., além de outras medidas pertinentes.



