Ordem do Dia da 25ª Sessão Ordinária de 2015

[bookmark: _GoBack]a) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 67/2015, de autoria do Vereador Roberto Carlos do Nascimento Tito, que “Dispõe sobre a denominação de Travessa, no Bairro Parque São Pedro"

b) Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 68/2015, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Considera de Utilidade Pública a Sociedade Amigos de Bairro Jardim Itaquá"

c)Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 71/2015, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que "Dispõe sobre denominação de Travessa, no Bairro Parque Piratininga"

d)Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 72/2015, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que "Dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 3218, de 14 de julho de 2015”

e)Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 73/2015, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura, que “Dispõe sobre tornar oficial e incluir no calendário cultural do município a comemoração do dia 24 de dezembro, denominado "Natal Feliz" no Parque Piratininga"

f)Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 74/2015, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida, que “Denomina Travessa Capão Bonito, a travessa que fica entre as Ruas Capão Bonito e Ourinhos, na Vila Virgínia"

g)Em Primeira Discussão Projeto de Lei nº 75/2015, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, que "Dispõe sobre a denominação de Praça, no Município de Itaquaquecetuba, e dá outras providências"

GP, em 18 de agosto de 2015.



Ver. Wilson dos Santos
Presidente
