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Requerimento Nº 35/2024
Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto, Edson de Souza Moura - Edson Moura, Roque Levi Santos Tavares - Dr. Roque
Assunto: Requerendo ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo que estude a possibilidade para instalação de um novo prédio do Fórum da Comarca de Itaquaquecetuba, reforma das instalações atualmente existentes e estude a possibilidade da instalação de mais 02 (duas) Varas Cíveis, 01 (uma) Vara de Família e 01 (uma) Vara de Violência Doméstica, e 01 (uma) Vara da Fazenda.

Requerimento Nº 36/2024
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho
Assunto: Requerendo que se oficie à SABESP, visando à extensão da implantação da rede coletora de esgoto na Rua Vitória Régia no Bairro Parque Viviane II, sendo que nas vias adjacentes já possuem rede de esgotos.

Requerimento Nº 37/2024
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho
Assunto: Requerendo que se oficie à SABESP, visando o reparo na rede de esgoto situado na Rua Cristiano Cordeiro no Bairro Jardim Odete, como também o reparo na calçada e parte de via danificada pelo transbordamento de um bueiro situado no local  mencionado.

Requerimento Nº 38/2024
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura e outros. 
Assunto: Requerendo ao Governador do Estado de São Paulo e a Secretaria de Saúde do Governo Estadual, no sentido que informe: 1. Quantos procedimentos de Laqueaduras o Hospital Regional Santa Marcelina de Itaquaquecetuba realiza mensalmente? 2.Quantas vagas para procedimentos de laqueadura são destinadas pelo hospital para pacientes que residem no Município de Itaquaquecetuba? 3. Que caminhos o munícipe precisa trilhar para conseguir uma vaga para procedimento de Laqueadura no Hospital Santa Marcelina de Itaquaquecetuba? 4. Quem controla a regulação dessas vagas?



