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Indicação Nº 1785/2024
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Empresa SABESP, para que sejam realizados os serviços de Limpeza e Desobstrução da Rede de Esgoto, localizada na Rua Altair, no Bairro Vila Celeste, neste município

Indicação Nº 1768/2024
Autoria: Cesar Diniz de Souza - Cesinha da Associação
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço Iluminação na viela ao lado da Rua dos Radialistas, 135 no Bairro do Jardim Itaquá, neste Município. 

Indicação Nº 1782/2024
Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizada a implantação de postes, braços, luminárias e rede de iluminação pública e prolongamento de rede elétrica da Rua: Barra do Una defronte ao número 194 CEP:08598-717, localizada no Bairro Residencial Fortuna – Itaquaquecetuba/SP.

Indicação Nº 1769/2024
Autoria: Diego Gusmão Silva - Diego Estilo Raro
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que se encaminhe a Secretaria de Educação, o pedido de estudos para abertura de novas salas de aulas e vagas em todas as escolas da rede municipal de ensino deste município.

Indicação Nº 1789/2024
Autoria: Edimar Candido de Lima - Cowboy Edimar
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da rua Paraibuna, localizada no bairro Recanto Mônica.

Indicação Nº 1772/2024
Autoria: Edivan Olinda de Sousa - Ceará
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de recomposição asfáltica na Estrada Pium, próximo ao número 86, no bairro Jardim Piatã B, neste município.

Indicação Nº 1610/2024
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura
Assunto: Solicitando providências ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a implantação de tubulação, visando melhorar a captação de águas pluviais da galeria da Rua Joaquim Caetano, defronte ao n° 10, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba-SP.

Indicação Nº 1788/2024
Autoria: Fabio Aparecido Burgue - Fabio do Açougue
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore localizada no passeio público dos bairros Jardim América, Jardim Morada Feliz, Jardim Patrícia, Jardim Califórnia, Jardim Canaã, Jardim Monica, km 40, com urgência por conta das chuvas fortes causando prejuízo aos moradores e risco de queda, nesse município.

Indicação Nº 1775/2024
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento - Professor Gilberto Tico
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de poda de árvore, localizada na Rua Populina, defronte ao número 80, Jardim Caiuby.

Indicação Nº 1770/2024
Autoria: Gilson Fidelis
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos para que viabilize os serviços de tapa buraco em toda extensão da rua Colômbia, no bairro Monte Belo neste município.

Indicação Nº 1778/2024
Autoria: Lucas de Assis Costa - Lucas do Liceu
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de manutenção, zeladoria e limpeza, na viela localizada na Rua Rio de Janeiro, altura do número 540, no bairro Jardim Algarve, neste município.

Indicação Nº 1674/2024
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho - Luiz Coutinho
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que seja feito o serviço de limpeza no terreno situado na Rua Amazonas altura do nº 150 no Bairro Jardim Algarve.

Indicação Nº 1675/2024
Autoria: Manoel Missias da Silva – Mané Barranco
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Operação tapa-buraco nas Ruas do Bairro Jardim São Jerônimo, neste município.

Indicação Nº 1766/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo, Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Saúde, estudos que viabilize a construção da Unidade Básica de Saúde, antiga “UBS Marengo”, implantação de uma praça com quadra poliesportiva, pista de caminhada e uma unidade do ECOPONTO em área pública localizada na avenida Gonçalves Dias, altura do número 1.776, bairro Parque Residencial Marengo Baixo, neste município.
