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Requerimento Nº 76/2024
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura
Assunto: Requerendo a Secretaria de Habitação do Estado do São Paulo, o Governador do Estado de São Paulo e a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo CDHU, para que tomem providencias no sentido de viabilizar Revitalização, manutenção e fiscalização das estruturas de sustentação dos prédios do Condomínio Residencial Jardim Itapuã, localizado na Rua Oswaldo Cruz nº 70. Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba – São Paulo.

Requerimento Nº 77/2024
Autoria: Edson de Souza Moura - Edson Moura
Assunto: Requerendo providências a Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar laudo técnico, além de informações referente a substituição do poste de madeira na Rua Cruz e Souza, 280, no bairro Parque Piratininga, CEP: 08583-390, neste município.

Requerimento Nº 80/2024
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa - Carlos Santiago
Assunto: Requerendo a EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, os devidos serviços de afastamento da rede e fiação elétrica, no poste em frente ao número 272-A da RUA MANDURI, localizada no Bairro Recanto Mônica, neste Município de Itaquaquecetuba.

Requerimento Nº 81/2024
Autoria: David Ribeiro da Silva - David Neto
Assunto: Requerendo ao Senhor Luiz Inácio Lula da Silva - Presidente da República do Brasil e ao Senhor José Wellington Barroso de Araújo Dias  - Ministro de Desenvolvimento Social do Brasil, visando a implantação de um CRAS no Jardim Odete, Itaquaquecetuba/SP.



