
ORDEM DO DIA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 30 de agosto de 2016.

a) Em Discussão Única Requerimento nº 69/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, requerendo da Júlio Simões, criação de uma Linha Intermunicipal que percorra o Bairro JARDIM SCAFFID 1/VILLAGE para São Paulo (Capital) e para Guarulhos/SP.
b) Em Discussão Única Requerimento nº 70/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, requerendo da MRS Logística, informações quanto à reforma da calçada localizada na Rua Duque de Caxias, no Município de Itaquaquecetuba/SP.
c) Em Discussão Única Requerimento nº 71/2016, de autoria do Vereador Wilson dos Santos, requerendo do Senhor RICARDO MEDEIROS (Diretor-Presidente de FURNAS – CENTRAIS ELÉTRICAS) e do Senhor WILSON FERREIRA JÚNIOR (Presidente da ELETROBRÁS – CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A.), informações referente a contrapartida financeira referente as torres de energia elétrica na Cidade.
d) [bookmark: _GoBack]Em Discussão Única Requerimento nº 72/2016, de autoria do Vereador Roque Levi Santos Tavares, requerendo do Senhor Prefeito Municipal informações referente ao Programa Cidade Legal.

GP, em 29 de agosto de 2016. 




VER. WILSON DOS SANTOS 
Presidente
