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Requerimento Nº 82/2024
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo providências a Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar laudo técnico, além de informações referente o alinhamento do poste localizado na esquina das Ruas Oswaldo Cruz com Epitácio Pessoa, no bairro Jardim Itapuã, neste Município,

Requerimento Nº 83/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a “Sabesp, Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo”, para que viabilize análise técnica e reparo da malha asfáltica acometida de afundamento e vazamento da galeria, localizada na rua Graça Monteiro, altura do número 34, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 84/2024
Autoria: Edivan Olinda de Sousa
Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na Avenida José Sgobin, 1684, Jardim Lucinda, neste município.

Requerimento Nº 85/2024
Autoria: Edivan Olinda de Sousa
Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃO DOS POSTES DE MADEIRA, localizado na Rua Itapetininga, próximo ao números 06, 30,101 e 125 no Bairro Jardim Pinheirinho, e que informe qual é a previsão para troca dos postes de madeira.



