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Requerimento Nº 106/2024
Autoria: Edson de Souza Moura
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar a remoção de rede de energia elétrica e de 04 postes de ferro desativados na viela Maria Helena, no bairro Parque Piratininga, neste município.

Requerimento Nº 107/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize estudos técnicos para implantação de Saneamento Básico e Rede de Esgoto, no bairro Jardim Marcelo, neste município.

Requerimento Nº 108/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da Sabesp, para que viabilize reparos da malha asfáltica danificada e acometida de afundamento, após trabalhos realizados pela companhia na avenida Tibúrcio de Souza e sua extensão, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 109/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na avenida Tibúrcio de Souza, altura do número 140, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 110/2024
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Requerendo à  Empresa Bandeirantes de Energia, visando que estude a possiblidade de fazer o posteamento  da  Rua: Marte  CEP: 08597-090 localizado no Bairro da Vila Celeste, Itaquaquecetuba/SP.

Requerimento Nº 111/2024
Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar a EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar a remoção de três postes desativados, que estão localizados na Rua: Via Láctea, na Vila Celeste, CEP 08597-150, e que informe as empresas compartilhantes para remover as redes antigas dos postes desativados.

Requerimento Nº 112/2024
Autoria: Edimar Candido de Lima
Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, Senhor EDUARDO BOIGUES QUEROZ e à Direção da SABESP, para que seja tomada medidas para sanar o Afundamento de Solo na Rua Igrejinha em frente ao número 90, localizada no bairro Jardim Campo Limpo.



