[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Requerimentos - 15ª Sessão Ordinária de 2024

Requerimento Nº 113/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de “SUPRESSÃO DE ÁRVORE”, em caráter de urgência, localizada em área pública na avenida Ferreira de Menezes, altura do número 350, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 114/2024
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho
Assunto: Requerendo ao Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (Fundação Casa) e ao Governo do Estado de São Paulo para que seja feito reparos, capinação e limpeza nas dependências da instituição acima mencionada.

Requerimento Nº 115/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de 04 árvores sobre a rede de energia elétrica, na rua Euclides da Cunha, altura do número 125, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 116/2024
Autoria: Sidney Galvão dos Santos
Assunto: Requerendo a Direção da EDP, para que seja realizado os serviços de poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na rua Olavo Dantas, altura do número 105, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

Requerimento Nº 117/2024
Autoria: Edimar Candido de Lima
Assunto: Requerendo à Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de Notificar à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, para que providencie em caráter de urgência a remoção dos postes de madeira desativados, localizados na Rua Igrejinha altura do n°41, Rua Ibitinga altura do n° 173, Rua Horizontina altura do n° 180,  Rua Indiana altura do n°65, e toda extensão da Rua Independência- Jardim Campo Limpo.



